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05 22t &3 15,000 15,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

-
o
0 4o

02 2 Lo
0x 0 02
o

08!
on H =

oy -

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

307 21201 &

HH A

1,672
836
418
418

1,875

11 AL S XA
Oots ¢ Xl

ES

NS

1,672,000

HH A

1,672
1,672

836
418
418

1,875

A 203

Mo

4,286

3,000
1,286

4,286

M H

4,286

3,000
1,286

4,286

4,286,000

EUNL

4,286
4,286

3,000
1,286

4,286

166,300

160,000

6,300

166,300

0

166,300

166,300,000

166,300
166,300

0

166,300

MdE X323

Mo H

50,592
25,296
12,648
12,648

48,912

1,680

HH A

49,592
24,796
12,398
12,398

47,912

1,680

04 212+t HI2
OE=PI

40 Hu
>

Q8 AZX#

49,592,000

HH A

49,592

49,592
24,796
12,398
12,398

47,912

1,680

U AT

1,000
500
250
250

1,000

1,000,000

EUR RN

1,000
1,000
1,000

500
250
250

1,000
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M 05 28 2 08 0= =2ASA
Sl YHBS A CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SR¥ doX4d gy U= 5,000 5,000 0
201 £B-2d| 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
ORAE =l 5,000
~ZeW HoXY BN 1S AR
5,000,000 5,000
B SHA NA 21,000 22,930 A 1,930
301 LEtE A= 2,000 3,250 A 1,250
09 HALAHIEA S 1,000 2,000 21,000
OUYHHSDY IS L BA HADY
20,000 = 50 1,000
11IIEEAS 1,000 1,250 A 250
OLLEES =2tHAL &0 M= 1,000,000 1,000
307 21201 A 19,000 18,000 1,000
04 QIZFHALAIH B & 19,000 18,000 1,000
OWAXIEX AZS JHzl XI& 7,000,000 7,000
OxLBPS=2tedH AL A XA 12,000,000 12,000
HACMEals Algasd X3 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
03 QIAHMNHE2IHIEE 5,000 5,000 0
ogdrgas 29 5,000,000 5,000
My 3 15,000 20,000 A5,000
401 AIEHI L 20 15,000 20,000 A5,000
01 A& HI 15,000 20,000 A5,000
Odsla sZMH 15,000, 000 15,000
IEEEAFTXH 5,000 6,100 A 1,100
IIEXSAEBRL T2 29 5,000 0 5,000
307 21201 A 5,000 0 5,000
T M SXAEE X 5,000 0 5,000
OJ=EFSGAFELE T2 2F 5,000,000 5,000
Lo=xsa 34,969,558 30,998,538 3,971,020
= 20,150,163
< 2,689,507
e 12,129,888
FOUHAANL &5 260,000 200,000 60,000
0232 x5 2 2+ 260,000 200,000 60,000
402 RI2EX 20| ™ 260,000 200,000 60,000
01 212t 2 AL B (RERTH ) 260,000 200,000 60,000
ontsaa s & B X2 260,000, 000 260,000
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e HE-TIEPN
By Lo=xEd
Sel: To=TAESY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
CLOoEXANERA 7,487,038 5,247,685 2,239,353
== 1,923,264
= 5,563,774
MOSHALQMEANL 2H 19,800 21,600 A 1,800
o= 5,940
= 13,860
307 2Iz2t0| & 19,800 21,600 A 1,800
o= 5,940
= 13,860
11 A EXAIEEX 19,800 21,600 A 1,800
OJeled AMIDAE 29 X 19,800,000 19,800
& 5,940
o 13,860
MO EXAE 29 20,000 30,000 A 10,000
307 2iz2to| A 20,000 30,000 A 10,000
05 QIZtR E 2 20,000 30,000 A 10,000
OMItLEXHEH 29 20,000,000 20,000
LOIAIRYF MMIES N 1,680,002 868,607 811,395
= 168,000
= 1,512,002
301 et A= 1,680,002 868,607 811,395
&< 168,000
= 1,512,002
01 Al B & X 26 2 1,680,002 868,607 811,395
OMIMIEIIRF 0l2Hl X 1,680,002,000 1,680,002
= 168,000
= 1,512,002
LOIADRY AIEZ20 5,125,718 3,680,387 1,445,331
o 1,537,716
= 3,588,002
301 LBt A= 5,125,718 3,680,387 1,445,331
o=t 1,537,716
= 3,588,002
01 AISIE & A %52 5,125,718 3,680,387 1,445,331
O A8 AdHlE N 5,125,718,000 5,125,718
= 1,537,716
o 3,588,002
LOQAANE 29 499,649 416,704 82,945
& 149,895
= 349,754
307 2iz2to| A 499,649 416,704 82,945
& 149,895
= 349,754
11T AISIEXAIEEX 499,649 416,704 82,945
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LY HE-TIEP (PN
By Lo=xEd
el LolsXALRY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OLo2Ad 294 XA 499,649,000 499,649
< 149,895
[ia 349,754
QAR - QAUANE BAN S=2RFE 125,069 227,387 A 102,318
< 44,913
i 80,156
307 21201 A 125,069 227,387 A 102,318
< 44,913
e 80,156
11T MISRAASEX 125,069 227,387 A 102,318
OLQRLAAE SAN E+22E &
125,069, 000 125,069
< 44,913
s 80, 156
SOFH - I A ETAIE SALR MR IH&HI 16,800 0 16,800
< 16,800
307 glz2tol & 16,800 0 16,800
< 16,800
11T MISXASEX 16,800 0 16,800
SOFENMIMEASTAIE SAK MR
16,800, 000 16,800
< 16,800
AZotn &l sME 2F 24,111,634 22,447,751 1,663,883
= 19,716,163
< 708,801
i 3,686,670
Lo=EX dE XN 7,800 7,840 A 40
202 O4dl 4,800 3,840 960
01 = LH 4 bl 4,800 3,840 960
OLQ=X =& ot
20,000 = 5 * 4 * 123 4,800
203 YR =&l 3,000 3,000 0
03 AIMF=XH R =AY 3,000 3,000 0
Ookel=X g2 3,000,000 3,000
=3 NS(ANIMHMEE) 20,582,373 20,002,934 579,439
= 18,524,136
< 411,647
e 1,646,590
301 et A= 20,582,373 20,002,934 579,439
= 18,524,136
< 411,647
e 1,646,590
01 MEIBEE 53 20,582,373 20,002,934 579,439
OJl=a K& 20,582,373,000 20,582,373
= 18,524,136
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Off &t 24
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411,647

,646,590

AN ESXH (=2

MW

,860,577

930,288
139,544
790,745

1,412,000

448,577

307 21201 &

MW

,860,577

930,288
139,544
790,745

758,220

1,102,357

A S XA E X

Okelgdiie

1,860,577,000

EURL Y

,860,577
,860,577

930,288
139,544
790,745

758,220

1,102,357

519,600

519,600

519,600

519,600

1 ABI ST AIS S X
OLoldXtelAte X (24l)

519,600,000

519,600
519,600

519,600

AelgsSXE S3U (=2 dgel

=2
S

Mo H

89,298

44,649
6,697
37,952

69,355

19,943

307 21201 A

M H

89,298
44,649

6,697
37,952

55,484

33,814

A S XAIE 2 =

OLelgdXiel +aI|2 AGols el
8

9,298,000

Mo A

89,298

89,298
44,649

6,697
37,952

89,298

EURLY

67,300
20,190
47,110

67,300

307 21201 &

M

67,300
20,190
47,110

67,300

67,300,000

UL

67,300

67,300

20,190
47,110

67,300

H

1,200
1,200

1,200
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SN BYERA
By Lo=xEd
9%:5%651%m S SYENCE CERED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 1,200 0 1,200
== 1,200
11T A EXAIE E X 1,200 0 1,200
OZAAF HIHA b 1,200,000 1,200
=} 1,200
I EME BRI RS | 200,000 147,500 52,500
< 60,000
= 140,000
301 et A= 200,000 147,500 52,500
& 60,000
= 140,000
01 Al B & A 46 2 200,000 147,500 52,500
OJNEMBEE L0172 FEL Y]
200,000,000 200,000
& 60,000
= 140,000
NASE MIEQl AAIHNE 225,000 221,500 3,500
= 22,500
= 202,500
307 giztol A 225,000 221,500 3,500
= 22,500
= 202,500
11T AISIEXAIEEX 225,000 221,500 3,500
OMAS MIHEQl AAE XI& 225,000,000 225,000
o= 22,500
= 202,500
MAS Lol 20AHAAEEE A& 50,400 61,800 A 11,400
o=} 15,120
= 35,280
301 et A= 50,400 61,800 A 11,400
= 15,120
= 35,280
01 M| EXEE 4562 50,400 61,800 A 11,400
OMASEOIR 22AHAEEHE X
50,400,000 50,400
& 15,120
= 35,280
LOSEESMUA G BX 127,939 102,800 25,139
= 89,557
o=} 5,758
= 32,624
307 QI2t0| ™ 127,939 102,800 25,139
= 89,557
= 5,758
= 32,624
11 A EXAIEEX 127,939 102,800 25,139
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e HE-TIEPN
Mo Lo=XEX
©hel: A6t BIIF EME BF (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OkLolssSEagMulA &I X 127,939,000 127,939
= 89,557
< 5,758
s 32,624
Lo sslEMHIAMY X 157,870 178,700 220,830
= 110,500
< 7,105
[ia 40,265
307 21201 A 157,870 178,700 220,830
= 110,500
< 7,105
[ 40,265
11T M SRASEX 157,870 178,700 220,830
OokossJI2AdbalAAg K& 157,870,000 157,870
= 110,500
< 7,105
s 40,265
EIIJFAEA Bl A SO BX 2,021 6,120 A 4,099
= 1,415
< 90
s 516
307 gl2tol & 2,021 6,120 A 4,099
= 1,415
< 90
[ia 516
11 AL S XALEE = 2,021 6,120 A 4,099
Okoss HIIJtALMEI A B EX
2,021,000 2,021
= 1,415
< 90
s 516
LosSSllEAg &sd K& 11,520 11,520 0
307 21201 A 11,520 11,520 0
05 BIZHRI & 3 11,520 11,520 0
O sSsIIEMNg dE2acA 234 X
2,400 = 16 * 256 » 123 11,520
SN ESSHML SSAHELEMUIA 2 XA (2! 20,112 35,832 A 15,720
21dl)
= 10,056
i 10,056
307 i+l & 20,112 35,832 A 15,720
= 10,056
s 10,056
11T MIZEXASEEX 20,112 35,832 A 15,720
OSAHLo SZod LEMHA 2SR (A
gl) 20,112,000 20,112
= 10,056




2Md: 3

Y=Ra
Mo Lo=XEX
ol VBT BIIR LEME BE (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| o 10,056
SEHALUESHY SSHHLB ML 2SI (E 4,140 0 4,140
Bl S4lHl 2 SIE2HIS)
= 2,070
s 2,070
307 21201 A 4,140 0 4,140
= 2,070
e 2,070
11T MISAASEX 4,140 0 4,140
O=ENLESZMH SSHdLHAMHA 2
N2 (U S4H & A2 HE) 4,140
4,140,000
= 2,070
s 2,070
SEHALUESSHNY SSHdLBEAMEA 2L XA (D] 6,984 0 6,984
2 2dhl)
= 3,492
e 3,492
307 glz2+ol & 6,984 0 6,984
= 3,492
e 3,492
11T MISAASEX 6,984 0 6,984
O=HLU=SZMH SSHdLEHAMHA 29
ANJA 2 224l) 6,984,000 6,984
= 3,492
[ 3,492
Lolagdy XA 30,000 30,000 0
< 9,000
e 21,000
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
< 9,000
i 21,000
11T MISXASEX 30,000 30,000 0
Ookolagdy 2¢ 30,000, 000 30,000
< 9,000
[ia 21,000
Lol HolAl DHAE ALY 17,400 0 17,400
< 8,700
[ia 8,700
307 21201 A 17,400 0 17,400
< 8,700
[ia 8,700
11T AR S XA E =X 17,400 0 17,400
OLel deltal i 17,400,000 17,400
= 8,700
s 8,700
HX&s= o XA 2,500 0 2,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SEEN
co=xEA
220l B0 2ME 2

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 1,250
s 1,250
307 glz2tol & 2,500 0 2,500
< 1,250
s 1,250
11 AISI S AAISEE = 2,500 0 2,500
OHX&s= Lo XA 2,500,000 2,500
< 1,250
s 1,250
Lol3 29 A& 127,600 111,400 16,200
307 21201 A 127,600 111,400 16,200
03 QI HE2IHEx 70,600 62,400 8,200
Oo2gdl XA 70,600,000 70,600
11 ALS S RAEE = 57,000 49,000 8,000
Okolmal(oltis) 29 X2 43,000,000 43,000
OZd2Y 2% 2y us 9,000, 000 9,000
okeolog 2 229 o J/g&d At 5,000,000 5,000
COIHIIEXAIE & FOEOYAILE &= 1,586,040 2,200,200 A614,160
< 57,442
s 1,528,598
Lol=Ra 244 =t NA 118,000 56,000 62,000
307 glz2tol & 118,000 56,000 62,000
05 RIZIRI & 3 118,000 56,000 62,000
okol=Xa 298l =IHK# 118,000, 000 118,000
LOIOIEANEBAN Ex2R2E 14,400 14,400 0
< 1,440
e 12,960
307 21201 A 14,400 14,400 0
< 1,440
i 12,960
11T AISI S XA E X 14,400 14,400 0
OLQIOIBAE EAT S4224g
14,400,000 14,400
< 1,440
[ia 12,960
ASISTAESAL HRMAB(=XE S) 9,000 0 9,000
< 9,000
307 2Iz2t0l A 9,000 0 9,000
< 9,000
11 ASISAAISEE = 9,000 0 9,000
OLosXa AN ML 9,000, 000 9,000
< 9,000
LoIEX2 M s 40,000 40,000 0

_63_




e HE-TIEPN
Mo Lo=XEX
Sl LOIGIIERIAlE U FOIHOIAL B (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
05 RIZHRI & 3 40,000 40,000 0
OLol=sRa MHMHu=sALY XI& 40,000,000 40,000
Z2AE REg4 81,900 81,900 0
< 8,190
i 73,710
307 glz2+ol & 81,900 81,900 0
< 8,190
i 73,710
11T MISRASER 81,900 81,900 0
OZzAg 2as4 NHE 81,900,000 81,900
< 8,190
2 73,710
Y2=Alg AR o2 16,800 16,800 0
= 1,680
s 15,120
307 21201 A 16,800 16,800 0
< 1,680
[ia 15,120
11T AL SXAEE = 16,800 16,800 0
OZZ2AlE FHAE oAdd X& 16,800, 000 16,800
< 1,680
e 15,120
LOI=RAE JIsELAY 55,000 43,500 11,500
401 Al HIZ 201 I 55,000 43,500 11,500
01 A& HI 55,000 43,500 11,500
OLo=ia JIs22Aad 15,000, 000 15,000
O HFHAHH JIsELAY 40,000,000 40,000
2 ME L 2S 434,000 1,038,000 604,000
401 AIEHI L 2 CHEI 50,000 580,000 530,000
01 A& Bl 50,000 572,000 A 522,000
Oz3zg s & E= 50,000
—Z2Y Jls:2d 50,000, 000 50,000
402 QI RHE 0| A 384,000 458,000 AT4,000
01 212t 2 AL E = (REM &) 384,000 458,000 AT74,000
OZzg = 2 B & 384,000
—dE22SE ZF2E 2I2EE 50,000,000 50,000
—otd22lO0tXD| B2Y &= 48,000,000 48,000
—ARZDIHE (18 L) 86,000,000 86,000
—d2Y EEBLSAM 200,000, 000 200,000
222 22 X2 (XAH) 246,710 176,940 69,770
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SH: Bg=TA
2 Lo=XEX
S ZQOIIEXNAE ¥ FUHEIYAE =5 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 246,710 176,940 69,770
10 AL SXAIEEE 2 H EX 40,750 0 40,750
OZ2% 294l =3t XA 40,750,000 40,750
11T M SXAISEEX 205,960 176,940 29,020
OZ2Y 43t gl 101,400,000 101,400
Odzd T2 2¢% 20,000, 000 20,000
O=sldzd 24dl =3t XN& 9,780,000 9,780
OZ2Y stMEdz X 22,970,000 22,970
OZdzYd 2371+ HIxl XA 51,810,000 51,810
d2Y 29 N& 311,880 297,260 14,620
= 30,132
= 281,748
201 et 10,560 0 10,560
02 2324gHl 10,560 0 10,560
O&dz2gd ~=X& 32,000 * 16500 4 = 23] 10,560
307 glz2tol & 301,320 297,260 4,060
= 30,132
[ia 271,188
11T M SRASEEX 301,320 297,260 4,060
OZ3zg 2F edl XA 301,320,000 301,320
< 30,132
[ia 271,188
d2Y SZEJ| <yl X2 (KD 146,700 0 146,700
307 glz2tol & 146,700 0 146,700
10 ALSISXAIEEE2EHEX 146,700 0 146,700
O&d2d s&J| ed N& 146,700,000 146,700
229 g4d3t 10,000 0 10,000
= 1,000
= 9,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
= 1,000
[ia 9,000
10 ALSISXAIEEE2IHEX 10,000 0 10,000
OoZzz¢ g4ds XA 10,000, 000 10,000
< 1,000
e 9,000
d29 234 XA (KA) 24,450 0 24,450
301 gErE L= 24,450 0 24,450
01 MI2EZE +06l= 24,450 0 24,450
ozzg &3 NA 24,450,000 24,450
Z2Y sAMEH X3 4,200 7,300 A 3,100
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et d = 4,200 0 4,200
01 MI2ZE+5l= 4,200 0 4,200
OZeY 24 MaEH NI (LR) 4,200
—0IS8 g4 (12012) 4,200,000 4,200
SHEO HH0ILGSA X 33,000 30,000 3,000
< 6,000
[ia 27,000
307 21201 A 30,000 30,000 0
= 6,000
2 24,000
05 BIZERIE 3 30,000 30,000 0
OJtdloldsteA 29 XA (=24l) 10,000,000 10,000
O2tulol&sts A 244 X& 20,000, 000 20,000
< 6,000
s 14,000
401 AIEHI L 2CHEI 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
OJtdlol&steA JIs2d 3,000,000 3,000
Ol 0lE J1&8 &AL 40,000 0 40,000
307 gl2tol & 40,000 0 40,000
11 AL S RALEE = 40,000 0 40,000
O0B0IE D18 &AL 40,000,000 40,000
FAMES L & HE 1,524,846 902,902 621,944
2 434,000
e 1,090,846
ZE2s =4 24,400 14,400 10,000
201 Let24E] 16,000 6,000 10,000
01 At 2t 2l 16,000 6,000 10,000
ORUDAYT 2RHT 22
2,000,000 * 33l 6,000
OXZEEY ZLERX 0ldN [HE SEHI
10,000, 000 10,000
202 O4dl 2,400 2,400 0
01 = LH 4 4l 2,400 2,400 0
OBXYS =&
20,000 » 2H » 5  12& 2,400
301 et d s 6,000 6,000 0
01 MI2ZE 6= 6,000 6,000 0
OEFAIMOHE I 1,000,000 = 1¥ * 6IHSH™ 6,000
}EFedz N 21,000 120,000 A 99,000
301 et d = 21,000 120,000 A 99,000
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S 8

=X &
Mo Lo=XEX
& FAMI2E e 2 FF (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MI2EZE+06l= 21,000 120,000 A 99,000
OstE¥&aA= 300,000 = 704 21,000
S22 ¢ HE=> 45,446 53,502 A 8,056
101 @144 dl 14,246 12,302 1,944
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 14,246 12,302 1,944
O3£EA 22 A2 14,246
— QI 51,760 = 1598 = 172 13,199
—F5d 51,760 = 15% = 14 7
—MEAZBESYH 269,010 = 1& 270
206 M= Hl 1,200 1,200 0
01 M= 4l 1,200 1,200 0
O3&£2X M=&g X 200,000 * 602 1,200
401 AIEHI L 2 CHYI 30,000 40,000 A 10,000
01 A& HI 30,000 40,000 210,000
OZ242X MHE= 30,000, 000 30,000
HEE SE(SS)2A HHE ALY 1,434,000 715,000 719,000
= 434,000
[ia 1,000,000
401 AIEHI L 20HEI 1,434,000 715,000 719,000
= 434,000
s 1,000,000
01 A& HI 1,434,000 715,000 719,000
OJEZ BE(BS)I2X WHL At
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242,000 = 6CH 1,452
Ex(FHE S) 330,000 = 7CH 2,310
- 0IEXt 181,000 * 1CH 181
OA& &8s Xl 4,500
—NAHERAE 1,000,000 1,000
-2z 0¥ RINES 3,500,000 3,500
O Xt & | 706,664
—-S8(UE 258 .48 38 5304)
380,906, 000 380,906
—SE(UE , 58,48 80) 62,970,000 62,970
—SIE(UHEY, 28,48 2301) 164,948,000 164,948
— ST (HEAX) 6,914,000 = 3CH 20,742
— S (0lS=+2Ix) 8,357,000 = 2CH 16,714
—SE+XJIEIAIE E) 7,548,000 = 8CH 60,384
202 o4dl 8,400 8,400 0
01 20l bl 8,400 8,400 0
OZEXEIIAL (I
10,000 » 7H » 102 » 12&8 8,400
405 XHoHF S HI 623,810 710,492 A 86,682
= 14,000
s 609,810
01 et EZFH S 623,810 710,492 A 86,682
OXXR=AI] 40 (M7 2dH, UM H20
HMFAIEA) 13,000, 000 13,000
OCJls SAD| 3T (Al 7D 22 At 22 ALY
E, M ZEMDSAIEA) 12,000, 000 12,000
OdYI 4 (AR - BHWSMILS M EHL
S9H200) 4,500,000 4,500
OLES 7TUH (AR :HETHE D, BMDSAIE A
, CHA DIl 2 A BN SAIE A, 224 A3
) 7,890,000 7,890
OHICIR Z2HH 40 (A A B DAL A2
, A OO E) 15,200,000 15,200
QYLD 2100 (&1 57 : 01 R14,51 13, T AI3, 2 &3
,AE3, UM:x282, 8E3) 67,820,000 67,820
O2SII (UM BMIDSAIE &)
10,400, 000 10,400
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HH: HelE BH
Sel: YRl &

A e ) (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OASHSEX (WM 2SI AR )
39,000,000 = 1CH 39,000
OIS (A D& 2 AtA)
21,000,000 = 1CH 21,000
OZESEN(UHM:SLEX A, =T AHA)
15,000,000 * 2CH 30,000
Ost= X (A 23, A4S0, 44H)
22,000,000 = 3CH 66,000
OFAX(2H-2Z 1) 73,000,000 = 1CH 73,000
OU=AI 240,000
— A (gL=EY) 30,000,000 * 1CH 30,000
— A (XS0, 0TS A, 2 ARG E S
AL BHNSAMEL HEH SH)
30,000,000 = 7CH 210,000
OSEXE st A(2) 250,000 * 20CH 5,000
OSEX P (HIIXSXI) 19,000, 000 19,000
= 14,000
s 5,000
IAHNME &E 121,780 113,780 8,000
201 LEr2 Y| 89,100 88,100 1,000
01 At 2teltl 64,500 63,500 1,000
O+t 46,400
—SARJSAHNME NEAH 2
10,000 *= 1008 1,000
—HRAAHZE MREDM ZEES
20,000,000 20,000
—G6B(XE) =2 20,000 * 400H 8,000
—sSEZ4NHAM RO 200,000 * 50% 10,000
—SAERE 7Y 2,000,000 2,000
—XNESYAH BHEEE 2L 2,000,000 2,000
— AL RAJ}S AAMIEZ 200,000 * 23] 400
—S2IHEEXN & sAHEEH 22 1,000,000 1,000
-3 =2 2,000,000 2,000
o=2g=4¢ 12,100
— Al RAJ}_S =5 70,000 » 6H * 53] 2,100
—ZHaZARIE 2EE 10,000
2 70,000 * 5H = 20 7,000
=t 30,000 » 5% * 20 3,000
O= &l 6,000
—3HER 3,000,000 3,000
—HAHR 3,000,000 3,000
02 3323l 24,600 24,600 0
O=3232<HA 17,000
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—SH2HIRY HWEESEE=(2.89)
17,000, 000 17,000
OAE ZHI S X 7,600
—NEsEA BED RAES 1,500,000 1,500
—HAMMIZONYH RAES 1,100,000 1,100
—AAEE SHALAE RAEx 5,000,000 5,000
202 04l 7,680 7,680 0
01 = LH 4 1 7,680 7,680 0
O AHYSR 20,000 » 4 * 4 « 123 3,840
OAHAYSF 20,000 » 4H = 42 » 128 3,840
203 YR =] 5,000 3,000 2,000
03 Al =AY 2= 5,000 3,000 2,000
O=H - 4 HEFH 5,000, 000 5,000
206 M= Hl 20,000 15,000 5,000
01 M= 4l 20,000 15,000 5,000
OZHads=a XNIELES 7 20,000,000 20,000
oM G B HE THatztel 1,067,894 1,279,716 A211,822
< 6,000
e 1,061,894
=357 & 22 1,067,894 1,279,716 A211,822
< 6,000
e 1,061,894
AN S ERAdS 2 1,005,094 1,222,716 AN217,622
201 Let24E] 798,944 806,416 NT,472
01 At 2t 2l 124,209 116,681 7,528
O e8| 124,209
— A2 ARE 15,000, 000 15,000
—SEY ARE 13,500, 000 13,500
—MYJISEHESE 5,000,000 5,000
— 3D EH ¥ A5 2,000,000 * 23| 4,000
—EM Y Y 293 Ha
4,000,000 * 23| 8,000
—=2.93s JHASEH € ErsH
5,000,000 5,000
— A &Y HOdE RAE
600,000 = 12& 7,200
— &AL HE RXE=+ 740,000 » 128 8,880
— At E A diOo 2el
8,800 » 230 = 12& 2,429
—28ANE RREx 2 4350 2
4,000,000 4,000
—HIIGEAAN =2 (AN BEFER)
1,600,000 * 128 19,200
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S A& 2e] (CHe &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—A2PANEES =2 500,000 = 12& 6,000
— 22l (ZHA) 500,000 * 10 « 12 6,000
—EESAZ(ZAH, JIAUHOIA  HA)
30,000 * 3M A » 128 1,080
— 2o HABA == (HAH)
200,000 * 13| 200
220 UHEY 42LR(EA BEILD)
360,000 = 122 4,320
— R0ZHl =2 (JIAIHIIA)
150,000 = 1204 & 1,800
— R4l =2 (2 E&2S)
220,000 = 120 & 2,640
—SAIA BY =22 (HEAN 2 93S)
250,000 = 1270 & 3,000
—ZAOtA EYD KX E A
1,000,000 * 23| 2,000
— RIIXMN ADHE =2
330,000 = 1270 & 3,960
— &AL HIIE I E At 1,000,000 1,000
02 2324l 674,735 689,735 A 15,000
Oz3&22= & HA 470,090
— A 236,040
- MIIRs 18,000,000 * 128 216,000
=ER= 1,670,000 * 12& 20,040
— ZAF & JIAFOHOI A 10,800
I3 500,000 = 12& 6,000
=ER2= 400,000 » 12& 4,800
—HEFEEH 36,000
I3 3,000,000 = 12& 36,000
— 23, g .22 3l 250,000 * 13| 250
— e - AM&E2 MH=72=H 3l
60,000, 000 60,000
—XNg2dsdSH s bl (60H) 14,000, 000 14,000
— XS Eolitl& S A3 bl 113,000,000 113,000
— &AL HIIE I E AtHI 0 0
OdAZHl 84,645
—=22 % 2sls 78,870
LNGItAHI (22 2 23 s)
963 * 1,050m" * 78 78,870
—JIAHY, 4y, FUHAY FFH 5,775
SR(FUAY 227I)
1,443 = 502/ » 50 3,608
- LNGOFAHI (DI A&, ME0IR)
963 » 15m * 150 2,167
OA&ZEHl s X bl 120,000
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—JIAANEE SA2e 20,000, 000 20,000
—THA A Y U B HL
10,000, 000 10,000
—&dIIANESE SR 30,000, 000 30,000
—EAMEY Sz 10,000, 000 10,000
— Al FAEE RAES 0 0
—EA ARY - SEY B 50,000, 000 50,000
202 o4dl 4,800 4,800 0
01 = LH o4 4l 4,800 4,800 0
OFEAIS SRML 2e|
20,000 » 4H » 5 » 12& 4,800
206 M= Hl 9,000 9,000 0
01 =4l 9,000 9,000 0
OFEMAEIIME L (ER, JINM S)
9,000, 000 9,000
401 Al HIZ 201 Y] 162,500 382,500 A 220,000
01 A& HI 160,000 380,000 A 220,000
OBRMAH(AS) B4 - B3 B A 20,000,000 20,000
ONBEMSAFA SHYS U BYIA
0,000,000 70,000
OHABIARL ARA 228 BA
40,000,000 40,000
OL4H S8 dEAMRL A HWHLdsSEDL
30,000,000 30,000
03 AlZ S THHI 2,500 2,500 0
O3FMEH(AS) B4 - B2 SAF 2,500,000 2,500
405 XHoHF S HI 29,850 20,000 9,850
01 At EZFH S 29,850 20,000 9,850
OFA - SRML S 22l 83 26,000,000 26,000
OdsIHE 22 3,850,000 3,850
S S MA 22 56,800 52,000 4,800
201 Let24dy| 34,800 30,000 4,800
01 AP 2teltl 34,800 30,000 4,800
Ogt==&H| 30,000
—3FMA FEEI =2 10,000, 000 10,000
— SN SZ2EI =2 10,000, 000 10,000
—SSMA 2 =2 5,000,000 5,000
—SHEMA Y 202 5,000,000 5,000
Oo2g+¢ 4,800
— S MAAS G &MY 4,800
& 70,000 * 4% * 123] 3,360
=t 30,000 » 4% = 12%] 1,440
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2 I35 M 2e (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 22,000 22,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
O3&Me B - BLZA 20,000, 000 20,000
03 A2 S THHI 2,000 2,000 0
OZB"ML B - BELZA 2,000,000 2,000
S SMA 2t 6,000 5,000 1,000
< 6,000
201 Let24d] 3,000 2,000 1,000
< 3,000
01 At 22/l 3,000 2,000 1,000
Oget=gH| 3,000
—ANREZ 7Y 3,000,000 3,000
< 3,000
202 044l 3,000 3,000 0
< 3,000
01 = LH o4 1l 3,000 3,000 0
OZF/MeE AEHEAL & 22 3,000,000 3,000
< 3,000
NEEM L 22X =X 5 1,034,460 990, 564 43,896
X 107,764
< 79,000
s 847,696
E=EN Y Jse 84 270,520 397,820 A 127,300
Xl 37,764
< 66,500
s 166,256
2heldEe 2SS XA 75,000 90,000 A 15,000
< 18,000
s 57,000
101 @124l 60,000 60,000 0
< 18,000
s 42,000
03 RIAHAZZHE =+ 30,000 30,000 0
O3RAZ2 X olAHt| 30,000,000 = 1H 30,000
< 9,000
e 21,000
4 JI2ZtHZ22HEE = 30,000 30,000 0
OgXteld e & & A 2124d] 30,000,000 = 1H 30,000
< 9,000
[ia 21,000
201 £B-2dH| 15,000 30,000 A 15,000
01 At 22l 15,000 30,000 A 15,000
OFgRF=Z=zNY 22 15,000,000 * 14! 15,000
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EUNL

120,000

36,000
84,000

120,

000

101 1Al

UL

120,000

36,000
84,000

120,

000

04 JIZtNZ22XNSE+

OL Xl dEH (FRIRXIME &AL 2124H])

120,000,000

EUNLY

120,000

120,000

36,000
84,000

120,

000

A=

2,520

1,764
756

,520

307 glz2tol ™

Xl

M

2,520

1,764
756

,520

02 21zt

2,520,000

M=

2,520
2,520

1,764
756

,520

H

48,000

36,000
12,000

89,

000

A41,000

307 21201 A

=

48,000

36,000
12,000

89,

000

A41,000

02 212+&

=

48,000

48,000

36,000
12,000

89,

000

A41,000

HOIHIRH, 39S ASIHZH EHLS

M

25,000

12,500
12,500

25,

000

M

25,000

12,500
12,500

25,

000

01 At 2t 2l Hl
OHIOIBI =M, FES AtZ

2

M

Fus X

25,000,000

EUNLY

25,000

25,000

12,500
12,500

25,

000

[l
e
o
J2

=

763,940

70,000
12,500

592,

744

171,196
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Chol: AloiCHE (B9 ®R)
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 681,440
NEgXtel XA 22,940 22,940 0
201 ¢er24] 17,340 17,340 0
01 At 2t 2l 14,700 14,700 0
Oget=gHl 8,000
—JlEE HYHYs 2YSE 2Y
4,000,000 * 23| 8,000
Oogxz 6,000
—UXtelME (M-8 28) 500,000 * 128 6,000
o2g+g 700
— MNEEILSHAAG BFHLY
70,000 * 5H =« 23| 700
02 =24l 2,640 2,640 0
O232= % HAl 2,640
— H3eI(LXaldH) 220,000 = 12& 2,640
202 4Hl 3,600 3,600 0
01 S LHOIYI 3,600 3,600 0
OgieldeH2g =& ol
20,000 » 3H » 5& » 12&8 3,600
203 YR =&t 2,000 2,000 0
03 Al =AY R 2,000 2,000 0
ONB=X ¥ 22NENEN Y2EW
2,000,000 2,000
NESSHLRE AL 140,000 142,896 A 2,896
Xl 70,000
i 70,000
101 14l 98,000 107,172 A9, 172
Xl 49,000
e 49,000
04 JI2ZtHZ22HEE = 98,000 107,172 A9, 172
OXNAEsH LAel At 98,000, 000 98,000
X 49,000
i 49,000
206 M= Hl 42,000 35,724 6,276
Xl 21,000
[ia 21,000
01 M= 4l 42,000 35,724 6,276
OXNGZSH LAelAtd 42,000,000 42,000
Xl 21,000
s 21,000
UAE YL TEIAMY 25,000 24,292 708
< 12,500
e 12,500
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3 Ml Dt
ngsx o« 221 21 54
Aoty = (&9:88)
- - _ =]
SN EH . (3H) - HEAY - B %Eﬁ HDS2
307 212t01 & 25,000 0 25,000
< 12,500
= 12,500
02 DIZtZ AAMEE X 25,000 0 25,000
OYAES UL ALY 25,000,000 25,000
& 12,500
= 12,500
SI50tE23SLHAMY 120,000 0 120,000
101 @121l 84,000 0 84,000
04 JI2ZtH22XNEE 84,000 0 84,000
O =0t=ssLHAS 84,000
— Qo124 | 84,000,000 84,000
206 M= Hl 36,000 0 36,000
01 &2 bl 36,000 0 36,000
Osl=0t23S LAY 36,000
— M Z 4l 36,000,000 36,000
Sl XAt 406,000 0 406,000
101 @121l 376,000 0 376,000
04 JI2ZtH 2 E2XNEE S 376,000 0 376,000
O&dEAdII2IAH 76,000
— ol 2| 76,000,000 76,000
Osl=dXtelAd 300,000
— Q12| 300,000,000 300,000
— M E 4l 0 0
206 M = Hl 30,000 0 30,000
01 & bl 30,000 0 30,000
Osl2d el A 30,000
— M Z 4l 30,000,000 30,000
FEE gXtelUsol ALY 50,000 0 50,000
101 2124 4| 50,000 0 50,000
04 J|2ZtHZ2E2XNESE 50,000 0 50,000
OJEE L XelLtsol 50,000,000 50,000
Aqi= 496,960 497,380 N420
& 55,000
= 441,960
& A2 2 29 61,280 58,700 2,580
[& 22 & FANES 57,200 58,700 A 1,500
201 YuHe S| 32,700 26,200 6.500
01 AP 22l Yl 19,500 13,000 6,500
Odet=gH| 19,500
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el ZAJY 4% X EEREED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Oax&3o & IgRA g2F2 2,000,000 2,000
306 =3 257,000 208,380 48,620
01 &3 257,000 208,380 48,620
QAITHEREEIZ £A3(EAI1Y 243
el) 200,000
—32Jd 100,000,000 100,000
— LA 100,000, 000 100,000
OZIE=SAINHRNAMH &A= 50,000,000 50,000
OZJEESAJNYEHII3 &9 7,000,000 7,000
308 XXM SO0 A 7,380 0 7,380
10 B2 S0t B A H A 7,380 0 7,380
OXIATHA HEXJ ALY 5,000,000 5,000
OJIl==H 2,380,000 2,380
A28 Jlged He A 20,000 188,000 A 168,000
401 AIEHI L 20HEI 20,000 188,000 A 168,000
01 A& HI 20,000 185,000 A 165,000
OAxn& Jlged Ko 20,000, 000 20,000
A28 J|gEd A 110,000 0 110,000
< 55,000
= 55,000
402 RI2FX20l A 110,000 0 110,000
< 55,000
s 55,000
02 QI EAILS B (01T ) 110,000 0 110,000
O4AR2 Jgad HeAd 110,000,000 110,000
< 55,000
s 55,000
S NYASSHT 22 21,200 0 21,200
201 Let24E] 1,200 0 1,200
02 222l 1,200 0 1,200
OSSUBMATT &I L 2523
1,200,000 1,200
401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OS2 LEHMACT A2 20,000, 000 20,000
NS Rad=R-gd 5,500 5,500 0
SIREXNGAEMS == 5,500 5,500 0
306 =93 5,500 5,500 0
01 &3 5,500 5,500 0
Ost=XNIEHHt EAH= 5,500,000 5,500
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22 S8 WX 08 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OliXI&d UK S5 1,813,040 266,633 1,546,407
= 8,232
s 1,804,808
=S80 HUX 08 1,813,040 266,633 1,546,407
= 8,232
s 1,804,808
SAIIMA SEAMY 1,602,750 50,000 1,552,750
201 Let24E] 350 0 350
01 At 22l 350 0 350
Oger==EH| 350
—JlAoIE PR B #49 HE
70,000 * 504 *13] 350
202 O4dl 2,400 0 2,400
01 = LH 4 Hi 2,400 0 2,400
OdAa 2 A4RFH FA
20,000 » 2H » 5  12& 2,400
402 BI2EX=01 M 1,600,000 50,000 1,550,000
01 2I2E 2 A B (KM ) 1,600,000 50,000 1,550,000
OZAIJEA AFSE X X 1,600,000, 000 1,600,000
ATHEHUHX E=S At 200,000 100,000 100,000
402 RIZEX20l A 200,000 100,000 100,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 200,000 100,000 100,000
O XA 200,000
—JEgs ESAY 170,000, 000 170,000
— el BESAY 30,000, 000 30,000
MeE JbAANE HEALS 10,290 113,883 A 103,593
= 8,232
[ia 2,058
403 XIS E X201 & 10,290 113,883 A 103,593
= 8,232
i 2,058
02 SO 2SO S22 X HE At H 10,290 113,883 A 103,593
OKNEIE JtAANEIMNE X3AY 10,290, 000 10,290
= 8,232
s 2,058
=PRSS 36,730 42,510 25,780
NYSot etd2e| 36,730 42,510 25,780
SHE 2 AHIARES 24,640 31,620 26,980
201 et 6,240 13,220 A 6,980
01 At 2teltl 6,240 13,220 A 6,980
Ogt=&H| 4,000
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S XNgY2IF ord 2te| (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
—HEOIAYL BEEE AN
200,000 * 2090 2 4,000
o994 2,240
— AHI XA RG] EHMHLE
70,000 » 8H x 43| 2,240
202 044l 2,400 2,400 0
01 204l 2,400 2,400 0
O8Jtets & AHIANESEE 44|
20,000 *» 29 x 52 x 12& 2,400
203 ¥ R =&t 10,000 10,000 0
03 A F=XH R = XIH| 10,000 10,000 0
OZMEM HRF=A 5,000,000 5,000
OXNHEANELT(R) 5,000,000 5,000
301 YU B A 6,000 6,000 0
11 IIEtE A2 6,000 6,000 0
OSIIEMNEE B4 100,000 * 5% = 12& 6,000
IMEAIZAER & E=2 12,090 10,890 1,200
201 2yt 2 Y| 12,090 10,890 1,200
01 At 22l ] 1,290 1,290 0
Ogbt=2H| 1,290
—JIEAIZAEZH EE2 ME 1,290
AEIAH 800 * 1,000% 800
&40 70,000 = 7K 490
02 B32ZH| 10,800 9,600 1,200
OA& &l S XYl 10,800
—ASAH JIHE X 22 900,000 » 12&€ 10,800
#H2AAH (I D) 40,683,368 38,073,006 2,610,362
- 160,367
= 158,000
= 40,365,001
ol Y| (A M) 40,529,836 37,913,838 2,615,998
= 160,367
= 158,000
= 40,211,469
ol 2AH| 40,289,969 37,664,592 2,625,377
= 143,000
= 40,146,969
101 2124 d| 37,788,775 35,226,398 2,562,377
= 143,000
= 37,645,775
01 2= 31,678,044 30,008,828 1,669,216
oJleas 21,850,952
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HHSAAH (ZH D)
ol 2ot (ZH D)

SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
- 825 87,786
32 7,315,500 *» 18 = 12& 87,786
— BRI (A=H) 86,246
43 7,187,160 » 18 « 12& 86,246
— oA o HHZX 20,060, 156
43 (285 2) 4,726,300 * 298 = 12& 113,432
- 53308 =) 4,328,200 * 244 * 12& 1,246,522
- 62 (265 2) 3,693,300 * 179¥ = 12& 7,933,209
72185 8) 2,989,700 * 1924 = 12& 6,888,269
- 82 (115 8) 2,264,500 » 949 = 12& 2,554,356
- 93 (58 8) 1,623,000 * 68Y = 12& 1,324,368
- NEH 980,328
- A& (2252 4,806,100 » 398 » 12& 173,020
- ANEAH(21EE2)
3,203,600 * 21 * 12& 807,308
—HRMNE2(SHAAE) 3.0%
21,214,512,720 = 3.0/100 636,436
oY 2,459,913
—&dz2=sY
21,850,948,100 *= 1/12 = 50/100 * 23| 1,820,913
— 2o S (e 8d XS AH 639,000
- 5~10E& 0] 2t 50,000 * 65 x 12& 39,000
- 10~154 0] @+ 60,000 » 949 = 12& 67,680
- 15~20= 0] 8¢ 80,000 » 32¥ = 128 30,720
- 20~25= 0] &t 110,000 *» 120 * 128 158,400
- 25 0] & 130,000 * 220 = 128 343,200
Q9 AL 7,440
— 53 80,000 » 14 * 12& 960
— 62 60,000 » 44 * 12& 2,880
— 7= 0I5t 50,000 » 64 * 12& 3,600
Ofzs=4Y 255,720
— B X+ 40,000 * 31798 « 12& 152,160
— 224II= 20,000 * 354H * 12& 84,960
— 2% (A M) 50,000 » 31H = 12& 18,600
OXHdsH B XS 183,187
—1NSsn 183,187
SN 463,990 * 2% * 43| 3,712
- 12X (OF) 443,200 = 3Y * 43| 5,319
22 Xl (2F) 378,600 * 1159 * 43| 174,156
OfIgs+Y 14,760
-2 50,000 =11 = 12& 6,600
—YH=E 40,000 * 174 = 12&8 8,160
OllREBFA=Y 350,945

- 104 -




2N
X ZH -
L= B

el

ro gt oy
1% 0 =
M0 HO &

02 02

& o
—~a

(¥

S|
-

oY =
=
2=

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—i20%
4,328,200 = 4 = 128 * 4.1/100 8,518
—5zl<
3,693,300 = 88Y * 128 = 4.1/100 159,906
—620=
2,989,700 = 88Y * 128 = 4.1/100 129,443
—730%
2,264,500 = 1398 * 128 = 4.1/100 14,484
- N2
3,203,600 * 18 » 12 * 4.1/100 28,372
~HRBRELY(HRNE)
340,719,870 * 3.0/100 10,222
ORgsRaA=E 50,000 = 5% = 12& 3,000
Ozelgd=<(42~52)
4,352,800 * 259 = 12& * 9/100 117,526
OJlgd2=g(012) 74,400
— 5= 50,000 = 8% = 12& 4,800
— 672 30,000 » 122% * 12& 43,920
— 8= 0lat 20,000 » 46 » 128 11,040
- X&E2 60,000 » 2% » 128 1,440
— X & At 50,000 » 22% » 12& 13,200
OJIsd3=8+4 I3 34,200
— JI A 30,000 » 799 = 128 28,440
— &AL, 283 20,000 » 16% * 12& 3,840
—=28 10,000 » 16% * 128 1,920
Ogetad=¢ 3,600
— 10 HASHE 200,000 » 1H 128 2,400
— O g2H 50,000 » 2% * 12& 1,200
ogdg=¢ 1,464
— 6= 32,000 » 1H 128 384
—-7=2 25,000 » 2% = 12& 600
— 892 20,000 » 2% » 128 480
O+ 30,000 » 57 = 12& 20,520
OAMsl=XgexE 30,000 » 53 » 12& 19,080
OMAN=¢ 20,000 » 10 » 12& 2,400
osg=¢ 70,000 » 105% 1228 88,200
OFe=¢ 38,880
— MeDINE & 270,000 » 12% 1228 38,880
Oz 6,000
— 18014 2@ 0 et 50,000 » 10% » 12&8 6,000
Odzgg2ax4 49,800
-84 250,000 * 1298 = 128 36,000
-2 150,000 » 1% * 128 1,800
-3 50,000 » 20 * 12& 12,000
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SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O|0tsH=Y 600,000 *» 2198 = 128 151,200
OAt 284 2,048,569
— 6= 10,682 * 1778 * 30AI2+ ~ 128 680,658
—7= 9,649 = 190F * 30AI2F » 123 659,992
— 8= 8,663 * 94 * 30AI2t = 123 293,156
- 9= 7,830 * 68 * 30AI2F » 123 191,679
- ez 12,339 = 3F * 30AI2t = 123 13,327
— NS At 10,073 = 2198 * 30AI2+ * 128 76,152
— 82N 133,605
6= 10,682 = 29 = 120A12+ « 128 30,765
-6=(23d)
10,682 = 18 = 120A12+ « 128 156,383
A= 9,649 * 2H » 120AI2t = 123 27,790
AR 2R ML
1,988,896,320 *3.0/100 59,667
OZFHZAHI 130,000 » 5959% * 123 928,200
Og &=l
21,850,948,100 * 1/12 = 60/100 * 23| 2,185,095
OS2 &l
21,850,948,100 = 1/12 = 86/100 = 1/30 » 15 782,993
o
02 JIEt& 2 == 3,003,284 2,191,141 812,143
OFRZE 1,179,201
—Jl23 (234 0|4 30 012H)
3,268,500 = 12H «12& 470,664
—2J/2=2(30H014) 3,777,500 » 7Z » 12& 317,310
—MRHEE 787,974,000 = 3.0/100 23,640
- &2+ 811,612,220 » 1/12 = 2 » 50% 67,635
—JIEE 10,320
bH < Xt 40,000 = 14% = 12& 6,720
2LIE 20,000 = 108 = 128 2,400
SAINZ(AM) 50,000 » 2% = 12& 1,200
—AESHIEX Y 3,288
- 0SSt 3,288
12 X (JF) 443,200 = 1H * 43| 1,773
%232 Xl (JF) 378,600 » 1Y « 43| 1,515
—d2==gtts 21,840
254 0] & 130,000 » 1498 = 128 21,840
— W Z A 130,000 » 15& = 12 23,400
—AZBXHI(63) 155,000 » 79 = 128 13,020
—AZBZHI(73) 140,000 » 798 = 128 11,760
— AZEBXHI(8~92) 105,000 » 5& = 128 6,300
— S E SOt
811,613,220 = 1/12 = 60/100 * 23] 81,162
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M HE2GEU(F ML)
¢hel: 2 (Z M)
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
-5 43,047,000 = 1H 43,047
OHIAUHIMZZ20H XSS 72) 41,236
-2 41,236,000+ 1H 41,236
OSHARZ2O0HXNEAE 73) 44,643
-2 44,643,000 = 1H 44,643
OZIIN H=& 104,537
—HESY 6,240
- <X 40,000 = 7H =128 3,360
SUIE 20,000 = 7H =12& 1,680
SLINE (M) 50,000 » 2% * 12& 1,200
— St BX Y 3,288
nE=)=gmi 3,288
12 X () 443,200 * 1H « 43| 1,773
23 Xl (JF) 378,600 » 1H * 43| 1,515
— IIH Altl=E 35,936
= 10,682 » 1H = 32A12 » 128 4,102
= 9,649 » 5H « 32AI2H » 123 18,527
- 82 8,663 » 48 » 32AI2H » 123 13,307
—2JH At =Y HRHLE
35,934,336 * 3.0/100 1,079
— Horastl 50,000 » 10% » 12& 6,000
— dug Al 130,000 » 10% * 12&8 15,600
— 322Xl 19,020
6= 250,000 » 1H 128 3,000
= 155,000 » 5% * 12& 9,300
- 82 140,000 » 4% » 128 6,720
— o1t Al
416,969,000 » 1/12 » 1/30 » 15 17,374
OHENZZ2O0HAIZEEHMAINM It2) 32,396
-8 32,396,000 » 1H 32,396
OBHEUZA (ML HAIM CH3) 29,413
-5 29,413,000* 1 29,413
OXSZASLEHZOHAIZLHMA I T
) 96,855
—-B= 32,285,000 = 3H 96,855
OsMESIHE20HAIZIE ML INHMLCHS) 34,315
-B= 34,315,000 = 1H 34,315
OSHHAZOF(AHSM LI 2t3) 55,288
-8 27,644,000 » 2% 55,288
OZAIHEZ0HAZE MM CHS) 36,183
-8+ 36,183,000 = 1H 36,183
Ot F (A E RN et3) 19,569
-8+ 19,569,000 = 1H 19,569
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A BB
M HE2IZH (M)
el QA2 (M) (Sl & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
22 X () 378,600 * 5% « 43| 7,572
— A2 2E 103,469
- AIZERL Ot
12,785 = 2% = 32A12t = 128 9,819
AR LS 0 0
AR T
8,275 » 7Y = 32AI2 » 12& 22,244
- AIZEHN 2t
7,884 x 1398 x 32AI2 » 128 39,357
- AlIZHHN Ot
6,420 » 1398 = 32AI2H » 12& 32,049
—ANAAZ Y HRIMLEE
103,467,648 * 3.0/100 3,105
— M Z A 130,000 » 19% » 1228 29,640
S =P | 45,792
AZHH Jt= 200,000 » 2% » 128 4,800
AZHR LS 0 0
AZER TS 124,000 » 798 = 128 10,416
AZHH cts 112,000 » 13% » 128 17,472
- AIZEMN O 84,000 » 13% » 128 13,104
— HItE & Hl
925,338,000 * 1/12 = 80Al2F * 84/100%86/ 21,222
100%1/30%1/7
OSZHHZOHAIZEEEHLIM Jt=2) 27,172
-8 27,172,000+ 1H 27,172
OUISUASIZO0HAIZE B M UIIH CH2) 34,315
- 8= 34,315,000+ 1H 34,315
OANEEEZIIZ20H(AIZF LI CTH2) 34,315
-2 34,315,000+ 1H 34,315
OALS2O0HAZEEERMYINM 2t3) 30,235
-2 30,235,000 = 1H 30,235
OSol 0 S STl oH 0l & & O (Al 2t EH I D1 Al
ot=) 24,339
-8 24,339,000+ 1H 24,339
OAZIEEH LIH MM =2
925,338,000%3.0/100 27,761
03 RIAHAZ 22+ 3,107,447 3,026,429 81,018
OF=s4azel 69,396
— Q24 H| 1,260,270 = 2% = 128 30,247
—A0H2012+Y) 30,246,480 * 4/12 10,083
— S EZ =t
30,246,480 * 1/12 = 60/100 * 23] 3,025
— A2 Rag (e 5EHI)
11,010 » 2 » 32A12+ » 12& 8,456
—F522F=E 146,800 » 298 * 2 « 123 7,047




SN AR D
HE: HY2IFH(IMD)
Sl Q2 (FMI) (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il HInES
—OxnaEtag 58,720 x 28 * 209 2,349
—ZAg A 130,000 * 2% * 128 3,120
—DE2EH 50,000 * 2% * 122 1,200
—tmay 1,200
i < Xt 40,000 * 1% * 128 480
2t 20,000 * 3% * 122 720
— 2PN (BER) 94,520 « 2Y « 128 2,269
— I = 200,000 * 2% 400
Oo¥EE YR E 35, 194
— o1 1,260,270 * 1% * 122 15,124
- 4030IZ+Y) 5,123,240 * 4/12 5,042
— YE SO
15,123,240 * 1/12 * 60/100 * 23l 1,513
— NA2R4G (S 6HR)
11,140 » 1Y « 32A12¢ « 128 4,278
~RUDRAGY 148,560 * 19 * 22 » 128 3,566
—XRBENSLY 50,440 + 1Y + 202 1,189
—yoAg A 130,000 * 19 * 128 1,560
o EES 50,000 * 1% * 122 600
—Jtmay 960
b < Xt 40,000 * 1% * 122 480
SIS 20,000 * 2% * 122 480
— 2PN (6E ) 113,420 * 1Y « 128 1,362
OASAH(TUAE) 44,083
— o1 1,311,640 » 12 * 122 15,740
- 403012+ Y) 15,739,680 * 4/12 5,247
— YEHOH
15,739,680 * 1/12 * 60/100 * 23l 1,574
— N2 RAL (B 25X
14,230 * 1Y « 32A12¢ * 128 5,465
~RU2RLGY 189,760 * 1Y * 22 » 128 4,555
—MRIFINSY 75,920 « 1Y « 202 1,519
— YA 100,000 * 1 * 12 1,200
—SE+g 60,000 * 1% * 12 720
—ZAZ A 130,000 * 19 + 128 1,560
— DE2 X 50,000 * 1% * 122 600
— 2HIIAMS(25ER) 491,860 * 1Y + 128 5,903
OFAZRI(2E, SYISHEH) 185,068
— ol 2| 1,260,270 * 5% * 122 75,617
- 403012 Y) 75,616,200 * 4/12 25,206
— Y EHHI
75,616,200 * 1/12 + 60/100 * 23] 7,562
—NA2RL (B 143
12,220 * 58 * 32AI2F * 122 23,463
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—52A2242 162,960 * 5H x 22 x 128 19,556
— RIS 65,200 » 5% » 20 6,520
— HHZAH| 130,000 * 5 = 12& 7,800
— WEE XY 50,000 » 54 * 12& 3,000
- JIEx4 2,640

bl < Xt 40,000 * 4% x 12& 1,920
SAE 20,000 » 3% * 12& 720
— 25IAM2 (144 X)) 264,650 * 44 x 128 12,704
— I =4l 250,000 = 4H 1,000
OME Z2AIXIIF A 35,346
— Ol 2 d]| 1,260,270 * 1€ = 128 15,124
—AdUS0exd) 15,123,240 * 4/12 5,042
— QB
15,123,240 = 1/12 * 60/100 » 23 1,513
—A2AQATRLG(SE BET)
11,410 » 18 » 32Al2t « 12& 4,382
— 592245 152,160 *» 18 x 2 x 128 3,652
— xR EIISY 60,880 » 1H * 20 1,218
— JEZAH| 130,000 » 18 « 12& 1,560
— nNEBXH| 50,000 » 1 * 12& 600
EETEe 240
SAE 20,000 » 18 * 12& 240
— 2542 (8E R 151,230 » 19 = 128 1,815
— I =4l 200,000 » 1A 200
OMar2e & BEX& 111,501
— Ol 24 d] 1,260,270 » 3% * 12& 45,370
—AdS301exd) 45,369,720 * 4/12 15,124
— 9 ZE S|
45,369,720 * 1/12 = 60/100 * 23l 4,537
— A2 2 (H=10E A1)
11,680 » 3% » 32Al2t « 12& 13,456
— 592245 155,760 » 3 x 2 x 12& 11,215
— iR EIISY 62,320 » 3Y « 20 3,740
— JEZAH| 130,000 » 39 =« 12& 4,680
— WEE XY 50,000 » 3 * 12& 1,800
- JIEx4 2,400
bl < Xt 40,000 * 2% = 12&€ 960
SII=E 20,000 » 6H * 128 1,440
— NESHHIEX =S 1,773
nE=s-lami 1,773
%1z X (IF) 443,200 * 1 * 43| 1,773
— 282104 XH) 189,040 3 *x12& 6,806
— I =4l 200,000 = 34 600
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H: HHE2GZH (Z ML)
el QA2 (M)
SN BB (HA) - MM - BES 0l &t o il
Okz&E=x¥ 951,407
— QI 24 H| 1,475,520 » 20 = 128 354,125
=) 143,000
= 211,125
—a0a0I12E) 354,124,800 * 4/12 118,042
— &S0t
354,124,800 * 1/12 = 60/100 * 23| 35,413
—A2A2Rg (e 17E )
15,510 *20¥ * 32A12F = 123 119,117
— 522 F=E 206,800+ 208 * 2 « 123 99,264
— ARSI 82,720 = 208 = 202 33,088
—dAsAtl 130,000 » 20% » 12&8 31,200
—wWEs2 Xl 50,000 » 20 = 12E 12,000
—AYEAFE 70,000 » 20 » 128 16,800
—S=05x=¢ 20,000 » 20 * 128 4,800
— g 60,000 » 20 = 12& 14,400
—JIE=E 10,800
b < Xt 40,000 = 12% = 12& 5,760
- RUNE 20,000 » 21H 128 5,040
—HEH 2R 6,058
nsstu 6,058
%232 Xl (JF) 378,600 * 4H « 43| 6,058
— 2EIMM3 (179 X)) 376,250 209 + 12 90,300
— o=l 300,000 = 20 6,000
ostzdolsta 1,319,165
— QI 1,742,440 = 25% = 128 522,732
—4030I1¥x¢) 522,732,000 * 4/12 174,244
S E F O
522,732,000 * 1/12 = 60/100 * 23l 52,274
—A22Rag (e 11E )
16,240 = 7%+ 32A12F « 12& 43,654
LR +(E+$26L=|x+)
7,190+18H 122 32 A 2+ 118,818
—BYIRAY(HEIER)
216,560 » 78 * 28 * 123 36,383
—52L2RE (=269 )
229,200 » 18% = 22 = 12& 99,015
—HUKRSF ==L (EE=11ER)
86,640 » 7 = 15 9,098
—HUKRSF ==L (E&=26E 1)
91,680%18H «15& 24,754
— 3N =Al 130,000 » 25%H * 12& 39,000
—HEA+E 31,920
s -9 70,000 » 18 = 12E 15,120
&= dE 200,000 » 7 = 128 16,800
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Mz HMSAHH (FM)
Crel: olt2 oy (Z D) (el @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
- ItEx4 19,320
- U X 40,000 * 219 * 12& 10,080
2IIE 20,000 * 31" = 12& 7,440
SEAIE (M) 50,000 » 3% * 12& 1,800
— XS B X E 4,544
nE=s-lami 4,544
% 2= KX (I4) 378,600 *» 3 x 43| 4,544
— 282 (25E X))
453,030 *» 25H x 128 135,909
— I =l 300,000 » 25H 7,500
OM=EAIZE HI 30,000 * 60H 1,800
ORI HAZ2Z X MoHE A2 99,473
— AP A 100,000 = 3™ 300
— S84 60,000 » 3H 180
— &oly| 2,183,660 18 = 33 6,551
—&dENZ 2,183,660 * 1€ x 9& 19,653
—SREBAS 72,789,000 * 1 72,789
OALEERE 2 2,746,659,000 * 3.035/100 83,362
Oro&EIIAdEE= 83,361,101 = 3.275/100 2,731
O=0dZ222 2,746,659,000 * 4.50/100 123,600
onggggewza 2,746,659,000 * 0.65/100 17,854
Ot Eee=2 2,746,659,000 * 1.00/100 27,467
204 XD 43 A | 1,338,240 1,275,240 63,000
01 X ZLRHAH| 65,760 59,760 6,000
OXHZHIRE =AY 65,760
—332(2%) 650,000 * 18 = 12& 7,800
—42 (B2 %) 400,000 * 1€ = 12& 4,800
— 42 350,000 * 29 = 12& 8,400
—sgIIl=dHAHE 400,000 * 1€ = 12& 4,800
— A E(532) 100,000 * 19 * 12& 22,800
—8B2ALFE Y HE 150,000 *» 7H x 12& 12,600
—-25 - -HE 50,000 » 6H * 12& 3,600
MNEHHIZ2ESUHE 80,000 » 1H * 12& 960
02 =282 x4 1,002,480 981,480 21,000
O&ZEXH| 1,002,480
—32(2=%) 500,000 = 1¥ = 12& 6,000
—43 (B2 %) 450,000 = 1€ = 12& 5,400
— 43 (sYI)lsdEHAE X8
400,000 * 3¥ = 12& 14,400
—XZ(3-NEH ELE)
250,000 * 26 * 128 78,000
-2 3(63) 155,000 » 179¥ » 12& 332,940




2 AM
HaM: H¥=2HAH (ZH)
Sl 22 H (AR (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
—23(72) 140,000 * 192H * 12& 322,560
— 2 2(8~92) 105,000 * 1629¥ = 12& 204,120
— X Ab 155,000 = 21 * 12& 39,060
03 EHYRAH| 270,000 234,000 36,000
Ofel =yl 50,000 * 450 * 12& 270,000
304 g =2S 1,162,954 1,162,954 0
02 204282 1,162,954 1,162,954 0
OZ22/AHLEE RAZ 5,000,000 * 5H 25,000
OAdsggeseza 89,000,000 = 12& 1,068,000
O RABHE
1,068,000,000 * 6.55/100 69,954
O AR =M 17,023 17,383 A 360
= 17,023
101 e1214| 17,023 17,383 A\ 360
= 17,023
01 B4 17,023 17,383 A 360
OWFANRH =3 17,023,000 17,023
= 17,023
HE 20 M&E ASISAE o1AHH| 45,000 90,000 A 45,000
= 31,500
= 13,500
101 124 4| 45,000 90,000 A 45,000
= 31,500
= 13,500
01 2 45,000 90,000 A 45,000
ONeE 20 && A2 X2 Q124H| (3Y)
45,000,000 45,000
= 31,500
= 13,500
FOIMEH Y JUSAXNIS B2 120,000 30,000 90,000
= 84,000
= 36,000
101 e1214| 120,000 30,000 90,000
= 84,000
= 36,000
01 2 120,000 30,000 90,000
02015~2017¢ AMREX R QIAHH|(4Y)
120,000,000 120,000
= 84,000
= 36,000
=E22sAd 8220 X 30,000 30,000 0
o= 15,000
= 15,000
101 e1214| 30,000 30,000 0]




M M
M HE2IZH (M)
¢hel: 2 (Z M) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 15,000
s 15,000
02 JIEtE B == 30,000 30,000 0
OOtZ QST 20 o148l X 30,000,000 30,000
< 15,000
[ia 15,000
IIESAHESEMR 27,844 26,863 981
= 27,844
101 @14l 27,844 26,863 981
= 27,844
01 2=+ 27,844 26,863 981
OINZHHSESMR (LB 63) 27,844,000 27,844
= 27,844
228 (ZH2) 153,532 159, 168 A5,636
o=l 153,532 159, 168 15,636
201 Let24d] 37,192 41,828 A 4,636
01 At 22l 37,192 41,828 A 4,636
Oget==EH| 29,192
— SALE Xl (A4) 25,000 » 254tk « 123 7,500
— =AM EYH 220,000 = 3CH * 33l 1,980
— SAI =2l 200,000 » 3CH = 23] 1,200
—ZEH EUd 338,000 = 8CH * 33l 8,112
— TEH =2l 200,000 * 8CH 1,600
—ZdZed El 400,000 * 3CH = 444 4,800
—dEMNA, RELEE S5 WX
1,000,000 1,000
—SNEELR, MY, EEHX S 7Y
1,000,000 1,000
—LUAIRES 2,000,000 2,000
Oz &l 8,000
— A2 22X S22 004l 8,000,000 8,000
202 o4dl 23,040 23,040 0
01 = LH o4 1l 23,040 23,040 0
OJI2ge &80l
120,000 » 20H » 128 * 80% 23,040
203 2R EF Y| 93,300 93,300 0
01 122 YR =4 89,100 89,100 0
Ooz= 52,800,000 52,800
OF St 36,300,000 36,300
04 FN2ELRZ=TH| 4,200 4,200 0
ORNM2IYRFLH 350,000 = 12& 4,200




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

cC o
-

150

BIAAMHIA WS

()] [aN) Al o) Ye) Y] o o o o o o o o o o o [ N~
N~ o o [e @] (<] [ee] o [Te) Y] o o o o — D
S S|e (== |¥ S SN S| o |© N~ S
I sls|8|® = « <A << =l |
T |« <
E
E=]
N~ — — o o o o o o o o o o () o o o — —
< © © < (o)) — o o o [Ye) Y] o o o o (V] [aN]
<+ (V) (V] [ <t (<o) [eV) o o (V] [a\] o o o o o) [e)]
= clolol|lg |« o < | < =< < | < 6 |6 o | o
[e) -
uil=dN B
RS
0 O ™ ™ o) [Ye) [Ye) Y] Ye) o o o o o o o (e) o o o o o o o o o o o o o o o o [ee] [ee]
O O © (o) [{e] Al Al [a\] [aV] o Al o o o o o Y] Ye) o o o o o o o o o o o o o o o o (o] —
HOENIE R |9 8| ~ 8 © - 89 S8 0@ |S|SS|lg|e S lg S|S|8 S|l S @A~
M~ O O [QN) Al o o0} o o N [e0] [aV) Y] o o w [aV) N < < <t — — — < < < o o o o o o ™ — [ee]
ar — —
<
=)
H
o m_.o o ) o o o o o o o m
o o o o o o o o o o (e} <t
s 8 o o o o o o o o s *
o - (@) = o Y] Ye) o o o o o ()
or NN = RS o ®© S S S S S g
0 N x ol ;o SN <t — o < o s <
W~ 2 N -~ 8
BJ 3 — <0 . &
. 2 ~ < IH g
0 K oz 70 ) = "
ol X o 0w al = = o
< o= i . <k = = — 0
I+ Mo = Mr b1 S = - ok
I H L = - = n R0 =
. K4 = o) ok =] Ll ol
_ — = ™ iig| = _
— oK i oJ Kk — —_ = =z W ~ t ol
= T, = - =z _n = D K ™ " R0 _
5 A0 orowm X T = DM O Rk ull 0 iy E=R
ol = FoKo < M R W A K OF = A D ur o 5
F {] T ®ow S o 2 0F o Kio o a1 T ~ ot bl RO RO
) ols|g|3|EZwmw = 5 M558 o|5|a < |MmiM3 o o+ ® |5 | oW
> n T | |m < M s o % O oW R o) @ | R (R M| |0 O 7 K CZ U TR R
- wa TloW Ay oW KF R OOM FO 30E I OOF WO | KE [KF @ | | @ | Mo |no oo S |D ® | % [ok a) O ,,MT 5
Rl of [ 4| = |3 |0k U | | | A = o lar @ |2 |a o |2 |2 o wilw Wl b R e
RO g% [kl |=< O f0 O O A=< Ol [ O|H|H O | O|x |r O O|o|al
. . W ilal == N ® |m — | — o | — — | = O |- =z | =
=5 _Ao - - o o («) o o o — o o (=) o o o — o
g = z | 00| A S x & 5] S F mol =
H__l < ar _In_ la)
i 3|
i Kr
=

17 -



AN UASAL

M Fo M Ho £
el DAAS ABMUIA W (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
04 JIZHHZ2XREES 18,718 15,921 2,797
OCAHAIS=E o148l 51,760 = 1H * 246 12,733
OFs=¢ 51,760 » 1H » 58 3,003
odadz Bz 1,280,000 1,280
O4ied 17,016,000+ 10.0% 1,702
201 Let249] 2,520 3,600 A 1,080
01 At 22l 2,520 3,600 A 1,080
Oget=gH| 2,520
— A A HME 1,500 * 1,6800H 2,520
=0 o AlE 22l 770,908 745,424 25,484
= 59,100
= 711,808
HAEE &2 BZX Y MEAK 770,908 745,424 25,484
< 59,100
s 711,808
AL JIMAIE FH 118,200 118,200 0
< 59,100
[ia 59,100
206 M= Hl 80,000 60,000 20,000
< 40,000
i 40,000
01 MHZ 8l 80,000 60,000 20,000
OXgLE Jt2s ddl ME +¢ 80,000, 000 80,000
< 40,000
s 40,000
401 Al HI K 201 I 38,200 58,200 220,000
< 19,100
s 19,100
01 A& tI 38,200 58,200 A 20,000
OXNg&E IJt28 & JIdAI4 &EHl 38,200,000 38,200
< 19,100
s 19,100
otz - 2otE el 652,708 627,224 25,484
201 LBt Y| 447,600 408,600 39,000
01 At 22l 19,440 19,440 0
Oger==gH| 13,840
— 2SS FUAMAAN+22(SHE48HM 2 8
205 +13l) 10,000, 000 10,000
— U4 - StAHE I TA =2
160,000 *» 2)H A& = 123 3,840
Oul=l 1,600
—MEDRAMel Y Y A
200,000 » 4% * 23] 1,600
o=l 4,000




SN QIS AD
Ha: R0 WO AA e
el HAE T2 BAXTH MBOAXL (SHol: @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—dEJISHe AMUAAZFT S20HAH|
4,000,000 4,000
02 =224l 428,160 389, 160 39,000
O23SBLAA 386,160
—Jt2 - Bots &#JIea 32,000,000 » 123 384,000
— MO HP HEEZRS
35,000 = 204 = 12& 840
— 28 42l AAE Saldl
110,000 = 1CH = 12&8 1,320
OAE ZHIS X 42,000
— MO S A2 2,000,000 2,000
—Jt2 2ets | Zel SOrAH
40,000, 000 40,000
202 04l 4,608 6,624 22,016
01 = LH 4 Hi 4,608 6,624 22,016
OMEQIAxelet Kbl
10,000 = 42 = 102 = 128 = 96% 4,608
206 M= Hl 20,000 30,000 210,000
01 =8l 20,000 30,000 A 10,000
OMEod 224 Xt 20,000, 000 20,000
401 Al HIZ 201 I 180,500 182,000 A 1,500
01 A& HI 177,000 177,000 0
OSEHANNY 2SS HXTA(L SW)
1,000,000 * 100 100,000
OWEAD XY JHz2sS &l
1,600,000 * 20& 32,000
Ok% Jt2 - 22t uH 1,000,000 » 20 20,000
OX)=2 - 2ots 08 |SXNEx 200,000 » 755 15,000
OkL% Jt28 24Jlx WA 500,000 » 105 5,000
OZZotdAAMN HE FHE H2S FANE=S
5,000,000 5,000
03 A& =TI 3,500 5,000 A 1,500
OJ=z - Bets X0 g A
3,500,000 3,500
S AR 464,237 556,052 A 91,815
FoHS NAHAH HHlA S 464,237 556,052 A91,815
A& el 75,887 79,419 AN 3,532
101 @14 Hl 37,436 31,840 5,596
04 JIZtHZ2XREES 37,436 31,840 5,596
OXETH FH(HUXZ)
51,760 » 2 * 246 25,466
O=5=+¢ 51,760 » 2% = 58¢ 6,005
Odads B2d= 2,561,000 2,561

- 119 -




4H AHlA PE

S

< AN
=olEol XX

2N
X ZH -
L= B
el

[e o] [e o] o (o)) N~ N~ (<] (o)
[a\] Al o [Ye) [ee] [ee] < <
- | © Rl I ) ©l<e
#0 > | < S e g |
Ko < q d (<
El
E=]
(o)) o) < o o N~ N~ N~ o o
N~ < ™ o o © D D N~ N~
Ye) [ [e0) o (@] o Ye) [Ye) [a\] [aN)
< | o = o | J|lo|o < | ®
W3 ARG . 2|~ | S|
[e]
uilEd
RS
<t — [ N~ o (<] o — o o o o (@) <t () o (e} <t <t o o o o [ee] <t <t Ye) — o [e0) <t <t o ()
o Ye) — Y] Al — o (V] (@) o o © © [ep] o) o Y] o] [aN] (o] o o o (@) [e6) [e o] (<o) — o (@) Al Al — (e
S I S s 0 © A Ut = o ® A ® S ® ® o |3 |3 SRR © o § 0|0 |0 ® 3
(ep] ) <t o [aV) — w N N — — — — — (e)] Y] (ep] o [ep] o (<o) [ap] [ap] o Y] (<o) 0] [ee] 0] o —
™ N N — — ~ [ e o — NN K
aor
<
=3
s WK 8 & 3 ol s 8 <8 S m al a8 8 s
T N - 0 ~ S me S o 3 e 32~ &
* o ~ O * * o H <t = [N} o x *
o B o (@) o 0 Y] Al x *x x o o
oS =R g =3 B0 oll S F7e % = . e 8 wl
X0 pos S < Al S 2 © S wo ® [RETs) 30 B © =3
B o s ¥ H © * - 70 N 0 . oo N ol
N - * = 0 3 * K o w0 o g )
el N o T = 00 = = <+ S PSS o © o]
Fo)| oS < ) Gt s a0 Rr H S K S © N~ k{0
= 2 g T N ~ = = S o S ~o ~
i ~eda 8 w % * : IS RIS - B )
o+ mmo o 2 < S BB = =
B3 s > ) =) =) m o R 0 K M
c by =4 o K <| =0 _ 2
— < M O F = ({0 5 = frd %0 <+ N
= THr o = o D <+ 2 IH
l] — ioll = . rg = H ™ =
ol o ~ ol = [ <0 _ — K M
) oll H ~ Mo ok &0 4 ol u ~ o 0
o ! &M = Ko Ul 2o = - == "
o ) = (I T M @ I35 T I ) & W =< m o3 |3 )
g |38 |m oD t+ ok 30 of = Wor R0 T A m U - ) in
- = | 00 |7 o B0 Mo O M0 U0 DFED T IS SRR L= R Hi
RS | |or | | | O MO < | |3 K YR 0 < | |0k [
RO O |l [= 0 O O S (i O =z |a |~ O O Ol |x
. — | = N o | = H | = | = — | =
o o («) o o o (] o o
3 N « | - 139
_Hn./H

- 120 -




SN RIREAD
M C AN

Sl FoIEO NI NEIA T (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—EXNSEXZANE ZFXAM 44,000 » 2048 &t 880
—HE S AKXt MEEA 44,000 * 204t Xt 880
—HEEX ZAHAEXISE 44,000 = 304 At 1,320
—OHETAIKOL B40 L QAT
60,000 *» 702 = 631 * 90% 2,268
— HESAIXIDF A8 4,000 = 50 200
— KXot A4FEH MX Y 29,700 * 100S 2,970
—EZTEH EY
564,000 » 48 » 2HIE 4,512
—&EX EE =2
44,000 » 5002 Xl * 50% 11,000
—SANME NIt HE =2
44,000 * 500Z XI * 50% * 50% 5,500
—0lgdE Xt HE =82
44,000 * 1,000& XI * 50% * 50% 11,000
—EX0ls ¢4FXIt HS =2
44,000 *» 3,000& XI * 50% * 30% 19,800
—EX0s YdZHNE L4EBXI BE =2
44,000 * 200Z XI * 50% * 50% 2,200
—EX0s 0YaEXI B8 =8
44,000 * 500Z XI * 50% * 50% 5,500
— A=l 22UES 25,000 = 128 300
Osgsg 5,390
~SEMEISIA BHLY
70,000 * 11H = 73l 5,390
O=gtl 2,924
— HE S AKX A
7,000 * 4H » 1162 * 90% 2,924
202 oddl 4,200 4,200 0
01 SLHOIYI 4,200 4,200 0
OMESAIXIt & RIS X XA
20,000 = 3% = 70 4,200
Hgsega fu2el 70,810 100,810 230,000
201 L2l 70,810 100,810 A 30,000
01 At 22l 70,210 100,210 230,000
Oget=&H| 70,000
—2&8EI =2 2,000,000 * 524 * 70% 7,000
— Al - SSAEXIN HE =3
500,000 * 3024 * 70% 10,500
— LR HEUWYE E&5==8
1,500,000 * 5021 * 70% 52,500
o=24d=+¢ 210
—HLRE=sHHdEeREE HF&A+H
70,000 = 3% = 13l 210
02 =24l 600 600 0

- 121 -




4H AHlA PE

S

< AN
=olEol XX

2N
X ZH -
L= B
el

w0 | N o I o | o < | < |~
N~ al [eN] < < o o Yo} Yo} —
N e NN e ] N
|_J.._u © [oN] [oN] N (V] (<o} (<o} — [QV] [qV]
KIo <41 <414
E
E=)
[ap) Y] Y] o o o [eo] [e o] o o Al [§N) o
(e)) (e)) [e)) o o o D ()} o o <t © Yo}
(o)) [Ye) © D o o (ep] (ep] o o (<o) Y] o]
~ o | — o | < | < © | © o | - |o
_|_n_un—. H (e} © — — ™ ™ < ™ [aV]
[e]
uilEd!
Pak=
o o [e0) o™ [ap] (<o) (<o) o o o o o N~ N~ o o o o o o Ye) [Ye) (V] [ep] o o o o o o [Co) © —
o o — N~ N~ Q < < o o o0} o0} o o o o o o o o <t <t [aV] Al o o o o o o ()] — (<o)
© © I~ e (X St © ~ -« © «© © o o 2 IR ) QL@ N @l e e Qe e Qx|
— ([«) D Ye) — — N — — — — ) Y] Y] (<o) [<o] A o o o o Ye) w o N~ < [aN]
© — — | — — ®» | ™ — — | © 0 | <
ar
<
=3
KO 5 & & & o} & GY oll nS 8 N8 8 8
o = = = = ™ > o 0 S S - S S S
m * * * * * * m m o_u_ % % o m w m
r : el - R o, 50 ol % - e ., 228
mn_ Ov _._.I x x *x Ov x % m (aN) A_l H.jH
™ T8 4 =] — o ns x ] = N <
* - D = S * 8 KJ 80 o o = oo
31 o = = - 00 = ™ = S W —
e Hg e gmHg e o =S o g
< et - .3 S o™~ an * OF K = — <+ W<
* ) B ok RC < - xr =3 o & %) ™ =g
ol A o = 0 8 R = = =3 3r
= = E KF o = = iy o0
c 3l o = o ol =K = Ok 3
= = H3 H o = )] 2 H m =<
= =) W oF I = =] = R K
= T
G I+ 44 4 4 4 P olelwmyd &ls| B ol
s ol K- K- Kr Kr K- <4 > R0 S it M =N
& B |D|D 80 80 00 80 b)) = 80 K- ulo <4 K- | I H o = oD
. | 30 | M M < H 30 n T & =4 Kk 30 | oK B 80 | 30 | B0 |3
- YR RER W i 3 W I 01 Y r Ll ) ~ W|D |3 W MW M= |0 |
Rl = 7l | ok | | 00 | A0 _ T |3 W R nr Wl lw |w R W< [ Dok
] R i g O A0 s (O =3 O O|lx<x|< O O O | |x
: el IR P S S |5 8 S | o =ls |
g nH N eV <} < { IRV
| H =

- 122 -




4H AHlA PE

S

< AN
=olEol XX

2N
X ZH -
L= B
el

X 5|5 | S |° el
N S I s <
i o N N KN <
Kl
El
E=]
[a\] o o — — — o o o o
— [ee] [ee] [aN] [aN) [aN] o o o o
N~ N~ N~ — (o)) ()] o [¢e] o o
= o | s |6 |w = = |=
H3r
uilEd
RS
— o o — o o o o () o [Ye) [aN] [eV) () ™ [ap] o () o [e0) [e0) [e0) ™ [ep) o [aN] o o o o o o o
— o o — o o QQ [eV) [Ye) [Ye) o) ()] — [e] © [{e] [e6) [e6] [e6] — — — [ep] o [o0) o o o o o o o o
o S o o S = o - - o~ ~N e oSNNS Nolwo NN N S N K [© o o 2|3 |8 S
aor
<
=3
RO = oo ol TS S & ool 8 8 S S
S M 2 NN 3 S S 2 @ © ® S = S S
@ R S * * - e 8 3 Rl * N8 & S 3
or * " < 0 0 * 4 * < . KF 5 * - NS © <
X S 9 D 80 =S a1 R 0 < T g .
ey < [se] * x ™ < - e oY =
X 1T m «© o o x ol M « = ~ =
<+ 2 = S S o o w B0 2 8 = 0
[ <+ s o S . B @ NN n
= S S Ry = 5 b 2
o K F - = o ES)
il &4l o o} R3 o
5 %0 R0 Il e ol
- KH = M = 5)
= Al ol = . — = <+ T 3
= A o) = ok et _ H = A0
o = = = 5 o Uo 7
o K Kd &0 0] < = ~
&) = = hall o of < @ o K It} o |D <
- &M Rr = 30 = oF K0 T = r B0 |80 Of U
- = = 0 ] = E4l = Rl T = 0H | oK o | Ao |
R’ | | [ H0 _ < T |3 K LY o) [ MO | | %0 [%0
R0 Ho O S (i O ol |~ ol | Ho H | H
. o N | = — | = — | ™ | =
o o o o () o o o o
H [eV) — [eV) ™

- 123 -




AN UASAL
A DAY

el

FoIEo UHBH MHlA 2

= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES e
401 Al HIZ 201 Y| 1,200 1,200
01 A& HI 1,200 1,200
OFRSLSHYA 22t8 B Y
1,200,000 1,200
AL (2B SAD) 50,060 59,710
Jl2ZH (&S At) 50,060 59,710
Jl2zl 50,060 59,710
201 Let24d] 28,660 38,310
01 At 2teltl 28,660 38,310
O+t 26,160
— SAEX 25,300 * 1004 Xt 2,530
St HE Xl (A4) 700,000 700
—JIE2MNREE 7Y 1,000,000 1,000
~mA ANE E
70,000 = 500 = 13 » 108 * 70% 2,450
—=oiEA DRE EU
180,000 » 4CH * 33 2,160
— A=l 22UES 140,000 * 128 1,680
—DHNHIXE CA ¥ 2EE =
12,000 » 16& 128 2,304
— 0 MA Rl 200,000 = 10& 2,000
—EAEI0EE sELY & uH
100,000 * 12& 1,200
—EASEaET 800,000 = 23] 1,600
— QA SAI =2 500,000 = 23l 1,000
—SAI EH 2 188,000 = 1CH * 43 752
—QoEI A3 17,000 = 4CH = 42| 272
—N&EY Zey EY
282,000 = 4CH * 43| 4,512
—XNHRQUY SAI EH Z 22| 2,000,000 2,000
O= &l 2,500
— AZ2FIZ 2K E2 AL 2,500,000 2,500
202 o4dl 16,200 16,200
01 = LH &4 1l 16,200 16,200
AE=XI =0
120,000 = 259 * 128 = 50% * 90% 16,200
203 YR =&l 4,200 4,200
04 FN2IELSZ=TH| 4,200 4,200
ORN2ZIRFLHI(2UISAD)
350,000 = 12& 4,200
405 RHoHF S HI 1,000 1,000
01 AL EZFH S 1,000 1,000

- 124 -




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

1,000

- 125 -

1,000,000

OANRE H727Y




g Al A

o,
=

Ol &b A

Al

MIE

2N

- 126 -

N~~~ — o] o (o o (=R )
o < o © N~ o ™D
ole|S|ele s <
w | <] | <]
E|
=)
© <t N~ < o (e} o o o
© (ap] < < D o] <t [eV] [eV]
S-S |90 ¢ S NI
[aN] (2] < @ [e0] © — [aN] [aN]
ol |w | = |© XN < — | —
WH3r | (e |||~ -
mE | T
Pak=y
D — © [N o o o o o o o o o o o o o o o (&) o o o o () (@) o o o o o o o o
Yo} o] < o0} A Yo — o o o o o — («] o o < [eV] Al N~ Al [aN] [N} o o] Yo} o o o o [eV] [aV] [aN] (e}
cl-|T(¥|@lex & S&mHmSs & - B ©FH ¥ o006 o xddS A &ININ o ¥
JIFI8|I8I8I8  ~ T F @ - g 8ggIg Ty~ e -«
™| v < N — = = =
- )
ol —
4|
=
28 8 8”8 A HWS W I ol B0 i 8 8 8 o wo o
ol S S O o o o O <t o N © o o S O O < aN [aN]
Dl - _._.__v - - O Yo} o - o o o - - — —
o o o o [ Ye) o * o * * o o (@] o o *
or E_.% s 8 o o x B = o ) < o a4 8 8 o * *
0 a._o_/y m_xA.y — r.W *Q p— wo m M. i < o N~ mw, WE A_,lvm_H_
BJ - o 8 « - * 8 * R o ” S x x
) i ﬁ W I ug S 8 3 S 0 B0
P ar o <+ W< T < 00 < 00 - @ <F o<k nk N ~
= L= I R3S U +R <k 4 O N OF o« x
or o FORMCOWOS < - - R R 0 <o o
I o« FIE 4=z ¢+ I X Booc o = KS 8
= - - KR o iK iK K o o = -
: < ROR U= o w__.u T X W B M_w oF MJ 0 = T8 .8
= = 7 - = = b= =
~ Nm = X %MJ O %M B o o %MM M an K
= o Ty L. AN 2T TR S TR, - = m
i H =4 B g R K o = R O oa Ro< 3@ o piy
s wro| oD ESRE 3D ol <+ 3D < = = B! <0 0 ak oF ok & Ul a0 D oo gl
o kDD MW = <k = <F T 31 w oo = m =z M T ~ 302 ® m =, of 2 A0 ot
_.w_ mm 57 |30 | < 30 o & 10 o n WA R & < DF 3 OF 30 W0 ol R 2 0 D T R T = =z
- o R L T T R X R 2 W <l 80 R N M AR - WA Y S AW 5 ™ wr
wl = o) [OF ol | o Lo | O | M A0 < 0 R T |T D JF
&0 or [T |an [ O O f O @) O S O @)
_|H|=| - |= al al | —
n - - o |o o o |o
X M= «
I+ L 0 | K
Ml | =
RO | <F
g




= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
OEXZHE LHM=EA
20,000 » 2H » 5 »12& 2,400
ONLASH(FLA) AFSEEA
20,000 » 2H » 5  12& 2,400
OAMzI+=2 SHESHI
20,000 » 3H » 5  12& 3,600
203 YR =&l 5,000 5,000 0
03 AIHZ=XH R =AH| 5,000 5,000 0
oNEZg=e =2 5,000,000 5,000
204 MR AH| 28,800 28,800 0
03 EZ3YREHI 28,800 28,800 0
ONEREEERE 100,000 » 2498 = 12& 28,800
306 943 6,644 6,187 457
01 &3 6,644 6,187 457
OXNLNMHARARA E2HZ 6,644,000 6,644
308 AXIEHHSOIA 70,198 68,647 1,551
07 XX SHM2ARES 896 955 A 59
OXNLNEAMN Z2A=2H| 896,000 896
10 SII 2 SOCHEHE & = O & A& I 69,302 67,692 1,610
OSSANEA ANAE FXNE= 17,293,000 17,293
OEZEXNYAM AMAE SIE4 27,460,000 27,460
OLMSE AMAE SIE= 1,468,000 1,468
ONsYLZ AMAE RIES 1,581,000 1,581
ONe=2EE AIAE SFXNE= 21,500,000 21,500
HEA &= 152,434 140,503 11,931
201 2et24d] 103,914 100,743 3,171
01 At 22l 30,990 28,419 2,571
OB+t 30,990
— XM HEMIXMN A= L HE
2,000,000 * 53| 10,000
—HEgAgRoH 228 A
100,000 » 13| » 78 H 700
— g dNFEEsE 1,000 * 1,50004 1,500
— =88 =2 2,000 = 100 200
—XNgHM B0 LRAEA =2
2,200 = 1,000 2,200
— M2+ AN LIAMEIA =2
8,580,000 8,580
— XA 3L ASENE BUHSSALE
= 400 = 1,250 500
— SN SHHES=2 2,000,000 2,000
—MEXE SXAUANLE SXLE |
1,500,000 1,500
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— M XS PDA SXMANE 23
45,000 = 3CH ~ 6 810
— M2 HYDXM.CHHE /e U
Hl & 750,000%43] 3,000
02 E2=2=2%H| 72,924 72,324 600
OZ2Z2=2Y Al 72,924
—HEDIXNAN &2 65,592
=l 1,930 = 1,200 = 123l 27,792
bt 300 = 10,50021 = 123 37,800
— M2 HYDXAM, St g2
300 * 5004 * 43| 600
—HEXEN g2 6,732
cSEI(DY 2 AMSEESE  UT)
1,930 * 60024 * 43| 4,632
- 2Bt 300 * 1,750 = 43| 2,100
202 044l 20,520 11,760 8,760
01 2L I 20,520 11,760 8,760
ODE DHAYYX AxSH(2)
20,000 » 4 x 62 « 12& 5,760
ODE DHAYYX AxSH(22)
30,000 » 42 x 22 x 12& 2,880
OMY X =2 130,000 * 128 = 2% 3,120
ON2%+=2 HeX dxSd
130,000 = 12€ = 1Y 1,560
OM2I£=2 D& DHEYEA HESsei(2LH)
20,000 » 3% x 6L  12& 4,320
OM2I£=2 D& DHYEA HESsef(22)
30,000 » 4% = 22 «12& 2,880
303 ZA& 2 27,000 27,000 0
01 LAZ 27,000 27,000 0
OXNEAMY AEZAZ 27,000
- 223 2,000,000 2,000
— AZ2HA H A 25,000,000 25,000
305 HHAZ2S 1,000 1,000 0
01 & 2SS 1,000 1,000 0
OMY Xt Hi A F | 1,000,000 1,000
N M= X& 8,730 0 8,730
405 KHoHFE S HI 8,730 0 8,730
01 XA E B F S| 8,730 0 8,730
LHEZ &) el 8,730,000 8,730
WAMXE HOF Y XA 103,735 94,687 9,048
B JLA R A 103,735 94,687 9,048
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HE 2SI (ME )
2

ZHI(HZE ) ool E )
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
- AgAEE 50,000 = 15% 750
- AgH AR 100,000 * 4% 400
-HEdE 4% 50,000 = 2% 100
— SAMEX 25,000 » 1298 A « 123 3,600
— SAMI EYH 220,000 * 44 880
— S AMI| =2l 250,000 * 23| 500
—FAXEH F¢ 114,500 * 34 344
—ZHEEH EY S 400,000 = 1204 4,800
—ZeHI EY e 300,000 = 207K 6,000
—H2RI LS 52,000 » 128 624
—BHEAIE Y Y BHEE S
3,000,000 3,000
— ABIAIRE S 3,000,000 3,000
O= &l 8,000
— A2 2 X EZ2 AL 8,000,000 8,000
202 Odl 17,280 15,840 1,440
01 = LHA YI 17,280 15,840 1,440
OJIlege+=a80tl
120,000 » 24 = 128 x 50% 17,280
203 YR E Xl 4,200 4,200 0
04 BENSSHRF=LHI 4,200 4,200 0
ORN2EYSZ=AHI 350,000 = 12& 4,200
405 RHoHF S HI 1,000 1,000 0
01 XL 2 ZF S| 1,000 1,000 0
OMRE I3 2¢ 1,000,000 1,000
NRes(HME) 716,000 799,000 283,000
E8XE 716,000 799,000 A 83,000
EMdXE 716,000 799,000 A 83,000
311 XY S0 XH &t & 116,000 199,000 83,000
02 S3t=a 82X 30| RH&HE 116,000 199,000 A 83,000
O3NS (NLLPHMLUEH)
116,000, 000 116,000
601 XL S A= 600,000 600,000 0
02 Sstas8II2XANLSASLE 600,000 600,000 0
O3NS (NLUNRHNLUEN)
600,000, 000 600,000
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N = 0l & At & Ml A

20178 = 20 A LEHSH & Al
EX: S3Hs
HH: 230z M=
ool HESS 22 U 54 (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S 3l = 15,071,099 14,877,041 194,058
Xl 1,353,600
Jl 223,027
& 241,211
= 13,253,261
2slil= &= 1,652,905 1,665, 133 N 12,228
Xl 153,600
J| 111,898
& 66,890
= 1,320,517
StERS ¢=2 2 §Y 643,179 596,020 47,159
o= 16,156
= 627,023
StERS g4 29,500 23,920 5,580
202 044l 2,400 1,920 480
01 2L Y| 2,400 1,920 480
O23M & SHERAE BH2L
20,000 » 2¥ = 52 x 12&€ 2,400
308 AMXISHMSOIA 27,100 22,000 5,100
08 WEI 20 HstE = 27,100 22,000 5,100
Oy sZEdgsgs2 29 N 27,100,000 27,100
23z 24 140,000 178,000 A 38,000
401 Al HI L 204 HI 140,000 178,000 38,000
01 Al&H| 140,000 178,000 A 38,000
O=3tl=3 & St&EA l2dal ZBA
140,000,000 140,000
G235 24 192,719 148,000 44,719
307 QI2t0| ™ 192,719 148,000 44,719
02 QI2tAAMAIE E X 74,200 52,000 22,200
OJIEBEZ23 74,200
— JIE2SR 308 AF &2¢ 25,900,000 25,900
— HI30& JIE 2SI i 10,000,000 10,000
— 23 E gt 3,000,000 3,000
—JIE2slo=ss =M &dAE M=
7,000,000 7,000
—23unasd 25,300,000 25,300
— MI&H 3,000,000 3,000
03 IZIHEHESIHIEX 118,519 96,000 22,519
O23d 249 96,570,000 96,570
OZXKA=K (S0l AL 21,949,000 21,949
A G 2E X 186,860 166,800 20,060
307 2iz2to| & 186,860 166,800 20,060
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fAM: 2=
M 20z s
Sel: Neess NE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=23s g4d3H(F) 6,000,000 6,000
oot SEsS 111,230 157,410 246,180
< 22,250
e 88,980
307 21201 A 111,230 157,410 A 46,180
< 22,250
e 88,980
04 QIZFHALAIH B = 111,230 157,410 246,180
OO0t E2tEs 111,230,000 111,230
< 22,250
s 88,980
2ot ALY 162,002 147,650 14,352
2l 111,898
< 7,516
[ia 42,588
307 21201 A 162,002 147,650 14,352
J| 111,898
= 7,516
i 42,588
02 It S AIHE L 162,002 147,650 14,352
O=eZs0EAHAY 162,002,000 162,002
J| 111,898
< 7,516
e 42,588
SE0ls2 X2 AY 70,494 74,713 N4,219
< 20,968
e 49,526
201 Let24E] 600 0 600
01 At 22l 600 0 600
O AIEHOI=2 XA A
100, 0003 *23| 600
307 glz2tol & 69,894 74,713 24,819
= 20,968
s 48,926
02 It M AHE X 69,894 74,713 N4,819
O20174 XF =23t 25 54
69,894,000 69,894
< 20,968
e 48,926
HSEA K& 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
04 DIZHHALAISE E X 20,000 20,000 0
O=E &M M= 20,000, 000 20,000
30z Jlesd XA 200,000 120,000 80,000
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fAM: 2=
M 20z s
&4 XNFEso=zs s (cho &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 200,000 120,000 80,000
04 DI2HHALALSE E X 200,000 120,000 80,000
Ozstilz J1839H XA 200,000, 000 200,000
23 TA EHAE(EX) 384,000 500,000 A 116,000
Xl 153,600
i 230,400
301 et A= 42,000 14,400 27,600
Xl 16,800
i 25,200
09 AL HI B &S 42,000 0 42,000
OHRUE =228 299 42,000,000 42,000
Xl 16,800
s 25,200
307 21201 A 342,000 356,600 214,600
Xl 136,800
s 205,200
02 It M AIHE L 22,000 36,600 A 14,600
Ofstgl= A3 H FIHXA 10,000, 000 10,000
Xl 4,000
e 6,000
OpiZ2Ss JIE2pS)| ZE2ME
12,000, 000 12,000
Xl 4,800
e 7,200
04 QIZFHALAIH B = 320,000 320,000 0
O4/100 & EHZH =l 290,000, 000 290,000
X 116,000
2 174,000
OJtE THEEE SMHAZH 30,000, 000 30,000
Xl 12,000
e 18,000
S 2 ALY 2el 3,000 4,500 A 1,500
201 Let24E] 3,000 4,500 A 1,500
01 At 2t 2l 3,000 4,500 A 1,500
O=28 A =AHH DI 3,000,000 3,000
SSHTA FAAY (XA 22,000 0 22,000
201 et 20,000 0 20,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
Oget=&H| 20,000
— T A2HE2H 5,000,000 5,000
— 23T A X2 10,000, 000 10,000
—dHAN2E SE5HLS 3,000,000 3,000
— 23T A2 IS FA=E 2,000,000 2,000
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fAM: 2=
M 20z s
SR EEELTER (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
203 YR =&l 2,000 0 2,000
03 Al F=XH R =AH| 2,000 0 2,000
Og3g=2=a 2,000,000 2,000
=M ztel 477,000 714,700 A 237,700
SHMOHE & MHEHMEH X 477,000 714,700 A 237,700
Aetd FMMEHAEE JH= 225,000 458,500 A 233,500
202 O4dl 6,000 3,000 3,000
01 = LH 4 Hi 6,000 3,000 3,000
OMZHAEEY =& S
20,000 = 3F * 10& = 103 6,000
207 & 100 &l 19,000 19,000 0
01 2284 19,000 19,000 0
OXtetd 2 MMEHAEEY BIOIEY
19,000, 000 19,000
307 gl2tol & 200,000 400,000 200,000
04 DI2ZHHALALSE E X 200,000 400,000 200,000
OHM145 Ttets = MMM AENE
200,000, 000 200,000
Aetd MEHEH 29X 72,000 72,000 0
307 21201 A 72,000 72,000 0
02 It S AHE L 72,000 72,000 0
OMZdEH =208 & HIJ12H 72,000,000 72,000
NE=H g & 22 180,000 181,000 A 1,000
203 YR =&l 5,000 6,000 A 1,000
03 AIHZ=XH R =AH| 5,000 6,000 A1,000
O=H g4d3(8) 5,000,000 5,000
307 glz2t0l & 175,000 175,000 0
04 QIZFHALAIH B = 175,000 175,000 0
OZE UHEE &AM 25,000, 000 25,000
OXtetd S43 AU 150,000, 000 150,000
Msitd =4 12,005,080 11,541,598 463,482
X 1,200,000
J| 111,129
< 49,421
s 10,644,530
MBS =4 226,059 1,651,259 A 1,425,200
Jl 111,129
< 49,421
s 65,509
HEHMSXEI B 190,344 190, 344 0
J| 89,628
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fAM: 2=
HH: YR K4
MEHE B4 7lEE)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 44,814
s 55,902
307 glz2tol & 190,344 190, 344 0
J| 89,628
< 44,814
s 55,902
02 IZtE M AHE X 190,344 190,344 0
OMEMSXEZA BIXI(LEHHEA)
190, 344,000 190,344
J| 89,628
< 44,814
e 55,902
T MBS 2438 5,000 1,436,135 A 1,431,135
201 ¢4l 5,000 82,440 ATT,440
03 A2 Z Hl 5,000 0 5,000
Oz al(60CH) 243E 8 5703
5,000, 000 5,000
MSEHRH AEA 30,715 24,780 5,935
Jl| 21,501
< 4,607
s 4,607
307 gl2tol & 30,715 24,780 5,935
J| 21,501
< 4,607
s 4,607
02 IZtE M AHE L 30,715 24,780 5,935
Oax= 23 02 30,715,000 30,715
J| 21,501
< 4,607
s 4,607
HMEIBAL #5(BX) 4,362,000 3,820,000 542,000
Xl 1,200,000
e 3,162,000
n3s==sd =4 362,000 0 362,000
401 A& HIZ 201 I 362,000 0 362,000
01 A& HI 362,000 0 362,000
OdXl= ma==d =d3 A 362,000,000 362,000
gz U=2HM=235 = 4,000,000 3,450,000 550,000
Xl 1,200,000
[ia 2,800,000
401 AIEHI L 2 CHYI 4,000,000 3,450,000 550,000
Xl 1,200,000
[ia 2,800,000
01 A& HI 3,750,000 3,240,000 510,000
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H

Falca = BS
HMIIBALE &85(Ex) (&
= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
ONg=zl=sd =23 sgug 2
3,750,000, 000 3,750,000
Xl 1,125,000
s 2,625,000
02 Zeltl 250,000 200,000 50,000
OJXNEZU=2H N2t Sggdy A2
250,000, 000 250,000
Xl 75,000
fia 175,000
HMEIIAE &=(XHA) 4,118,321 4,112,000 6,321
SESHSAE &l 1,083,321 450,000 633,321
401 Al HI X 2018 1,083,321 432,000 651,321
01 A& HI 1,080,321 429,000 651,321
OZ3HSAEEH 100,000, 000 100,000
SSHSAE =M EH 10,000, 000 10,000
OF2el Or2dsUl ME3d Zd3A
30,000, 000 30,000
O&2el HIESE =&3A 40,000,000 40,000
OsZiel FYU4s AEESE EXSA
90,000, 000 90,000
OstasHsa MZE HAXIZ2A 200,000,000 200,000
Otgdaxssa o=+ 3A 53,321,000 53,321
OZXEHUAZE ANEME ALY 248,000,000 248,000
O=sEANZ2ESE W AHOESE H9ME=Z
At 30,000, 000 30,000
Ool=22 272 MS3d Z83A
20,000, 000 20,000
Oagiel 272 M3 283 AM
15,000, 000 15,000
ONBEZEHSSE =8 2422 FUIIA
200,000, 000 200,000
OJtExd=s2 WadsgI 49 22,000,000 22,000
ONEZHREE WRNLSHI 8
22,000,000 22,000
03 AlE 2 THHI 3,000 3,000 0
OZS3HESAE FHI 3,000,000 3,000
SSHSAE EXNHY 200,000 200,000
401 Al HIZ 201 8] 200,000 200,000
01 A& HI 200,000 200,000
OXM=AE EXNEY 200,000, 000 200,000
2o =8 HLAY 480,000 480,000
401 AIEHI L 20 480,000 480,000
01 A& HI 480,000 480,000
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Z M = ot

3 MsaY |4
el MFINIBAE (XA (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Elssd 98 NDH2A
480,000, 000 480,000
HdAMBNSSE =4 25,000 380,000 A 355,000
401 Al HI K 201 25,000 380,000 355,000
01 A& tI 25,000 378,000 A 353,000
HOMBSTABAANSY U BHOAY
23 M 5,000,000 5,000
OHAMBHSBY AHC 5% AUYBA X4
S A 20,000, 00 20,000
HEMEHSZ AL (XA) 2,000,000 0 2,000,000
401 AIEHI L 20 2,000,000 0 2,000,000
01 A& HI 2,000,000 0 2,000,000
OFBYENSSIAZLESAM 2,000,000, 000 2,000,000
tEMEHsI AL (XA) 30,000 0 30,000
401 Al HI R 201 I 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
ONBHENSSAZHSA 30,000, 000 30,000
AUMEBHES AL (L) 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OUHMEHSSH ZFEY EISA
200,000, 000 200,000
HENSs W AEMA (XA 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 Y| 100,000 0 100,000
01 A& Bl 100,000 0 100,000
OFELNESW 2SE AMEME SA
100,000, 000 100,000
H=s=s4d 3,298,700 0 3,298,700
HMEXE 22 62,760 0 62,760
201 Let24d| 40,420 0 40,420
01 At 22/l 31,300 0 31,300
O+t 20,000
—&=2(E)g? Msis g2 NS
20,000, 000 20,000
O=&Hl 6,300
—2E ASHE 220 S
7,000%50H x6 L *33] 6,300
Oogxz 5,000
—dI2(E)ee MEUa 2 X
5,000,000 5,000
02 =224l 9,120 0 9,120
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25 2

A M
EF;I: Hess N (&2 &H)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
OsH M=U3 160,000,000 160,000
05 A2t E 2 1,070,000 0 1,070,000
ON&E2sdII2 XA 1,070,000
— WMOI2E X& 1,070,000, 000 1,070,000
401 Al HI L £ 0HHI 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OM=sU3z 2AHEU| 20,000
—&d=203 ZAFHI 20,000,000 20,000
405 XH&HFE SHI 60,000 0 60,000
01 JHAHE =2 Z F S b 60,000 0 60,000
ONM=s3a X1 60,000,000 60,000
SR 2= 4 2| 571,100 562,639 8,461
& 124,900
= 446,200
HERS L 2N ES 571,100 562,639 8,461
& 124,900
= 446,200
SFERSIM 24 2 Ay 118,100 92,972 25,128
201 Yot Y| 2,500 2,500 0
01 AFR2t2l bl 2,000 2,000 0
OZERFMESHRAS 282 L & U=
= 2,000,000 2,000
02 53294l 500 500 0
O=ZUHE R=2E= 500,000 500
401 Al HI L 2T 115,600 76,000 39,600
01 Al &bl 115,600 76,000 39,600
OSES2TM == L FHH| 115,600
—JtEsn B3| 75,600,000 75,600
— 25 AL (0IEREMD 294 A)
20,000,000 20,000
—SERM AANES(SFELYHESER 104
) 20,000,000 20,000
TANE S B4 & Hy| 147,000 251,667 A 104,667
& 71,500
= 75,500
401 AIEHIL 20| 147,000 251,667 A 104,667
& 71,500
iy 75,500
01 Al& Bl 147,000 251,667 A 104,667
O23 M SMAIYE SAN2L(ZXNESETH)
10,000,000 10,000
= 3,000
= 7,000
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fAM: 2=
M Boms BEE & 2e
e M2 ¥ 23N ES (cho &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZXNEEZsM |FANE==FHI 137,000
—EANEESH BEEXN 22,000,000 22,000
< 11,000
s 11,000
—0lgaEZR B+ 80,000, 000 80,000
< 40,000
[ia 40,000
—0I®E10Jt 1 20,000, 000 20,000
< 10,000
fia 10,000
—EXNEE3 M 15,000, 000 15,000
< 7,500
[ia 7,500
HEANE EEFHI 160,000 200,000 A 40,000
< 48,000
e 112,000
402 RIZEX20| A 160,000 200,000 A 40,000
< 48,000
s 112,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 160,000 0 160,000
O sSA EEHI 160,000,000 160,000
< 48,000
s 112,000
23 M2 HBRHE 2 8,000 8,000 0
201 Let24d] 8,000 8,000 0
01 At 2teltl 8,000 8,000 0
O=23M 2 e 8,000
—HE=3M ¥
28 = 403 8,000
2ANHE HESAHO MEXE 18,000 10,000 8,000
< 5,400
s 12,600
307 gl2tol & 18,000 10,000 8,000
< 5,400
s 12,600
02 It M AHE L 18,000 10,000 8,000
O22QHE HSAHO MBI 18,000, 000 18,000
< 5,400
[ia 12,600
23N 25 2 XA 120,000 0 120,000
401 Al HIZ 2018 120,000 0 120,000
01 A& HI 120,000 0 120,000
OUME23 M 2EZXNE MEA &
120,000, 000 120,000
2HZH(SstHs 220 48,214 61,271 A 13,057
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fAM: 2=

Y HH2YGU(2SMs2Z )

Eel: J=23H(2eMs2Z D) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl2dtl(2std=s22 ) 48,214 61,271 A 13,057
Jl=dl 48,214 61,271 A 13,057

201 Let24d] 25,870 39,511 A 13,641
01 At 22/l 25,030 35,111 A 10,081
Ogt+gH| 19,030
— SAMEX 25,300 » 154tk « 123 4,554
—dEE N 80,000 * 48fA 320
—2ZNEEEX 20,000 » 20=% 400
—SNEELR 60,000 * 48fA 240
—dHESE 90,000 * 28fA 180
— =AM EH 220,000 = 10H * 43 880
—ZEH EU 338,000 » 4CH * 33l 4,056
—ZHEZEH EY
400,000 = 400 * 23] * 2& 6,400
—J2ANRESE 2,000,000 2,000
O= &l 6,000
— A2 NS 20148l 6,000,000 6,000
02 =224l 840 4,400 A 3,560
O=323<LHA 840
—SYHTVAIE = 70,000 » 128 840
202 44l 18,144 16,560 1,584
01 = LH o4 1l 18,144 16,560 1,584
ARZ=E JI=20H
120,000 » 18H » 128 * 70% 18,144
203 YR =2t 4,200 4,200 0
04 FN2IELSFAH 4,200 4,200 0
ORN2EYE =4I 350,000 = 12& 4,200
MWEes 316,800 322,400 A5,600
UWEAHHXE (222 1) 316,800 322,400 25,600
TEDEPE 316,800 322,400 £5,600
702 J1S¥ES 100,000 100,000 0
01 JI38&E= 100,000 100,000 0
Ozst=¢dII3 &4 100,000, 000 100,000
705 ==&l 34 216,800 222,400 A5,600
===z 4s 200,000 200,000 0
OJNEzZ UsFEMs2 A= Ssg2els 84
23 &8 200,000, 000 200,000
02 Ol === 0l Kt &t & 16,800 22,400 A5,600
OJNEzZ UsFMs2 A= Sg2els 84
23 & 16,800, 000 16,800
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2M: 83
Hu: BE™HY 2
chelr 3 2e (el &™)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 =224l 28,000 30,000 A 2,000
OZZ23LHA 28,000
—BANERL 2 DXAH LS(SII, L)
28,000,000 28,000
AAEd 25 221,820 293,363 AT1,543
= 22,900
< 125,300
[ 73,620
sy 25 221,820 293,363 AT1,543
= 22,900
< 125,300
e 73,620
AHMERH 2H 12,970 22,970 A 10,000
201 L4l 11,470 21,470 A 10,000
01 At 22l 1,470 1,470 0
o234 1,470
— BB ASARNE FH Y
70,000 = 3H * 23l 420
—BAYS I} o5 HasY
0,000 = 5& « 33l 1,050
02 =24l 10,000 20,000 A 10,000
OA& &l Xl 10,000
— ol ELSHAE S |22
10,000, 000 10,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,500 1,500 0
01 A& HI 1,500 1,500 0
OXNgEsSE AZHEXEH £
500,000 * 37H £ 1,500
s - As2sgs NI& 21,200 83,393 A62,193
202 O4dl 1,200 1,200 0
01 = LH 4 Hi 1,200 1,200 0
OFRiOrMESS Hol XIS A & LE LN
[Ee 20,000 » 1€ = 53]  12& 1,200
307 21201 A 15,000 15,000 0
02 IZtE S AHE L 15,000 15,000 0
OOt s - Al2Es8s XA 15,000, 000 15,000
402 RIZEX20| A 5,000 0 5,000
01 It EAE B (KM ) 5,000 0 5,000
O0ME - ANEEsSEs NA(M2HED)
5,000,000 5,000
O == Il off Ol 2 AF 52,050 52,000 50
= 22,900
s 29,150

- 145 -




2N
X ZH -
L= B

el

3
s 25
osd 25

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 6,250 0 6,250
06 232 6,250 0 6,250

OtMESZSIIHL R 2L
250,000& = 259H 6,250
402 2I2H X201 M 45,800 52,000 26,200
= 22,900
= 22,900
02 QI EASEZ (01X THS) 45,800 0 45,800
OOtM=sZ Taloe ALY 45,800,000 45,800
= 22,900
[ia 22,900
ME - FAEARE 2el 115,000 115,000 0
< 115,000
101 124 dl 81,010 87,522 NG,512
= 81,010
4 JI2ZtHZ22XREEs 81,010 87,522 A6,512
OHMEHZA =L 29 22,143
— o2 48,240 = 398 « 274 « 53 19,538
< 19,538
- B8z 26,050,000 = 10.0% 2,605
= 2,605
OMEMAIZ =dil8dlt 24 43,583
— o= 48,240 = 39 » 27 » 103 39,075
= 39,075
— 288 8 39,074,000 * 10.0% 3,908
< 3,908
— o=l 200,000 * 3H 600
600
OXgesa M=xY 15,284
— o= 48,240 » 4% « 12 « 63 13,894
13,894
— 288 8 13,893,000 * 10.0% 1,390
= 1,390
201 Let249] 30,990 27,478 3,512
< 30,990
01 At 22l 11,240 11,240 0
Oger==EH| 6,240
-—=2d=35 ¢ 300,000 = 12& 3,600
< 3,600
MEHE A2 SUZHIANAE A
220,000 = 122 2,640
< 2,640
Oogxtz 5,000
— MEfAMAIZ 30 LHGEAZ AR
,000,000 = 14 5,000




2AM: 2F
M oHEE B
el AHgEd 25 (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
=) 5,000
02 =224l 19,750 16,238 3,512
O322L3LHA 7,200
— M EAIZ & HIIR= 500,000 = 12& 6,000
=) 6,000
—HdEHEAZ S SHRS 100,000 = 123 1,200
< 1,200
OAl& & Hl s X bl 12,550
—AoStEH S AMERI 2 12,550,000 12,550
S 12,550
405 TtobH S 3,000 0 3,000
=) 3,000
01 AL ESFH SH 3,000 0 3,000
OXMIH FA(FFEH, ZTBIEHS) 3,000,000 3,000
< 3,000
MEHDE OIMAS(SEAHNE S) SRAY 14,000 14,000 0
= 7,000
[ia 7,000
401 AIEHI L 201 14,000 0 14,000
< 7,000
[ia 7,000
01 A& HI 14,000 0 14,000
OHSLHXEZ EX A 14,000,000 14,000
S 7,000
ia 7,000
OGHMSEIE - XE 6,600 6,000 600
< 3,300
= 3,300
301 et d s 6,600 6,000 600
=) 3,300
= 3,300
NJIEEd=s 6,600 6,000 600
OOfMsSE #x - XZ MY 6,600
—lsE ABEE 29 6,600,000 6,600
=) 3,300
= 3,300
sty Zo|erdst 433,286 84,740 348,546
= 183,500
Xl 8,000
s 241,786
Jl=HatEMUS 433,286 84,740 348,546
= 183,500
X 8,000
s 241,786
J=HSAHS ALY 50,286 58,740 A 8,454
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2M: 83
Ha: MBY M2
el IS HAFMYS CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 10,000
s 10,000
S22 MEIAHX M2ZAHS 240,000 0 240,000
= 120,000
s 120,000
405 XHoHF S HI 240,000 0 240,000
= 120,000
s 120,000
01 et ESFH S 240,000 0 240,000
OZ2 MHIAEHX HZ AL 240,000,000 240,000
= 120,000
= 120,000
HI&HX M2 AL 16,000 0 16,000
Xl 8,000
i 8,000
401 Al HIZ 201 8] 16,000 0 16,000
Xl 8,000
e 8,000
01 A& HI 16,000 0 16,000
OHI&SAH X X2 A 16,000, 000 16,000
Xl 8,000
s 8,000
S30|& 2AI0tA 2FAY K& 100,000 0 100,000
= 50,000
s 50,000
401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000
= 50,000
[ia 50,000
01 A& Bl 100,000 0 100,000
O=322 228 XA 100,000, 000 100,000
= 50,000
s 50,000
=23 F 2 317,420 327,420 A 10,000
=&Y 2el 233,060 243,060 A 10,000
SSeEY 22 203,060 213,060 A 10,000
201 £B-2dH| 151,060 151,060 0
01 At 22l 10,500 10,500 0
Oger==EH| 9,000
—SSEY 83 500,000 = 12& 6,000
—S5EY B 500,000 » 6& 3,000
Oogxz 1,500
— et E 2013t &4A Xt 500,000 » 3= 1,500
02 =224l 140,560 140,560 0
OZ2S2SZMA 28,560
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O = 980
—HIISHAAEZTHAHXNIEFOUXJEAM 3
O & A £¢ 0,000 = 7 x 23| 980
02 2324 360,000 360,000 0
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OZSetE I3 | 242,542
— Iyl 53,500 = 13Y¥ = 2222 154,401
- T4 53,500 » 13Y = 442 30,602
—MEAZBHEE 8,534,344 8,535
—4HEE= 193,537,344 = 25.32% 49,004
AR QAL A A DA B QI 3,000 0 3,000
= 1,200
< 900
s 900
307 21201 A 3,000 0 3,000
= 1,200
< 900
[ia 900
02 It S AIHE L 3,000 0 3,000
Obtrar MANE SelHE XI& 3,000,000 3,000
= 1,200
< 900
i 900
A S M AT 451,536 0 451,536
= 298,768
< 76,384
e 76,384
402 RI2EX=201 A 451,536 0 451,536
= 298,768
< 76,384
s 76,384
02 LA TEALEZ(0IETHR) 451,536 0 451,536

- 1938 -




<

n0

Kio

Hl w

661,292

661,292

661,292

3,428

3,428

3,428

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

438,000

fir

292,000

H

73,000
73,000

1

13,536
6,768
3,384
3,384

661,292
330,646
165,324
165,322
661,292
330,646
165,324
165,322
661,292
302,292

i

I

mH

i

H

mH

rr

H

mH

302,292
151

,146

fir

75,574
75,572
261,000

I

261,000
130,500
65,250
65,250
98,000

i

H

i

98,000
49,000
24,500
24,500

fir

3,428
1,714

fi

857
857
3,428
1,714

H

i

857
857
3,428
3,428

H

1,714

mr

857
857

H

438,000,000

13,536,000

A=01H

3

402

FXI(1XF B 2)
302,292,000

1)

=

(Ol & &

sE=E Ay

— 20174

261,000,000

98,000,000

FXI(3X &)

R
K

-

J

<
20

0

<

ol

20ld

F

402

)

&

(Ol & TH

Ki
i
33

=<
mm

nJ

ol

3,428,000

)

Al
X0

- 194 -




— — — o o o — o) Te) Te) o o o
— — — o o o (o)) <t <t <t o o o
© © © > ® |o © ® S © = S
fo | 0 0 = SEERE =13 <
= 4|«
Klo
El
E=]
o o o o o o o o
[ee] o o o o o o
™~ S B S [= <
S & | B |83 RNT ©
uilEd
k=S
— I~ NN — I~ NN — — N~ NN o O o O o o O <t O O < Yo Yo Yo} Ye) <t o <t <t — [eV) o o o o o o o
— O W0 W — O 1O W — — O v W o O o O o o O N~ O O M~ <t <t <t < ™ <t [QN] ™ <t N~ o o o () o o o
© OO0 QDD |O © O OO DD OO SO |D|H O Q © N © ¥ » ¥ || © o DS
© © © © © © © B 8L3T |8 & = NN Q2 G YEY NN e
M~ A Y] <t (ep] ™ (ep] —
=
o
<
=3
W W mr mr
S o] all 3l ol 3 8 B 8 a
< ® > m S o <« - =
- — » ™ - — ~
44” x 1 © x © m * x S
or © * * x < 2 o *
; il _ 80 o &
X0 © " 3 ol a2 o 8 =]
2] 8 o 8 7 N = S
. ROu *x * o * nO, N Aw..
ol m 3 2 30 & =
== Y] - w
= = = % b o«
i3 (s ) 1l
= = a0 3 3 =4
R &l o I+ ™~ ™~ a0
- > =< A_v oJ Wlu R1u ..:Mo
= Ki 2 W B o ﬂ 5
] iy = w = ¥ § R
o ial 3D =™ ot 0k
& 1) = Ho W o D - Mo -
H ol 0 = _ n A = g mH R0
- = =4 H = __J_=_ T |E W 3 & 7 Rl
wl oy R oo ) el R T oF | =
] al ~ O K4 o |~ O = O
. N N — ~ m | — | = —
=
I = AK

A

- 1956 -




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 il HlnE2
— 22X 4 FHl ALI(H=I] 2l )
4,000,000 4,000
OXtg & et 1,800
—dzZs*E g |F|H 200,000 9K 1,800
203 ¥ S =&l 4,000 4,000 0
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01 MHZ 4l 30,000 25,000 5,000
OBZLZH AYS 28, ZA S 2
20,000, 000 20,000
OXMM=L (% 2 208) 5,000,000 5,000
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101 @124l 70,929 62,787 8,142
04 JIZHHZ22XNHESE S+ 70,929 62,787 8,142
OJtZ2=2telAtg el 70,929
— QA H| 51,760 = 62 =x 1492 46,274
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—MEAZTHEE 4,519,392 4,520
— 428 = 60,109,632 * 16% 9,618
— Il =l 200,000 = 69 1,200
401 Al HIZ 201 8] 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
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2 24 80,000 62,096 17,904
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401 AIEHIZL 20 70,000 105,000 235,000
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01 A& HI 1,003,883 1,100,897 A97,014
O AH 1,003,883
— 2h& 2 & (3km) 633,000,000 633,000
Xl 440,100
[ 192,900
— 22 & (2km) 269,974,000 269,974
Xl 188,982
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— 2 EIN(1km) 66,259,000 66,259
Xl 46,381
e 19,878
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E - sHEEZ - JEAEESH=EXNE L 200,000 300,000 A 100,000
401 Al HI L E0HHI 200,000 300,000 A 100,000
01 Al H 200,000 300, 000 100,000

O - sHEZZ - HEAHEZ HEsA B4
200,000,000 200,000
24|22 7,000 7,000 0

206 M = dl 7,000 7,000 0

01 X2 8| 7,000 7,000 0
QJX2E I (2D, M0E21 &) =< 7,000,000 7,000
HEHNSLAHEZUAZHXZAl 400,000 100,000 300,000
401 AIEHIZ 201 Y| 400,000 100,000 300,000
01 Al&H| 400,000 100,000 300,000
OFZTHY =Y & HEZ o1 EXZ2A
400,000,000 400,000
SC2TXE A 32,000 8,000 24,000
o=} 16,000
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16,000
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OS2 EXE FHH]

32,000,000

Mo

32,000
32,000

16,000
16,000
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24,000

AN MEM X

H

24,000
24,000

22,000

2,000

206 M= Hl

H

24,000
24,000
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2,000

01 M= Hl
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24,000
24,000
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2,000
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1,015,000
622,000

311,000
46,650
264,350
220,000
110,000
16,500
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173,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=

oY

HU HU nx

o2 E
e
]
m

oA om

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 75
s 425
2 EOHE 100,000 1,840,000 A 1,740,000
ZE13sH (012 WA S AL 100,000 630,000 530,000
401 AIEBI L 20HEI 100,000 630,000 530,000
01 A& Hl 100,000 630,000 A 530,000
OZZ135E(0120F) W MIILE 3 A
100,000,000 100,000
sHEE=ld 3,160,000 520,000 2,640,000
SHESZ(JHH2035 W ) S LI A 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OJtE203s & (detel) &3 A 100,000,000 100,000
SHEZZ(AL1025 6 )& LS A 810,000 100,000 710,000
401 AIEHI L 2CHEI 810,000 100,000 710,000
01 A& Bl 800,000 100,000 700,000
OHI2EH (HY-20H) SHTHBA
800,000, 000 800,000
03 A2 2 0HHI 10,000 0 10,000
O&dt102s 6 (LYL~=S0h) HEEHIA
10,000, 000 10,000
SHETZ (A28 W )L S A 910,000 100,000 810,000
401 AIEHI L 2 CHYI 910,000 100,000 810,000
01 A& HI 900,000 100,000 800,000
O&1025 6 (B M) EXZEFZ A 900,000,000 900,000
03 Al 2 0HHI 10,000 0 10,000
OM1025H (AMN) EXLEZA 10,000, 000 10,000
SHEZZ2(M2052 6 )BT L& S A 380,000 250,000 130,000
401 A& HIZ 201 8] 380,000 250,000 130,000
01 A& HI 380,000 250,000 130,000
OsHEEZZ A205846 (MUIE) SEZHIA
380,000, 000 380,000
SHEZZ (20656 )E L E S A 810,000 0 810,000
401 A& HIZ 2018 810,000 0 810,000
01 A& HI 805,000 0 805,000
O&2065 4 (& AtCl) &S A 805,000, 000 805,000
03 Al 2 0HHI 5,000 0 5,000
OA2065 1 (8HALC]) &S A 5,000,000 5,000
SHEZZ(ZS101&8E)EZESA 150,000 0 150,000
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EX: A4 ns
My CRuasyng
HR: sHEZZ2NA (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 150,000 0 150,000
01 Al&H| 150,000 0 150,000
OXZE101ad (HEM) SLEAZ2A
150,000,000 150,000
MNEAHAETZo TS 425,000 1,725,000 A 1,300,000
= 280,000
= 145,000
NEHEZ2 22 95,000 1,725,000 A 1,630,000
201 et 9| 30,000 30,000 0
02 E22%4| 30,000 30,000 0
ONEH BE 30,000,000 30,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 65,000 1,695,000 A 1,630,000
01 Al&Hl 60,000 1,695,000 A 1,635,000
ONEHEZ Al S22 60,000,000 60,000
03 AlE 2 HH]| 5,000 0 5,000
ONEHEZ A2 5,000,000 5,000
IEBSAMIIKNNEHAEZIHEALS 330,000 0 330,000
== 280,000
= 50,000
401 AlEHIZL 201 Y| 330,000 0 330,000
o=t 280,000
= 50,000
01 Al&H| 330,000 0 330,000
OMNESAIIX MEHEZZ HEAMY
330,000,000 330,000
& 280,000
= 50,000
nseFINA 4,339,028 5,701,084 N 1,362,056
& 342,479
= 3,996,549
S ot ae 877,752 1,261,341 A\ 383,589
NSHHYXHA 451,252 284,841 166,411
201 et 431,252 272,163 159,089
01 AR 2t2l ] 170,989 11,900 159,089
Ogtt4L2Y| 6,600
—XTSE BRAMA M
100 * 12 * 3,0000H4 3,600
—nNEdd EE2 M
500 * 4= * 1,5000H 3,000
O =, 1,400
- DEUHUHIAAL 2ALY
70,000 » 5 * 43| 1,400
OZ&=Hd 2HED| A 162,989,000 162,989
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AN A4S0
M DsEFd
& NsSetd e (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 =224l 260,263 260,263 0
02323 2 HA 260,263
—wNstss - -HES &JI= 150,000,000 150,000
—8HEL EZ)] I3 9,720,000 9,720
- DEWHAS UHD - BEZ 2@
24,000,000 24,000
—AEGER - AEIIAHSE SR SN2
1,000,000 1,000
—HAFHSBAIAE(BIS) &l (KT, & &) MEZ
75,543,000 75,543
207 A RO 20,000 0 20,000
01 2339 20,000 0 20,000
OSAl ML PAY SSHSHE EISLHTAS
S 20,000, 000 20,000
WEHMAILdS 2L 417,500 542,500 A 125,000
201 L4 50,000 110,000 A 60,000
02 =224l 50,000 110,000 A 60,000
OAIE ZHI S X 50,000
—HAFHBAIAE(BIS) RAE=2 50,000,000 50,000
401 Al HIZ 201 I 367,500 432,500 A 65,000
01 A& HI 365,000 430,000 A 65,000
OusotdAds &5 2 |RIES
120,000, 000 120,000
OoglolEs+9 |X 50,000, 000 50,000
OWHASIH I & 60,000, 000 60,000
OHAZRE HEX 10,000, 000 10,000
OHASIHII A e =
30,000, 000 30,000
O8lclaHel sIdUXZ X BtYd At
29 15,000, 000 15,000
OE#NSHAHE JALHSS 80,000,000 80,000
03 Al 2 0HHI 2,500 2,500 0
ONSHHEANLEE &5 & E= 2,500,000 2,500
A EHH2E XA 9,000 9,000 0
307 glz2tol & 9,000 9,000 0
02 It M AHE X 9,000 9,000 0
ONEH2H I3 5,000
—WSENA LAY 5,000, 000 5,000
OJEZ=sAMAHMHLIZ 4,000
—SotxZ 00 nsSetd SAESs
4,000,000 4,000
HEsns2ld X 3,461,276 4,439,743 A 978,467
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EX: A4 ns
My DESANM
e HEsnsE2d9id (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 342,479
= 3,118,797
SLEUHEX 1,400,000 2,900,000 A 1,500,000
307 2Iz2to| A 1,400,000 2,900,000 A 1,500,000
09 2L AHEXZ2 1,400,000 2,900,000 A 1,500,000
O24+gHRsEXx3 1,400,000, 000 1,400,000
AMWHHATE X & 300,000 348,765 48,765
307 giztol A 300,000 348,765 N48,765
09 2LHHEXZ 300,000 348,765 N48,765
OAUWHA THEX S 300,000,000 300,000
HESmE— =N 731,558 697,983 33,575
308 MXISHMSOIA 731,558 697,983 33,575
07 MHXSHH2AESZ 731,558 697,983 33,575
OAMUHA MEXE AMZE2 228,102,000 228,102
QOESEQ &4 AZEYES 503,456,000 503,456
BHR =M EA S A (XA 20,000 20,000 0
207 ) | 20,000 20,000 0
01 g E Y| 20,000 20,000 0
OHXLs DYWL 28 44T 29
00,000 = 14! 20,000
SHA 29 &4 B4 291,919 331,404 N 39,485
& 87,576
= 204,343
307 2iz2to| A 291,919 331,404 N 39,485
= 87,576
= 204,343
09 2LHAHEBEXZ2 291,919 331,404 N 39,485
OZ2EHA 89 &4 B4 291,919,000 291,919
o 87,576
= 204,343
BHAl SXHE B0 &EX 10,000 0 10,000
& 3,000
= 7,000
401 Al HI L £ 0HHI 10,000 0 10,000
& 3,000
o 7,000
01 Al& H| 10,000 0 10,000
OEAISRE &X 10,000,000 10,000
& 3,000
= 7,000
BAIIIEZHM =& XN& 22,432 23,347 A915
= 6,730
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AN A4S0
My DESANM
H?: HsnsS2I N (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 15,702
307 glz2tol & 22,432 23,347 A915
< 6,730
s 15,702
09 2HAHAEXS 22,432 23,347 A915
OEAIZIEZN =5 K& 22,432,000 22,432
< 6,730
[ia 15,702
Al StESHZD] S&2 K& 3,127 3,104 23
< 1,173
[ia 1,954
307 2I2+0 & 3,127 3,104 23
< 1,173
[ia 1,954
09 2+HAHEXS 3,127 3,104 23
O=HAl tEEZD SeE X& 3,127,000 3,127
< 1,173
s 1,954
e A2 (RA) 2,240 0 2,240
201 £B-2%H| 2,240 0 2,240
01 At 22l 2,240 0 2,240
o=g+g 2,240
—H=sA 2HAs HALY
70,000 = 8H = 43| 2,240
HEHANSI(BEX) 200,000 52,240 147,760
< 100,000
s 100,000
301 et d s 200,000 0 200,000
< 100,000
s 100,000
NIJEEd=s 200,000 0 200,000
OH=SEHA 2 200,000, 000 200,000
< 100,000
s 100,000
Eguss &g A 160,000 0 160,000
< 112,000
s 48,000
405 TtabF S| 160,000 0 160,000
< 112,000
e 48,000
01 AL EFH S 160,000 0 160,000
OEgus+= &Y 160,000, 000 160,000
S 112,000
s 48,000
Sgus+H 244 N3 320,000 0 320,000
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DY
O o nx
SRS
O ox o
2

o
X

[l

a4

K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 il HDS2
T 32,000
= 288,000
307 212+0 & 320,000 0 320,000
T 32,000
= 288,000
05 A2t E = 320,000 0 320,000
OSgEusso 294l 320,000,000 320,000
T 32,000
= 288,000
HESHAL(HEWSY) 76,633 79,434 N2,801
JI2YY (AEDSH) 76,633 79,434 ~2,801
Jl23Hl 76,633 79,434 AN2,801
201 et A | 48,105 52,634 N4 529
01 AFR22t2l Yl 37,605 42,134 N4 ,529
Ogt+2H| 31,605
— Z2ASEX 25,300 * 70& Xt * 43| 7,084
—T2lEe ElY 338,000 * 1201 * 23| 8,112
—Z2liH &8 490,600 * 4CH * 13 1,963
— 2A EY 500,000 * 3CH = 23] 3,000
— 2 A =2l 1,000,000 *= 3CH 3,000
— WA X2 250,000 250
—SNEE=EEE 3,000,000 3,000
— UBAIRE S 3,000,000 3,000
— 288X 7Y 200,000 » 25 400
— I &= 21,600 = 500 ~ 12& 1,296
— e SIHNELEL= 500,000 500
OZ2 &l 6,000
— AZ2tAZ2 2 X EZ20HAHI 6,000,000 6,000
02 33249l 10,500 10,500 0
O332=2 2 HA 10,000
—ZNES RERZ 10,000,000 10,000
OA & &Hl S XY 500
— AMAHAEX =2 S 500,000 500
202 04t 23,328 21,600 1,728
01 2LHOHI 23,328 21,600 1,728
OJleg2+3Hu |
120,000 * 278 = 128 * 60% 23,328
203 &R =T bl 4,200 4,200 0
04 ENSIHRF=AY| 4,200 4,200 0
ORANSIIERFAH (AL unsH)
350,000 » 12& 4,200
405 XHaHF S I 1,000 1,000 0
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SA QAT
M X HeU? (HSEHA &
Sl XYSEYS 29 c
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
—H=Z 3&=2 2 120,000 » 70H 8,400
—Z&Y @YAL A2 23] *3,000& 150 900
— SEgYPEs s EF1Y 500,000 500
—2XN9s 9 10JH*100, 000 1,000
—sSXgs =23 F0 500,000 500
OF=1=1:] 5,600
—odlz2Egd 24 7,000 * 25 * 43| 700
—SsXds =4 7,000 * 500" 3,500
—sSXN9sE ANEdE BN A
7,000& x200H 1,400
Odxt= 3,140
—sSXNN9E SEAEA SAD LR
3CH*300, 000 900
—SAN9E SEAEA MAEY X
28CH =80, 000 2,240
203 R F & 25,000 22,000 3,000
03 AIZH =X 2 =X H| 25,000 22,000 3,000
OsgeeEods &9 2,000,000 2,000
Oz2d ¢ 22l 9=2(%) 23,000,000 23,000
308 XAHXIEHSOIA 27,200 34,840 NT,640
09 (b ZEHAJEANEX 27,200 34,840 ANT,640
oublzsdidisygd 22223
100,000 = 5JHCH = 12& 6,000
OWbIZESHU HEAE SX2e
100,000 = 6IHCH = 12& 7,200
Oolgl 20 bl ®aAZH 2 L SXESH
61 2~ %500, 000 3,000
Ol 2SS4 MR 88 Y
6 2~ *1,000,000 6,000
OublzZsdl JIgns ¥ 2sX&
103/*500, 000 5,000
401 A& HI L 2 0HHI 23,000 618,000 A 595,000
01 Al&H| 23,000 618,000 A 595,000
OUHZ2EAE(HH/BA) B2
2 2~ %5,000, 000 10,000
O ZSYH ANEE 2l 2= +5,000,000 10,000
Oet8E & S&&dl WA 1JH 2 %3,000,000 3,000
403 XX SRS R 20| & 55,818 63,720 AT,902
3 oblEEdXeENEsExX 55,818 63,720 ANT,902
OSEUAZEN X (Ielda S /) E=2)
46,526,000 46,526
QUESHXNK20H(0HE 2R S 8 E=
9,292,000 9,292
A 222 22| 315,484 204,299 111,185
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AN ATt
M NSY? HWSEA =
Sl XYSEYS 29 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 2,400 2,400 0
01 = LH 4 Hl 2,400 2,400 0
OANI=E2¥ N&HA
0,000 = 2H * 5& » 123 2,400
301 et d=s 313,084 201,899 111,185
0B A =R RAB A4S 313,084 201,899 111,185
OMIE2RA =S¢ 171,400 » 208 = 12E 41,136
OAZERRE SAH
7,000 = 29% * 252 * 123 60,900
OMEE2R23 sl
6,000 » 20 » 25 » 12& 36,000
OAMA=E2F I=4l 290,000 » 11H * 13 3,190
OAN=2F MASAX
20,000 » 29% * 43| 2,320
OMIESRE 2243 8,000,000 8,000
OANZ =23 ALEAZ(1H)
5,116,220%23.4 119,720
OMI=ELRE HHHEAZ(12)
2,057,290& x7.8 16,047
O%fF MIA=RRA ZF 4% +50,000 200
OMII=E22d FHEAZ(22)
2,057,290& 5.2 10,698
OMII=222 FHEAZ(32)
2,057,290& x3.9 8,024
OMI=E222 FHEAZ(42)
2,057,290& *2.6 5,349
O2golH AMI=22I A4 100,000 = 15H 1,500
TARSEEH 120,000 0 120,000
T2 ALY 120,000 0 120,000
401 AIEHI L 201 120,000 0 120,000
01 A& HI 120,000 0 120,000
Oglaz gAY 120,000
— ot HEZZ =2 ZJHIAY
20,000, 000 20,000
—aIZEEYEA E+2F HXSA 20,000,000 20,000
—H=sSc ZY¥ sZ2 ZTEI AL 20,000,000 20,000
—3=cl d2EZUE =2 EX A
20,000, 000 20,000
—EHScl 60Ut B2 & ZHSA
20,000, 000 20,000
—2Z1c 260{t & OiSsZ =&
20,000, 000 20,000
ol & XH Ol & 1,593,025 1,050,009 543,016
= 7,018
< 388,267
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S QHETH LD

S THol ¥ OTHEH Ol
CHelr THOH 2 THEH AFM Ol (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o 1,197,740
THoH 2 THEH AR Ol 2 760,305 776,089 N 15,784
= 7,018
< 68,267
s 685,020
MAUHEAIE 24 222,912 230,572 AT,660
201 £B-2d| 217,152 224,812 AT7,660
01 At 22l 45,600 46,760 A 1,160
O e8| 18,100
—2Z Ml HEN SA(MHANEZFMN =Y &
HEUHL) 20,000 *= 1002 2,000
— M2 HEAH R 11,000 = 1005 1,100
— XA ol S92 WA
70,000 * 2& = 5000 & 7,000
— YO Y A ADRE 1,000,000 1,000
—WABIE Sl A2E 4,000,000 4,000
—~ WIS X SHHEXE A 3,000,000 3,000
osg+y 20,100
—ANEHHARE AE s HALL
100,000 » 59 » 33 = 12& 18,000
—MEMHHNSSELLESS AMSE Ol HAEH
g+ 70,000 = 2 * 153 2,100
OMudUEs 222 g
200,000 * 229 4,400
OMLtTHol &RF=& Sl 3,000,000 3,000
02 =224l 171,552 178,052 A 6,500
03323 2 HA 170,052
—Jl8il+8EE HMIIRa S 20,000, 000 20,000
— s8I I3 S 20,000, 000 20,000
— THol G &2 AI(CCTV) SHe3
157,000 » 4504 & = 12& 84,780
—HFRAE RSN
14,000 * 204002 = 12& 34,272
— oo &Y &3 S 11,000, 000 11,000
O =zl 1,500
— =8 & (b agEI]) 500,000 500
—HEWSBZ}(BLY) 1,000,000 1,000
202 o4dl 2,760 2,760 0
01 = LH o4 Hi 2,760 2,760 0
OXdiolg =& 20,000 » 6% = 23 2,760
203 YR =2l 3,000 3,000 0
03 Al =AY R =& 3,000 3,000 0
OM:t2el HRF2A 3,000,000 3,000
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S THol ¥ OTHEH Ol
CHelr THOH 2 THEH AFM Ol (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFM AL Ol & 351,807 317,501 34,306
101 @14 Hl 299,547 260,821 38,726
04 JIZHHZ2XNEE S 299,547 260,821 38,726
O2s0l A HERA 299,547
— Q24 H| 51,760 » 66%F  70€ 239,132
-5 51,760 » 66 *» 10 34,162
— AT, DEBEER 273,294,000 * 2.4% 6,560
—MEUZENASY 9,846,370x2& 19,693
201 LBH2EH| 51,260 55,680 A4,420
01 At 2t 2l 48,260 51,680 N 3,420
O e8| 40,140
—250] SHHALD0IE &40 (406004 )
30,000, 000 30,000
—OEEAY ¢ R4
70,000 * 6O A + 123] 5,040
— M2 HE N RO 30,000 = 100% 3,000
—OEO0l=0lAld EXE 50,000 * 420K £ 2,100
ozg=+¢ 8,120
—oEBRYRE BHLT
70,000 * 18H = 13l 1,260
o EBALYRE AL
70,000 * 12H = 73l 5,880
—OEBANSL BHLL
70,000 * 10¥ = 13l 700
—MHEZAH, E0 32 dAxE
70,000 = 4% + 13l 280
02 =224l 3,000 4,000 A 1,000
OUEOI=0lANE BAsE
100,000 * 109H £ 1,000
OUEO0Is0lAIE 254l 2,000,000 2,000
301 L2 LS 1,000 1,000 0
09 HALAHIE& S 1,000 1,000 0
oM-Hestd 2g7x SEg=d
500,000%23] 1,000
Sxof 2 K& 5,300 5,300 0
< 1,590
s 3,710
307 glz2tol & 5,300 5,300 0
< 1,590
s 3,710
06 283 5,300 5,300 0
OZ=xd2&8z 5,300,000 5,300
< 1,590
[ia 3,710
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MHuog 22 & 15,000 15,000 0
== 7,500
= 7,500
201 gBt2A | 15,000 15,000 0
o= 7,500
= 7,500
01 AP 22| H| 15,000 15,000 0
OUAFMSHLSE £8 U JHMEAS & 29
15,000,000 15,000
& 7,500
= 7,500
Maiogt & s+ 15,000 10,000 5,000
302 Ol =L ol B &= 10,000 10,000 0
02 IZIoI Y =S RESE A= 10,000 10,000 0
OBlZtMol 242 X2 10,000,000 10,000
307 2iz2to| A 5,000 0 5,000
02 QIZFA AAIE E X 5,000 0 5,000
OXNs2He d=2us I 5,000,000 5,000
NS 2= & 20,000 20,000 0
&< 10,000
iy 10,000
307 QI2t0| & 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
02 QI2tAAMAIE E =X 20,000 20,000 0
OXEXNS Y A23 A& 20,000,000 20,000
= 10,000
= 10,000
2=0] ™AL AX 20,000 38,000 A 18,000
201 gBt24Ay| 20,000 30,000 A 10,000
01 AF 22| H| 20,000 30,000 A 10,000
O+URZRY 2L (RHZEN, 28 L 2
2T £) 20,000,000 20,000
S0 HEAIE XN (EX) 6,254 17,746 A 11,492
= 3,127
o=} 469
= 2,658
201 et d| 6,254 17,746 A 11,492
= 3,127
= 469
= 2,658
01 AP 2t 2| bl 6,254 17,746 AN 11,492
Ogbt=2d| 6,254
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Mz THOH &L THY ol
EHR: THHWEAIE &5 Chel: ® &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OA & &Hl 8 Xl 103,000
—MMHUHZBEAE SIS 103,000,000 103,000
=S & 24 A 20,000 20,000 0
201 et d| 20,000 20,000 0
02 24| 20,000 20,000 0
OAAEZH KXY 20,000
—Hi =T T A A& 22| 20,000,000 20,000
MUHUHBEALE &= 640,000 0 640,000
=} 320,000
= 320,000
401 Al HI L £ 0HHI 640,000 0 640,000
< 320,000
= 320,000
01 Al& H| 640,000 0 640,000
OMHHNBEALE B 224 640,000,000 640,000
< 320,000
= 320,000
SEH L SMYHH OFM 22| 69,720 103,920 N 34,200
SEM L MM OHN 22 69,720 103,920 N 34,200
201 et 9| 64,920 96,920 A 32,000
01 AP 2t 2| bl 10,800 6,800 4,000
OX22 ZZUl  7,0008 10 *4H+8H 2 2,240
OorEZ2 DT A +E
100,000 *4H x3A| 2t*23] 2,400
OgBtf=24| 6,160
— OFMAID Ool& 49t
100,000 * 2& = 15004 3,000
— OFM =X OFLH Tt 40,000 * 500K 2,000
—SF=F)| AT AAM 55,000 = 23] 110
— W= 7,000 * 1500H 1,050
02 =224 H| 54,120 90, 120 A 36,000
OZ2Z22=2 ¥ HMA 10,000 =120 & 120
OXteksety (224 300) 50,000,000 50,000
OA & &Hl XYl 4,000,000 4,000
202 044 4,800 4,800 0
01 2Ll 4,800 4,800 0
OREH, +4¥H S L SHRET o=
200,000 = 3% = 8& 4,800
THOHOI & oF A 3,328,305 2,535,119 793, 186
Xl 1,332,000
= 1,996,305
& 22| 353,290 481,164 N 127,874
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SAM: oHE TH Dt
M THOHOI Y St A
Sl ot 2el (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ol&E s Xl 22l 353,290 481,164 N 127,874
101 @121l 9,690 8,684 1,006
04 J|I2ZtH2E2XNEE S 9,690 8,684 1,006
OGte&E A 22 oY 9,690
— oAb 51,760 = 129 6,678
—FF34 51,760 » 29 1,502
— B8 8,180,000 * 10% 818
—MEtola NG 115,230 * 6& 692
201 Bt A | 34,000 33,000 1,000
01 AFR2 2t 2l Yl 8,000 13,000 A5,000
Ot g 2e gRFX S| 3,000,000 3,000
OdtdE28 Y Xz 5,000,000 5,000
02 35244l 26,000 20,000 6,000
Ot Z2|AIAE AIE&&Hl |8l 20,000,000 20,000
oot &2 5522 £ MA
500,000& =121 & 6,000
202 04| 3,600 3,600 0
01 2LHOHI 3,600 3,600 0
OotdSgad & LAY
20,000 *» 29 x 102 = 9& 3,600
203 ¥R =&Y 3,000 3,000 0
03 Al Z=XH R =X 3,000 3,000 0
OotdE 22| AMHFAHRF | 3,000,000 3,000
401 Al HIL 201 303,000 432,880 AN 129,880
01 Al &bl 300,000 430,000 A 130,000
Odtd g7 Xl 22| 100,000,000 100,000
OZ&bte] Hdetd g Mt 200,000,000 200,000
03 Al& 201 Y] 3,000 2,880 120
Odtd 7 Xl 22| 3,000,000 3,000
NS ot =4 2,975,015 2,053,955 921,060
N 1,332,000
= 1,643,015
A otE EH| 246,015 710,069 N 464,054
201 Bt H | 1,840 1,840 0
01 AP 22l Yl 1,840 1,840 0
OsstETeISIAS 29 4+
70,000& 6 23] 840
OMZHE 57 2z 1,000,000 1,000
401 Al HI YL 2 0HHI 244,175 634,000 N\ 389,825
01 A& HI 241,175 630,000 N 388,825
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DAY E oftE &4

SN ZB .S (EA) - HYS 0l &t o8 il HlnE2

Oadtd |X2el 100,000, 000 100,000
O4ctd ==+ 141,175,000 141,175

03 Al =2 0HHI 3,000 4,000 A 1,000
Oadtd |X2el 3,000,000 3,000

S EotE =2l 65,000 32,536 32,464

201 L2l 40,000 4,800 35,200

02 =224l 40,000 4,800 35,200
OZ238 otd AMEZHl =Xl 40,000,000 40,000

401 AIEBIZ 201 8] 25,000 15,000 10,000

01 A& tl 25,000 15,000 10,000
O338 otd sX2el 25,000, 000 25,000

ACHEEH (AADYH) 104,000 200,000 296,000
Xl 52,000
s 52,000

401 Al HI & 28I 104,000 200,000 296,000
Xl 52,000
s 52,000

01 A& HI 100,000 200,000 A 100,000
OAGHEFBISAHAID 100,000, 000 100,000
Xl 50,000
s 50,000

03 AIE 2 0H bl 4,000 0 4,000
OAGHEZHISAHAI IS A 4,000,000 4,000
Xl 2,000
s 2,000

Lot EH (TH2A) 2,200,000 1,000,000 1,200,000
Xl 1,100,000
s 1,100,000

401 Al Bl 28I 2,200,000 1,000,000 1,200,000
Xl 1,100,000
s 1,100,000

01 A& HI 2,194,000 993,700 1,200,300
OAdHe HUIAS (T 2,194,000, 000 2,194,000
Xl 1,097,000
[ia 1,097,000

03 A& =TI 6,000 6,300 A 300
OZxot& Hul AL (] 6,000,000 6,000
Xl 3,000
s 3,000

Lot EHI (A2 H) 360,000 0 360,000
Xl 180,000
s 180,000

401 AIEHIZ 28I 360,000 0 360,000
Xl 180,000
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oF & TH
M THotol e ot x4

XY GF =4

o
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
o 180,000
01 A& HI 360,000 0 360,000
OLctEFHI (AMZH) 360,000,000 360,000
Xl 180,000
[ia 180,000
FoEH XIHY 485,903 606,000 A 120,097
A28 XY 485,903 606,000 A 120,097
=2 &EHlS A 203,000 303,000 A 100,000
401 Al HIZ 2018 203,000 303,000 A 100,000
01 A& HI 200,000 300,000 A 100,000
Oti+=2 & Hl 200,000, 000 200,000
03 Al 2 0HHI 3,000 3,000 0
Oti==2 ZH| 3,000,000 3,000
M& E b8l 3 At 282,903 303,000 A20,097
401 Al HIZ 201 Y] 282,903 303,000 A20,097
01 A& HI 279,903 300,000 A 20,097
OM&ZHI 200,000, 000 200,000
OME ==+ 79,903,000 79,903
03 AlE 2 THHI 3,000 3,000 0
OM&ZHI 3,000,000 3,000
ANEOtE U= , 153,133 , 155,582 A2,449
< 52,800
e , 100,333
CCTV sg+= 731,575 774,247 N42,672
= 52,800
e 678,775
LHAAEH 2= 555,575 686,247 A 130,672
201 L4l 456,915 286,087 170,828
02 =224l 456,915 286,087 170,828
03323 2 HA 249,600
— S-HECTV #8346 x2
100,000 » 1603 & * 123 192,000
— S-HECTV &JI23
30,000 * 1600 A = 12& 57,600
OA& & Hls X bl 207,315
— XEEF Y HCCTV(140H &) 602,395,690 * 8% 48,192
— 2>HCCTV SXNEx(F 67HA) 85,145,000 85,145
— SE2NMHAE gt SN 2XE =+
109,822,108 » 13% 14,277
— SE2NMAE Il HW 2 X 2=
746,258,564 * 8% 59,701
202 Odl 2,160 2,160 0
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= - 4 14
N X8-S (3H) - MEAY - B gﬁ‘&i HR=2
01 2L I 2,160 2,160 0
O ZcCTV & o d|
20,000 » 3 = 3 » 128 2,160
207 SO0 & 45,000 0 45,000
02 & A H| 45,000 0 45,000
OZHAZERN 2c0|HE 2toldA R
100COPY * 450,000 45,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 50,000 388,000 A 338,000
01 A& H| 50,000 385,000 A 335,000
oed g CCTV XItEAY = 50,000,000 50,000
405 XHAHFEIEHI 1,500 10,000 A 8,500
01 AL 2B F S| 1,500 10,000 A 8,500
OSE2H U 227U (LES)
1,500,000*1CH 1,500
X AF2EXICH CCTV & XIAFHE (S HI) 176,000 0 176,000
= 52,800
= 123,200
401 AlEHI 2 2 0HY| 176,000 0 176,000
= 52,800
= 123,200
01 Al&H| 176,000 0 176,000
OYZAZXO CCTV A X 176,000,000 176,000
o= 52,800
= 123,200
CCTV SE2MAEH 2 421,558 381,335 40,223
CCTV S 2 MAH 29 2tel 421,558 381,335 40,223
101 21 214| 410,608 363,385 47,223
04 JIZtHIZ22XNSE S 410,608 363,385 47,223
OCCTVE St 2 MAEH ZLHERIA o2 410,608
— ol d]| 1,814,240 » 14Y = 128 304,793
— 402 304,792,320% 10% 30,480
— HAE S| 400,000 *~ 14H 5,600
— X&LG 50,000 * 3 = 12& 1,800
— g &= 3,294,000 ~ 14H 46,116
— I = 60,000 * 20H 1,200
— MEIZE MG 1,718,210 = 12&€ 20,619
201 Bt 49d]| 9,950 16,950 AT7,000
01 AP 22| H| 9,950 16,950 AT7,000
Ogbt424| 6,900
—pcdHl, AB2EH, ANNRES
500,000 * 43| 2,000
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2 X oFM TH LI}
B NSOHYRE
E2|: CCTV SE2HEH 29 (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— S22 HAE ¥ U A A2
350,000 * 43| 1,400
— 22N EH| 125,000 * 43| 500
—Z2Hed 2T 750,000 * 43| 3,000
OgadBEXN2IN) S]] EA&4H
70,000 * 15Y * 13| 1,050
OSE2MEH 298 EZ20HAHI
2,000,000 2,000
203 &R F & 1,000 1,000 0
03 AIZH =& 25 X H| 1,000 1,000 0
OSE&HMAH 29 g2F=& 1,000,000 1,000
HAMSHAY| (LAY LHH) 61,328 66,435 N5,107
JI22Z 8 (HE THLHDH) 61,328 66,435 N5,107
Jl2 &4l 61,328 66,435 N5,107
201 gEt2Ad| 37,984 43,955 N5,971
01 AP 22| H| 29,984 35,955 N5,971
Ogst=2H| 25,584
— ZA2 X 25,300 * 704 XF * 43| 7,084
— QUHIAIRE2E 3,000,000 3,000
—ZMBE2E 25 2 (3L, 4, EX)
2,500,000 2,500
— M2 AD| FA22 3,000
- 2AJ EY 300,000 * 2CH = 43 2,400
- 2AHJ] $=¢2l 300,000 = 2CH 600
—DRE Elf(2ctzE) 7,200,000 7,200
— A S22 700,000 700
— A Y WRL)| AS
35,000 * 504 * 12& 2,100
O=&H| 4,400
— A2t 22X EZ2044A!H] 4,400,000 4,400
02 B232%H4| 8,000 8,000 0
O2232=2 % HA 8,000
—0JANE &S S R2ESLSH 8,000,000 8,000
202 04 d| 18,144 17,280 864
01 2L I 18,144 17,280 864
OJI2g: =0yl
120,000 = 21 = 12& * 60% 18,144
203 R F & 4,200 4,200 0
04 EASHEIRFAH| 4,200 4,200 0
ORNSYYLETY (HH L)
350,000 = 12& 4,200
405 XHAHF S HI 1,000 1,000 0
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M CHMTH It
B SFHSAAY (HH D)
&2 D2 (AT D) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 et ESFH S 1,000 1,000 0
OMRE I3 2¢ 1,000,000 1,000
HRes (&ML 397,000 379,927 17,073
HEAHHK = 397,000 379,927 17,073
HEHeH X = 397,000 379,927 17,073
702 JI2EEZS 397,000 379,927 17,073
0MNII3HEES 397,000 379,927 17,073
OMet2edIg &o 397,000,000 397,000
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A & 0l & AF 2 E A A
20179 & =S0lah LB &
2N S Al
S S AN
et CAIHE LY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S Al 14,416,714 16,341,839 A 1,925,125
< 6,986,000
[ia 7,430,714
S AR 12,817,904 13,034,504 A 216,600
< 6,986,000
[ia 5,831,904
S AHEE 1,367,584 3,728,684 A2,361,100
< 1,037,000
[ia 330,584
SAAE 29 X 138,018 188,579 A 50,561
101 @124l 18,718 16,079 2,639
4 JI2ZtHZ22 s+ 18,718 16,079 2,639
OKLIS SXESALY Mot QA (FHESY
Z8) 18,718
— Q24 H| 51,760 » 1%H* 246 12,733
-5 51,760 = 1% = 58 3,003
—MEUZEMSY 106,600 * 128 1,280
— 428 = 17,016,000 * 10.0% 1,702
201 L2l 105,300 103,500 1,800
01 At 2t 2l 38,400 36,600 1,800
Oget=&t| 15,000
—dES10E 15,000, 000 15,000
o234 23,400
—ZHEREE A
70,000 * 129 « 133 10,920
—ZHEERAEE dAE
80,000 » 12% * 133l 12,480
02 2324gHl 66,900 66,900 0
Oz22= & HMA 900
—EXOoISHEEAY JRHAZ ML (2
2) 900,000 900
OAE ZHI S X 66,000
— S AAEAASHKLIS DB) RAZ S
22,000,000 22,000
—2E0SEEHMA(PIS B) RXE=
22,000,000 22,000
—2E0SHEEMAWPIS) RXNE=
22,000,000 22,000
203 AR E XY 14,000 19,000 ~5,000
03 A BFXH S =AY 14,000 19,000 A5,000
OZAMEHRFA 3,000,000 3,000
OZAAHEHSFA 4,000,000 4,000
OMEISAl 2=5(F) 5,000,000 5,000
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2AM: SAD
HE: T AR
Sl TAIEAY =
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OMEIT Al RF(R) 2,000,000 2,000
SYINEE LHZA 9,566 8,105 1,461
101 @124 dl 9,566 8,105 1,461
4 JI2ZHHZ22XEES 9,566 8,105 1,461
OFIEH LHZEA(2108) 9,566
— QI 51,7603 * 6H » 28 8,696
—4dE2E= 8,696,000& * 10.0% 870
JEAOHE 22 HAERX W& ALY 1,220,000 2,020,000 A800,000
< 1,037,000
s 183,000
401 A& BIZ 201 8] 1,220,000 2,020,000 A 800,000
< 1,037,000
[ia 183,000
01 Al& Hl 1,220,000 2,020,000 A800,000
OFEH(IERZNHARX NEAIS (SR2AH
H~CHEH2) 1,220,000, 000 1,220,000
= 1,037,000
s 183,000
SAIDIBHAIE &= 605,000 1,805,000 A 1,200,000
SANHEANE EXNE L 300,000 400,000 A 100,000
401 Al B2 28I 300,000 400,000 A 100,000
01 A& HI 300,000 400,000 A 100,000
OZAHEANE EXNE 4 300,000, 000 300,000
SEANB JIEAIE S ALY 305,000 1,005,000 A700,000
401 A& BIZ 201 8I 305,000 1,005,000 A700,000
01 A& HI 300,000 1,000,000 A700,000
ONFANA JIBAIE ESAIS (HIOISE Y
2) 300,000, 000 300,000
03 A& 2 THHI 5,000 5,000 0
ONFANA JIBIAIE ESAIS (HIOSEY
2) 5,000,000 5,000
S AR 696,000 1,237,000 A 541,000
< 592,000
[ia 104,000
TAAN LR TAITHM AN (ZHI) 696,000 737,000 A 41,000
< 592,000
e 104,000
401 Al Bl 28I 696,000 737,000 A 41,000
< 592,000
i 104,000
01 A& HI 696,000 700,000 A 4,000
ORGA L& TAl THEALS 696,000, 000 696,000
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= 565,000
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401 Al HI L 204 HI 2,538,000 0 2,538,000
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= 381,000
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100,000,000 100,000
OAZI-138 M (S4B E~)IIE A )L
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—s222E 105,000 » 3% = 2g « 83 5,040
—FsENE 70,000 » 38 = 5 « 83 8,400
— o=l 200,000 * 3H 600
—4HEE= 53,760,000 * 10% 5,376
— ZHAY| 3,000 » 3H * 242 « 8 1,728
OM=E=HY QAH(LE) 45,732
— QI 70,000 » 10% » 60 42,000
—28s 42,000,000 * 4.6% 1,932
— 2hAlH| 3,000 » 10 * 60 1,800
201 £B-2dH| 72,800 67,900 4,900
01 At 2t 2l 27,800 30,900 A 3,100
O el 25,800
— 5954 M 2L LHE
120,000 * 6 & * 20Xt 14,400
- 5254 (3=A S ) 2ERY
800,000 * 83l 6,400
—E2=ME 1,300,000 * 23| 2,600
—NENH el 300,000 * 83l 2,400
ogxtz 2,000
—EZHaxz 2,000,000 2,000
02 2324l 45,000 37,000 8,000
Oz3&22= & HA 30,000
—S¥ss LS 2,500,000 = 12& 30,000
OA& &8s X bl 15,000
—Zel8 83ItE 2ealtl 1,500,000 * 23| 3,000
—WHI X2l 2,000,000 2,000
—s&4, 03 s ANE"X 10,000, 000 10,000
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 =8l 10,000 10,000 0
Osgs+ +22e (U2 .22, TOU2EM)
10,000, 000 10,000
401 Al HI & 28I 31,000 150,000 A 119,000
01 A& HI 30,000 150,000 A 120,000
OsZs+ 23 M2=XE ZHSAM
30,000, 000 30,000
03 AIE 2 THHI 1,000 0 1,000
Os8s+ 233 AI&KX22l 1,000,000 1,000
Olstd =29 &2 312,267 428,391 AN 116,124
101 @124 dl 45,467 0 45,467
04 DIt 22 XREES 45,467 0 45,467
OOl JAMELS olAH| 45,467
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2ASE
& g #s & a&e
ERaa= Ry

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
— Q12| 55,968 * 2% x 242 x 128 32,238
U222y
83,952& » 2 x 12 x 128 2,015
—FEENLY
55,968 * 2% x 52 x 128 6,717
— I =4l 200,000 = 2Y 400
—4AjEE = 40,970,000& * 10% 4,097
201 et Y| 110,900 120,900 A 10,000
01 At 22l ] 3,900 3,900 0
Ogbt=2H| 3,900
— 0|3ty 2E=2E #*¢ 3,000,000 3,000
—E2xEHE 90,000 * 10&l 900
02 3524l 107,000 117,000 A 10,000
OZ2Z2=22 Al 27,000
— Aol ER2 150,000 = 12& 1,800
— M2 2,000,000 » 12& 24,000
— N33 100,000 = 12€& 1,200
OH ZHl 70,000
— 0|3ty H=H| 70,000,000 70,000
OA & &Hl S XYl 10,000
—0l3td A&ESX 22 10,000,000 10,000
307 QI2t01 & 155,900 197,491 AN41,591
05 A2t E = 155,900 197,491 N41,591
OO0|3t& 2|yl 155,900, 000 155,900
NFHHOITIRY 241,919 180,830 61,089
101 @121 153,628 71,639 81,989
04 JI2ZtH 22 XNEE S 153,628 71,639 81,989
OHIOFZ2 & 22| 21 24| 90,933
— Q0124 d| 55,968 * 4% x 242 * 128 64,476
-2z 83,952 » 44 x 1 x 12& 4,030
—FFE = 55,968 » 4 x 52 x 128 13,433
— I =4l 200,000 = 44 800
—4EE8 = 81,939,000 * 10.0% 8,194
OMz=¥a522| 31,923
— Ol d]| 55,968 * 29 x 242 x 8& 21,492
—s594224e 83,952 x 2 % 22 x g€ 2,687
—FFExE 55,968 * 2 * 52 x 8 4,478
— I =l 200,000 » 2&H 400
—4EE = 28,657,000 * 10.0% 2,866
OM==golAd(2e) 30,772
— Ol d| 55,968 * 109 = 50 27,984
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Hu: 2y o 25 2 e
el BTAYNY EEREED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—B28a 27,984,000 * 4.6% 1,288
— 2tAlH| 3,000& * 109 » 50 1,500
201 Bt A | 88,291 64,191 24,100
01 At 22l Yl 38,600 29,500 9,100
Odet+=gH| 38,600
HOIZ2Y 9 (A2E) 2,500,000 * 23] 5,000
— A3 2el 300,000 * 23] 600
— MI|otM2e|CH 300,000 * 123] 3,600
—MIItE B A= 800,000 * 23] 1,600
— A BOLN 2 EF 2t 2| 300,000 * 123l 3,600
—dgEE A 2,000,000 * 43| 8,000
— ot Xl E 2 1,000,000 * 6& 6,000
— 0|2 100,000 * 4004 = 33| 1,200
— foFHEd 600,000 » 12& 7,200
— g e 300,000 » 6& 1,800
02 35244l 49,691 34,691 15,000
O=33s2Z LA A 31,580
— ol ER23 300,000& « 12& 3,600
— A EOtME 3| 80,000& = 13 80
—MIR223 2,000,000& = 12& 24,000
—SHIEANEE L MRS
200,000& = 12& 2,400
—3SIMHEEZ 1,500,000& * 13l 1,500
Od=H| 3,111
— thghy| 1,037 = 602lEf ~ 50 3,111
OAN & &EHI S XYl 15,000
— EAMNAIE s 22l 10,000,000 10,000
—0l=2J 2922l 5,000,000 5,000
AFTEX 2 22 45,000 0 45,000
401 Al HIL S THY| 45,000 0 45,000
01 A& HI 45,000 0 45,000
ONFE&ZR 2LEE QAAHOC ST EHZA
45,000,000 45,000
OIEAUEIE OIERNY 2% el 10,000 0 10,000
201 Bt A H| 10,000 0 10,000
02 3524t 10,000 0 10,000
OQHHEIE OIERXY AldsmXl22|
10,000,000 10,000
SMAIIFELAMEH 2922 66,003 0 66,003
101 2124 1| 26,013 0 26,013
04 JI2ZtHZ2E2XNESE 26,013 0 26,013
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el RIRArRNY (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OMEdE 2elelAh] 22,935
— QI 24 H| 55,0683 * 298 * 24 « 63 16,119
—Fd2=+Y 83,952% x 29 x 1Y x 6 1,008
—FFE XY 550683 x 28 « 58 » 63 3,359
— o=l 200,000& » 29H 400
—4HEE= 20,486,000 * 10% 2,049
Ox=s2cl o2 (28) 3,078
— oIl 55,968 * 2% x 259 2,799
— =28z 2,799,000& * 4.6% 129
— ZHAY] 3,000& = 2% * 25¢ 150
201 YEr2 Y| 39,990 0 39,990
01 At 22l 11,910 0 11,910
Ogpt=&H| 11,910
—2AMNRES E 2R2S 2,500,000& 2,500
— 4230 2el 300,000& = 13l 300
— &It 2l O &l 300,000& » 6& 1,800
—HI|tEHAI =T 800,000& = 13l 800
— AEOtM 2 Eratg| 300,000& = 6& 1,800
—dJIE 2 35,000& » 6 210
— 2o =4 600,000 » 63 3,600
— gt zte] 300,000& = 3= 900
02 232gHl 28,080 0 28,080
O=323<LHA 18,080
— o= 300,000& = 6& 1,800
—dIIReRa 2,000,000& = 63 12,000
— AYOHEF O3 80,000& * 13 80
—SHEAEE ¥ HalR=s
200,000& » 6& 1,200
—stHEE= 3,000,000 3,000
OA& &l Xl 10,000
— EAAE R 22 10,000, 000 10,000
22 L oHLY 485,538 547,088 A 61,550
Xl 20,000
J| 25,000
[ia 440,538
2 g8 239,000 299,800 260,800
201 YEr2 Y| 228,000 250,200 ~22,200
01 At 22l 210,000 210,000 0
OgBt=&H| 210,000
— 22 AH 80,000
2 OHHXIE, CHLHHI, =&HA 23S
A s 1,000& = 80,000% 80,000
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AN Z2EASH
M omE Oy 25 2 22
& 22EE L O (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O=2st2 2ol & A &SHI(Z2HIF0)
123,400,000 123,400
OZIMEH (MHERHZ) 2,250,000 2,250
OB 829 (=12) 50,000, 000 50,000
J| 25,000
s 25,000
SZOHHTM A 2= ALY 40,000 24,000 16,000
Xl 20,000
s 20,000
201 Let24d] 18,000 12,000 6,000
Xl 9,000
i 9,000
01 At 22l 18,000 12,000 6,000
OC=0f 2ZtHXNE M= 18,000, 000 18,000
Xl 9,000
i 9,000
401 A& HIZ 2018 22,000 12,000 10,000
Xl 11,000
i 11,000
01 A& HI 22,000 12,000 10,000
O2ZoHHEX & X 22,000,000 22,000
X 11,000
s 11,000
2Z A g 5,525,082 1,666,436 3,858,646
Xl 832,000
< 1,020,000
s 3,673,082
2 X 2el 1,265,812 405,986 859,826
101 @124l 21,612 14,726 6,886
04 JI2ZtHZ22EE = 21,612 14,726 6,886
odz2&X 2l 20,380
— oIl 55,968 = 1H * 208 * 123 13,433
—RY2=z2E 83,9523 * 1H » 123 1,008
—FFEXN+EY 55,968 x 18 x 5 « 123 3,359
—4dHEE= 17,800,000 * 10% 1,780
— I =l 200,000& » 49H 800
OME=FYAAH (L E) 1,232
— QI H| 55,9683 * 29 » 10 1,120
- BE= 1,120,000& * 4.6% 52
— 2hAlH| 3,000& * 2% » 10 60
201 LB-2d| 64,200 41,260 22,940
01 At 22l 21,200 12,800 8,400
Oget=gHl 7,200
— 22X (&Y 5) 22 600,000 = 12& 7,200
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SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Oexz 10,000
—2ZX X () At
10,000,000 * 1JH A& 10,000
OatEZ2X AIRX 2FEI} =5
2,000,000& * 23] 4,000
02 33249l 43,000 28,460 14,540
OZ2Z22=22 Al 33,000
— 22X &2 2,000,000 » 12& 24,000
— 22X S AP 9,000,000 9,000
OA & &Hl 8 XYl 10,000
—SI&A JIEgs ANES 10,000,000 10,000
401 Al HIL 200 1,180,000 350,000 830,000
01 Al&HI 1,180,000 350,000 830,000
O/tE 22X ZHAIY AAIHECIIESA
30,000,000 30,000
OArE 22X AFR Xl O0H ==
1,150,000,000& * 1Z Xl 1,150,000
22T g2 (EX) 37,000 64,000 N 27,000
Xl 23,000
iy 14,000
402 QI2v X2 0| & 37,000 64,000 A 27,000
Xl 23,000
iy 14,000
02 QIZEXI2AEEX(0IETHS) 37,000 0 37,000
ONES2HESHALE HESXS
37,000,000 37,000
Xl 23,000
= 14,000
ArE2ZX XM 1,518,000 200,000 1,318,000
Xl 759,000
iy 759,000
401 AIEHIL 20| 1,518,000 200,000 1,318,000
Xl 759,000
- 759,000
01 A& HI 1,498,000 200,000 1,298,000
OJHE A& 22X O & 1,498,000,000 1,498,000
Xl 749,000
= 749,000
03 A& 2 0HYI 20,000 0 20,000
OJtE A& 22 X O & 20,000,000 20,000
Xl 10,000
iy 10,000
=EHA Y 412,450 412,450 0
307 212t0| & 412,450 412,450 0
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a2 Oy 25 2 2
S 2H2ATE N (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
09 2HAHAEXS 412,450 412,450 0
Oz8HA 28 BX(A2A) 328,500,000 328,500
Ozgtar 28 X 83,950,000 83,950
(B2 A)
2LelHel HSFEH 100,000 100,000 0
Xl 50,000
[ia 50,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 100,000 0
Xl 50,000
e 50,000
01 A& HI 100,000 100,000 0
OZclHel HOtEd =4 100,000,000 100,000
X 50,000
s 50,000
oz 243 20,000 20,000 0
9 HMES 20,000 20,000 0
01 SAH- SHINTES 20,000 20,000 0
OZJE Az 22N 2= ER
20,000, 000 20,000
OHOIA MY SHEAY 70,000 0 70,000
< 20,000
[ia 50,000
308 XXIEHHSOIA 70,000 0 70,000
< 20,000
[ia 50,000
10 SII 2 SOICHetZ & = 0 & A& I 70,000 0 70,000
OOtolAAE SHALY 70,000, 000 70,000
< 20,000
s 50,000
7080 ¥EOE T HAY 1,820 0 1,820
405 XHoHF S HI 1,820 0 1,820
01 AL ESFH S 1,820 0 1,820
Ot PC 7 1,500,000 1,500
OAMEA dED ¢ 320,000 320
Aete Op2t2td elmet ZAALY 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
s 1,000,000
401 AIEHI L 2CHEI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
[ia 1,000,000
01 A& Hl 1,980,000 0 1,980,000
OXtetd Orztzt2
olZet ZHAY 1,980,000, 000 1,980,000
< 990,000
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 990,000
03 AlE 201 | 20,000 0 20,000
OXtets op2-2r
olmet RAAY 20,000,000 20,000
< 10,000
= 10,000
SHA X2 DE(sHriel) AX 100,000 0 100,000
401 AlEHIZL 201 Y| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
OSYHA M2 we(sdtel) &
100,000,000 100,000
S AR 7,542 0 7,542
S AR 7,542 0 7,542
tEeadel X =4 7,542 0 7,542
201 et 7,542 0 7,542
01 AP 2t 2] H| 7,542 0 7,542
Ogbt=2H| 7,542
— T2y El 338,000#%20H x4 A8 %2 3] 5,408
— Z2A2X 7L (AL) 25,300%304F At 759
— Z2AL2 X7 (A3) 35,000%54F Xt 175
—ANRE &3 100,000%12& 1,200
SEMEEHINM 2,726,992 3,129,163 AN402,171
= 83,230
Xl 1,718,000
= 925,762
sIIAE=H 2,726,992 3,129,163 N402,171
= 83,230
Xl 1,718,000
= 925,762
SENg2AZE AL 83,744 95,900 N 12,156
101 o124 ] 1,344 1,000 344
04JIAHIRNEES 1,344 1,000 344
SEMEOS HNESEHAI =20
55,968 * 42 * 63 1,344
201 et 27,000 31,000 A4 ,000
01 AP 2t 2] H| 7,000 11,000 A4 ,000
ONM&EnE 22 HHE 7,000
—glsgsgesa a2 10,0000H 400 4,000
— g2y =22 & 1,50000 = 2,000& 3,000
03 HAI2 G H| 20,000 20,000 0
OWESEI HAEY 20,000,000 20,000
202 04| 2,400 3,600 A 1,200
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01 2L I 2,400 3,600 A 1,200
OsEa2d2xA
20,000 » 22 x 52 x 12€ 2,400
206 M = Hl 6,000 6,000 0
01 X2 H| 6,000 6,000 0
OsZHM&Eils 228 6,000
—HEg M=l 1,000,000 1,000
—E8 sEN2 § 7Y 5,000,000 5,000
301 et A= 4,000 6,000 A 2,000
09 HAIAHI BEAZ 4,000 6,000 A 2,000
OWESII HAEY EHIIXE 1,000,000 1,000
Os=sZHE0ISAIE A otdAM= 3,000,000 3,000
307 2iz2to| A 43,000 48,300 A5,300
02 QIZ2IAAAIE E X 25,000 19,500 5,500
OsZHME0tS EHOIA KX 2l 8,000,000 8,000
OsZHME80ls YHHMEXHRA XA
400,000 x303] 12,000
SEMENE S8 NERLR)
250,000 *» 20H 5,000
03 UAHHEESAHES 18,000 28,800 A 10,800
O=s=HEne 229N (g93])
1,500,000 * 1 = 12&€ 18,000
SEMESA0IS SEEAY 78,160 65,648 12,512
= 40,330
= 37,830
307 QI2t0| & 78,160 65,648 12,512
= 40,330
- 37,830
02 QI2tAAMAIE E =X 10,000 10,448 N 448
OsZHM&go2 281 XN& 6,976,000 6,976
= 4,360
= 2,616
OsZHEits 22t 3,024,000 3,024
= 1,890
= 1,134
03 UAHHEESIHES 68, 160 55,200 12,960
OsZHME0ls MREXE 68, 160,000 68, 160
= 34,080
= 34,080
HOUHATIA S UMY (LEtsAHESIHLAIE) 2,001,428 2,424 286 N422 858
Xl 1,401,000
= 600,428
403 XX SHHMS X201 A 2,001,428 2,424,286 AN422 858
Xl 1,401,000
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MY =EMBSENM
@ sIHAasSEH (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Otsus 22 @ S48 79
500,000 * 202l 10,000
301 Yere A 5,000 5,000 0
09 SALAHIEA S 5,000 5,000 0
OEsuRHAA2 S 500,000 * 103l 5,000
307 glz2+ol & 10,000 10,000 0
02 YAFHAANGFEX 10,000 10,000 0
OXHzgd & nxes XA
500,000 = 200H0t= 10,000
ANZ A2 EHALY 50,000 120,000 A70,000
Xl 35,000
i 15,000
307 21240 & 50,000 120,000 A70,000
Xl 35,000
fia 15,000
02 It MAHEE 50,000 120,000 A70,000
OAZHE2aArY 50,000, 000 50,000
Xl 35,000
[ia 15,000
SEMES=HMA 36,000 0 36,000
= 18,000
[ia 18,000
307 21201 A 36,000 0 36,000
= 18,000
[ia 18,000
04 QIZFHALAIH B = 36,000 0 36,000
O=EHME0==sHREA 36,000,000 36,000
= 18,000
s 18,000
HE2IA I (22 AEH) 53,795 0 53,795
Jl=&l 53,795 0 53,795
Jl=dl 53,795 0 53,795
201 et 32,515 0 32,515
01 At 2teltl 32,515 0 32,515
O+t 27,515
—ANREF 7L 3,000,000 3,000
—dE=E 7Y 2602 = 2,0000H 520
— SAMI =2l 250,000& = 104 = 23| 500
— =SAMEX 25,3003 * 502 A + 53 6,325
— SAMI EYH 450,000 = 10H = 23] 900
—ZBE) EUH(EY
280,000& = 4CH = 43 4,480
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SH: BBAAS
HE: HYRIFU (BBALL)
ch: JI24dd| (2 &HH)
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
—T2E) EH(EY)
300,000 = 200 = 444 x 33| 7,200
— T2l D| 2842l 100,000 * 60 * 23| 1,200
— A B4 150,000& = 1CH * 23] 300
—AdLD AU AIE2E
40,0008 = 104 ~ 128 480
—AHHFIDIEA 2L 50,000 = 3& 150
—HEE 2¢ 100,000& = 5& 500
— AP oL & Bt A& 200,000* 53| 1,000
—SNEEAX 60,000& = 128FA 720
—2NEZEX 20,000& = 12X 240
OF=1=1:] 5,000,000 5,000
202 044l 17,280 0 17,280
01 2L Y| 17,280 0 17,280
H2=A JI20Hl 120,000& = 128 * 12&€ 17,280
203 SR F & 3,000 0 3,000
04 EASHEIRFAH| 3,000 0 3,000
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SIOIH otE AtE 412,359 451,191 N 38,832
101 @121 60,853 36,711 24,142
04 J|I2ZtHZ2E2XNEE S 60,853 36,711 24,142
O2Ut=IIH diHag el 42,135
—-J|I=23 63,000& * 29 x 246 30,996
—F534 63,000& * 2% x 58 7,308
— 40 B & 38,304,000 * 10% 3,831
OgU=sIIH HHEX 18,718
23 51,7603 * 19 *» 246! 12,733
—FF4 51,760& + 18 = 58 3,003
— A} B8 = 17,016,000& * 10% 1,702
—MEz 23 1,280,000& 1,280
201 Bt H | 86,380 79,380 7,000
01 AP 22l Yl 3,700 3,700 0
Odet=g2H| 2,500
—SIAHGEAMNE X HsIHs=H s
& 10,000& * 1008 = 23 2,000
—HsJH & WESE+H ==&
100,000 * 5CH 500
Ooul=sl 1,200
—sJAHMHEZSY 200,000 = 3Y = 23| 1,200
02 =294l 82,680 75,680 7,000
03322 % MA 25,680
—AUsIIH 2R
100,000 = 75CH = 13 7,500
—SIAH dIANEZ 1,500,000& = 12& 18,000
—JIAANES 15,000 = 128 180
OH =l 5,000
— 288 sJA 3,000,000& 3,000
—SIAHMAEH 22D 1,000,000& = 2CH 2,000
OAI& &Hl X4l 52,000
— 28 SsJIH sA22 300,000& « 30CH 9,000
— A=A S22 400,000& = 100CH 40,000

- 309 -




AN Jls01= Y
3N JESesYD

|
¢ sEXNZIIES (Sl & &)

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—sJH B2F10 S &2 3,000,000& 3,000
202 04| 3,600 3,600 0
01 2LHOHI 3,600 3,600 0
OsIHER =& oyl
20,000 » 3Y¥ x 52 x 12& 3,600
206 M = Hl 18,000 18,000 0
01 X2 Hl 18,000 18,000 0
OdU=sIIH 2257 18,000,000& 18,000
405 XtabF S| 243,526 313,500 NB69,974
01 A&t = S F St 243,526 313,500 NB9,974
A =I1 A 243,526
—0ILIEdH L XIS 1885 243,526,000 243,526
sEXNTIIeHX & 58,905 83,340 N 24,435
101 @121l 37,435 62,370 N 24,935
04 JI2ZtH 22 XNEE % 37,435 62,370 N 24,935
OJ2ZHM 22X 289 37,435
~HENE 2Eod )22
51,7603 = 2¥ x 246 25,466
~HENE 2EQW FE4Y
51,760& » 29 » 58 6,005
— A B2 34,031,000 * 10% 3,404
—MEz 283 2,560,000 2,560
201 LEr2 Y| 16,670 16,170 500
01 At 22l Yl 2,000 2,000 0
Ogst=2H| 2,000
—uUEsIANE L JAUHE E3 HHX
500,000& * 4= 2,000
02 3524t 14,670 14,170 500
O332= % HA 1,170
—sSoolAgE™E HdEA(SMS) 1,170,000 1,170
Od=H| 7,500
—ASEAE L oRA A2
2,500,000& * 2= 5,000
— 24A(Xgty) 2,500,000 2,500
OAlI& &Hl K X Hl| 6,000
—sUNEIAMNEI 72 3,000,000 3,000
— 220 £ &5 HUsA  2,000,000& 2,000
— MENS2AI|D| KRAE 4L
100,000& * 103 1,000
202 04| 4,800 4,800 0
01 2LHOHI 4,800 4,800 0
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AN Jls01= Y
3N JESesYD

|
¢ sEXNZIIES (Sl & &)

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OJI=JI88 g2 =& (bl
20,0003 = 4% = 5 » 123 4,800
ASES HYAR 281,753 235,276 46,477
A3 AEAR2Y 51,187 44,901 6,286
101 @124l 23,687 18,526 5,161
M4 IR Z22NSES 23,687 18,526 5,161
Ored=sd ELHTANZHH 4,969
—Jl2s 51,7603 * 69 = 8¢ « 23| 4,969
OsdtE ASTSEHUS ANz 18,718
—Jles 51,7603 * 19 » 246 12,733
—FF52Y 51,7603 = 1H » 58 3,003
— 428 = 17,016,000 * 10% 1,702
—MEUz BEXS 1,280,000 1,280
201 LBt | 10,000 10,000 0
02 8323l 10,000 10,000 0
OA&EHl s Xl 10,000
—EY ZEY FE Fdl g2
500,000& * 203 10,000
206 TH 2 Hl 17,500 16,375 1,125
01 =8l 17,500 16,375 1,125
OEASeHEAU2IH 17,500
—EYSHATMRIY (=R S)
250,000 = 25& 6,250
—ELZEEZHEANS 250,000 » 258 6,250
—EZRIgSdE EESE
200,000 * 258 5,000
ASANEZEY 29 97,930 97,133 797
101 14 dl 28,680 27,883 797
04 JIZHHZ2XNHEE S 28,680 27,883 797
OsAtiEgss2d2d
51,7603 = 38 = 58 « 33| 2,330
Ogties & Hotna2dg2el 21,068
—JlEs 63,0003 =+ 18 = 246 15,498
-5 63,0002 = 58 3,654
— 40 E8= 19,152,000& * 10% 1,916
OEEs=2 & 2,796
— M= 51,760& = 3¥ * 3 » 33 1,398
— A ¥ oY
51,760& = 3% = 32 * 33l 1,398
ORlAEs2s 29 2,486
— =& &Y 51,7608 x 48 x 32 x 23| 1,243




AN Jls01= Y

N JtESesIIBNA LS

Sel: ASTS e CER-ED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
=4 2 0AHY
51,760& * 4% * 32 * 23] 1,243
201 Bt A | 49,000 49,000 0
02 352494l 49,000 49,000 0
O332=2 % HA 24,000
—Xgug I3 2,000,000& = 12& 24,000
OAlI& & Hl K XYl 25,000
—3p2e=24 S22 5,000,000 5,000
—olRA KA 5,000,000& 5,000
—XNSHLAIE FX 22 15,000, 000& 15,000
206 T2 HI 20,250 20,250 0
01 M= bl 20,250 20,250 0
OsaME MAE 2 300,000& * 108 3,000
OUMNES SATEANE 29 8,000
-3 € B2 500,000& = 23| 1,000
—=s29 2 HZ 30,0008 * 10 = 103 3,000
—RIJ=27L 4,000& * 500 * 23] 4,000
Ot ASTEAEL 2Y 3,850
— S OLXHTH 60,000& * 58 * 53] 1,500
—=s% 2 HZ 30,000& * 5& * 53] 750
-RJ27Y 4,000& * 400%E * 13 1,600
OO0rM3 HOISA2Y 1,200
—-=5232¢ 6,000 * 20& * 102 1,200
OEE+3 ASAE IH2Y 2,000
—-R®JI2 ¥ Hl& 4,000& * 500X 2,000
OdMac2a 249 2,200
—&E 2 H= 4,000& * 300X 1,200
—IMTNE M= 5,000& * 205 * 108l 1,000
Sadsgacay 132,636 93,242 39,394
101 @121l 37,436 31,842 5,594
04 J|2ZtH2ZXNEE S 37,436 31,842 5,594
Ostdsgaca 29 18,718
— REHOSAIAE DBYHE D22
51,7603 » 198 » 2462 12,733
- F54 51,7603 = 58! 3,003
-4 BE &S 17,016,000& * 10% 1,702
— M=z 283 1,280,000& 1,280
Ostdsgdaca s EH 18,718
—-J|I=23 51,760 * 19¥ x 2462 12,733
FE4 51,7603 = 58 3,003
— 4 B2 17,016,000& * 10% 1,702
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2A: J=J18
M JIHSelsgIIBHA A2
el ASEHS e (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
—MEe g BEXMZ 1,280,000 1,280
201 et Y| 55,800 25,500 30,300
01 AP 2t 2] d| 7,800 7,500 300
OgtL=2H| 7,800
— S4B+ L HIOIZ2XHes=+2
400,000& * 1E * 43| 1,600
—ZEHASAZOES ot EEBE HEH
10,0008 = 2008 2,000
—ABA ZABY =T 1,500,0008 * 23] 3,000
— A 22X S&ATBHY|
200,000 ~ 6H 1,200
02 B32%H| 48,000 18,000 30,000
OAl&E &8I KX Y| 10,000
—2HMHISNNE S 10,000,000 10,000
OXSFAMHEEAME HIRS
2,500,000& = 12001 & 30,000
O 2| 8,000
—2AH JIAQ2(EA, 22 S 68)
40,0003 * 45 = 503 8,000
202 044 2,400 2,400 0
01 2L HI 2,400 2,400 0
OB USMA L AB 22
20,000 * 28 » 60 2,400
206 M = dl 37,000 33,500 3,500
01 2 bl 37,000 33,500 3,500
OstEssgAAZHEZAE 350,008 ~ 405 14,000
ORESY o +ARAHEFSE
150,000& * 100= 15,000
OANEE=NSE & 2S4S 200,000 ~ 40= 8,000
SEMEEHINA 497,550 542,621 N45,071
SEXNEI|BEAIE 22 497,550 542,621 N45,071
HAF22] 497,550 542,621 N45,071
101 Q124 H| 18,718 15,921 2,797
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 18,718 15,921 2,797
OFAL2E] 18,718
=-Jl2= 51,760& * 121 % 246 12,733
— =554 51,760& = 121 » 58 3,003
—4Eg = 17,016,000 * 10% 1,702
—MEela EHAMZ 1,280,000 1,280
201 LBt Y| 339,832 317,200 22,632
01 AP 22| d| 25,910 25,910 0
OgBt4=24| 12,600
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AN =080
MY sEMBSANM
ol sEXNTIIEAIE 22l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—HASHAI HA 400,000 * 2 A+ 23] 1,600
—S2HS A= 1Y 1,000,000 * 14 1,000
FAMel 22F P2 10,000,000& * 14 10,000
o=zg=¢ 13,310
— == (el 30,0003 » 247« 7,410
— 2y 50,000& » 118 5,900
02 =224l 313,922 291,290 22,632
Ozs&22= & HA 151,842
—EMNEIIRS 3,100,000 * 12& 37,200
~SUAALET QWL X3
600,000& » 12& 7,200
— 22X XISXHAl 3,260
SE 340,000& =« 4CH 1,360
32 200,000& * 3CH 600
=2 260,000& = 504 1,300
—2ENY BE2 5,200
SE 500,000& = 4CH 2,000
32 400,000 = 3CH 1,200
SE 400,000& = 504 2,000
— NHEIMNERE S 48,000& 70 » 23 672
—EAMNYHEAS 400,000& = 53| 2,000
—833=x Eas 2,000,000& = 23| 4,000
—QFHMIAE 22 G
950,000& =« 123l 11,400
—EAIHEEH3  700,0008 * 123 8,400
— A SHEA "l 22t 400,000& = 12& 4,800
—d=0 ¥ W2 2ol
750,000& = 12& 9,000
— &5t 23 1,400,000 * 12& 16,800
—ATANEE S22 G|
450,000& = 12& 5,400
—AY Y IS A2 A
150,000& 150
— EA OtNIEE JtAR =S 60,000 * 23| 120
— SYSNZYANAY HEH 23
350,000 = 12& 4,200
—EA NS A EFH
1,350,000& * 12&8 16,200
—TV =dlg 2 DJIE SRS
750,000& = 123 9,000
—&ZJ SNl 9Ll 570,000 123 6,840
OA&ZEHl s X bl 35,000
— EA&2] | bl 25,000,000& 25,000
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2AM: =0 =
MY sEMBSANM
e sEXTIIBLAIE &gl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—EAMAE L A Has 10,000, 000& 10,000
OH ZHl 73,080
— E AR 2,900 * 302l Ef * 8AIZ2F * 105 73,080
(@PNE=FaR=1a:] 54,000
=] 4,500,000& * 50CH 22,500
—Ss8 4,500,000& =* 4CH 18,000
— 3= 4,500,000& * 3CH 13,500
401 A& HI L 2T 139,000 196,000 A57,000
01 A& HI 139,000 196,000 A57,000
E4A W4T WHZA 139,000,000 139,000
=R IGIES ) 91,986 91,858 128
= 12,500
= 79,486
SHHI(2I=21&8 1) 32,000 31,000 1,000
= 12,500
= 19,500
SHSEA) =X (E2HH|) 32,000 31,000 1,000
= 12,500
= 19,500
101 @121l 32,000 31,000 1,000
= 12,500
= 19,500
03 I HLZ22 NHE 32,000 31,000 1,000
OZsdEA BEXQIA(ZHIEESZ)
7,000,000& 7,000
ORIHY 22 XHE = 25,000,000& 25,000
= 12,500
= 12,500
| =&l 59,986 60,858 N872
o= Al 59,986 60,858 A8T2
201 LEt2 Y| 29,590 30,462 NB72
01 Al 22! H| 29,590 30,462 ABT72
Ogt2H| 21,590
— 2AD EY 250,000 = 2CH = 23] 1,000
— T2l &Y 380,000& = 6CH * 43 9,120
— HAEY 120,000 » 104 = 13 120
—SAEXF2Y 3,350,000 3,350
— UBAIREE 5,000,000& 5,000
— MBAS2HLS 3,000,000 3,000
O=2 &l 8,000
— A2t 22X £2 A 8,000,000 8,000
202 04| 20,736 20,736 0
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AN Jls01= Y
M HHE2IAH (JI=I1& )
el JI=23Hl

= - - SHE|
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 e
01 = LH 4 bl 20,736 20,736
OJlz2ge =d0tl
120,000& = 18H » 128 * 80% 20,736
203 PR =&l 8,660 8,660
01 J|22F P2 =8| 3,300 3,300
OJ2A2HURFNH (sZII=4H)
3,300,000& 3,300
02 FRIAH =X 1,160 1,160
OFRAINMMLRFNH (L II=4H)
40,000& * 299H 1,160
04 EAN2IHRF=EHI 4,200 4,200
ORNYYRFAH (=sZII=4H)
350,000& = 12& 4,200
405 XHoHF S HI 1,000 1,000
01 AL 2 ZFH S| 1,000 1,000
OsgIl=sdHARE IR 1,000,000 1,000
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2N

LSIHE
HE: sellale ¥ B3
Sl DEE ASHSAIMY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 4,800 4,800 0
01 = LH 4 Hl 4,800 4,800 0
ORsZsABLE =X 0fH|
20,0008 = 4% « 5 123 4,800
203 YR =&l 3,000 3,000 0
03 AIMF=XH R =AH| 3,000 3,000 0
OF=E8 &2 84 g2F2 3,000,000& 3,000
206 M= Hl 10,500 1,500 9,000
01 M= 4l 10,500 1,500 9,000
Os&s 8olls JI=0ZEE 29
50,0002 * 303 1,500
Ol0IHAIH sgels4d4E /s MENE =24
9,000, 000& 9,000
301 et d = 3,600 5,600 A 2,000
09 HALAHIE& S 3,600 5,600 A2,000
Oddizs JIS2YH d&ns
20,0003 = 209 = 23] 800
ONBASAMHEI} HNAHDS
20,0003 = 40Y ~ 13 800
OJNEHARS H&NE L EHIH3
20,000& = 50 = 23] 2,000
402 BIZEXHE 0 A 25,000 50,000 A 25,000
01 2I2E 2 AL B (KM ) 25,000 50,000 A 25,000
Ol gdis ¢ 50,000,000& * 50% 25,000
== M2 s2 AY 40,000 30,000 10,000
402 RIZ2EX20l ™ 40,000 30,000 10,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REATH &) 40,000 30,000 10,000
O=RIls & R MHAIE
30,000,000& * 50% 15,000
OB=0IBLE MMz MY
20,000,000& * 50% 10,000
OZEI= §2 NEZE EI& Mo AY
30,000,000& * 50% 15,000
TEA THAMA IS AIY 120,000 0 120,000
402 RI2EA=20l A 120,000 0 120,000
01 It EAE B (KM ) 120,000 0 120,000
OZZAETE UM LT LIAYNE ML Al
H 40,000,000& = 50% 20,000
OANEH SHFMA IIX AlH
200,000,000& =* 50% 100,000
EE2XsE 33 AE™ 145,000 230,000 A 85,000
402 2I2H X201 M 140,000 225,000 85,000
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2N

A sgllalE X 23
Sl DEE ASHSAIMY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 2IZEH 2 A B (KR ) 140,000 225,000 A 85,000
OLNSZE HA datd o X X
80,000,000& = 50% 40,000
OHATHEHAF Al S THSE JHA
10,000,000& * 50% 5,000
OJlsd M30IHA MUl ¥ SSHA Al
60,000,000 * 50% 30,000
Od=Es MAS AIMEH £ A4S HE AlY
100,000,000 * 50% 50,000
OBdHESA ADE A ZHIMA AlY
30,000,000& * 50% 15,000
406 JIEtA =01 & 5,000 5,000 0
01 JIEtAI =201 A 5,000 5,000 0
OAxSA=SIe NEMMLAAH SEZ 5,000,000 5,000
ZI A3 otEHMM J=XR3 90,480 80,000 10,480
< 33,930
e 56,550
402 RIZEXHE0 A 90,480 80,000 10,480
= 33,930
e 56,550
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 90,480 0 90,480
Ozlnsy MAEX |4 84,000,000 * 80% 67,200
< 25,200
s 42,000
Ol REBX MBSE MaA AlY
6,600,000& = 80% 5,280
< 1,980
s 3,300
OHHTHEH BIZ2&22 Jl= AlY
22,500,000& * 80% 18,000
< 6,750
s 11,250
HEXRZ M= XA 88,000 0 88,000
< 33,000
[ia 55,000
402 RI2EXt20| N 88,000 0 88,000
= 33,000
s 55,000
02 It 2 AL EZ (01X THS) 88,000 0 88,000
OZLaE 222 MHiJI= AlE
44,000,000& = 20H 4 88,000
< 33,000
s 55,000
SEME 245 158,000 3,200 154,800
< 75,400
[ia 82,600

- 320 -




2N

-
=

T
=1

LS
Ba: sy ¥ 23
el NEBE ASHSUFMM CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
201 Le-2d| 8,000 3,200 4,800
< 2,400
s 5,600
01 At 22l 8,000 3,200 4,800
O=sE04 MEHZX ME 40,0008 * 200H 8,000
< 2,400
s 5,600
206 M= Hl 3,000 0 3,000
< 900
= 2,100
01 MHZ 4l 3,000 0 3,000
Os&04d FHHZuU=S
10,0003 = 309 x 221t * 53] 3,000
< 900
s 2,100
301 L2 A F 7,000 0 7,000
< 2,100
e 4,900
09 HALAHIEA S 4,000 0 4,000
OSAE 2P SNUDS ¥ 5204
ME=PAE-! 20,0003 = 40¥ =« 53| 4,000
< 1,200
[ia 2,800
11IIEtEA S 3,000 0 3,000
SENHYE &Y d2u=s
300,000& = 53] » 221t 3,000
= 900
[ia 2,100
402 RIZ2EXt20l ™ 140,000 0 140,000
< 70,000
[ia 70,000
02 22t X2 AILE X (01X THE) 140,000 0 140,000
Os&is Ess&% =4 X&
140,000,000& * 1JH 2 140,000
< 70,000
[ia 70,000
eNE FES AY 5,000 22,000 A 17,000
402 2I2H X201 M 5,000 22,000 A 17,000
01 It 2 A B (KM ) 5,000 22,000 A 17,000
OFES42 2J13 Mol Aldg 0& 0
OA72 &2 X &SBHY Al
10,000,000& * 50% 5,000
sASYolEs ddta 2 KNI (SHI/XH) 21,900 38,060 216,160
= 10,950
s 10,950
101 1A bl 4,480 0 4,480
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SEXN2UY a4 NI 8,000 8,000 0
J| 4,960
< 456
s 2,584
307 21201 A 8,000 8,000 0
J| 4,960
< 456
e 2,584
11T M SRASEEX 8,000 8,000 0
SENUY Fad X 8,000,000 8,000
J| 4,960
< 456
s 2,584
dAE sE Z20d 2 XA 54,212 54,212 0
J| 21,685
< 4,879
s 27,648
307 gl2tol & 54,212 54,212 0
J| 21,685
< 4,879
s 27,648
11T M SXAISE EX 54,212 54,212 0
OFAY SEIX T2y 24X &
54,212,000 54,212
Jl| 21,685
< 4,879
s 27,648
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PH: BMDSAMAA
I N2 AY

MY .S (3H) - HRAY - BES il
HESHBEH (HMUNSAIEA) 44,745 48,617
J2HH(BMUSAEA) 44,745 48,617
JIS2ZH (BMUIAIEA) 44,745 48,617
201 LEt2 Y| 20,601 23,653
01 AR 22| bl 19,666 22,718
Oget=2H| 14,166
— Z2AE2X 25,300 * 204&HKF + 48] 2,024
—SNEE=AX 50,000& * 204Xt 1,000
— MEESHI 500,000& * 23] 1,000
— SAI EY 220,000 = 43| 880
— 2AD EY 715,000& * 23] 1,430
— 2T 2E EU(4M) 700,000& = 23| 1,400
—TE2lEe EY 338,000 = 40 * 23] 2,704
—ZTglf EY 490,600& = 3CH 1,472
—Z2tZely Y 500,000& * 1CH 500
— MNRA2H HIS 1,000,000& 1,000
— W) AS 13,000& ~ 10H ~ 12& 156
— M5 20 600,000 600
O=2 &l 5,500
— A2t 22X 24l 5,500,000& 5,500
02 332494l 935 935
O9H ZHl 935
—HMNSAIE A HAZ=H|
1,870& = 1004 = 5& 935
202 O B 18,144 18,144
01 2L Y| 18,144 18,144
OJI2gf =auyl
120,000& = 18 * 12& = 70% 18,144
203 € R =&Y| 5,000 4,920
02 HJAJPAHFFAH| 800 720
OAKAINMASZ=XH (HMDESAIAA)
40,000& = 20 800
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200
OBANSYEIAL Y (BMDSAIEA)
350,000& = 12& 4,200
405 XtakbF SHI 1,000 1,900
01 A&t =S F SHI 1,000 1,900
OMERE JI7 2¢ 1,000,000 1,000
S(EMUSAIE M) 800,000 250,000
HeHXNE(BMHUIAEA) 800,000 250,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HMDSAIY A
WRES(BMDSA
S HHK S (B4

EN

Al

)

0 1@
B>

)

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
LHEHHX S (HH DS AIHA) 800,000 250,000 550,000
702 D128 =2 800,000 250,000 550,000
[PIERSE = 800,000 250,000 550,000
OJlEx &ds)2 H2gla 882
650,000,000 650,000
ONE2 ®8IIZ M2 HES(sHENS
) 150,000, 000 150,000
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M OlEE

gz FOXTX Jlet2 st

ol HArzel (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
—FHEEE 2H JIe2 720,000 720
— &E A LEDERY HIIR22 60,000 * 12& 720
— A Mol 22 300,000 = 12& 3,600
—NSIH ¥ BEES 3,490
- XS XA 460,000 460
XY BEE = 1,650,000 1,650
NS HIIEA =22 50,000 * 4CH 200
X SENE 22
50,000 * 3CH * 23] 300
AYUMEAH 2 440,000 * 23] 880
OH =l 1,200
— A 1,200,000 1,200
OA & &Hl S X 11,100
— EAb HLE)] L A s
2,500,000 2,500
—0l=2 £¢el 150,000 * 4CH 600
—dANAH2E RA2C 8,000,000 8,000
O Xt &k Bt 17,000
—AESE 3,500,000 * 2CH 7,000
— AE3=2 4,000,000 = 1CH 4,000
— &3 AX 6,000,000 *= 1CH 6,000
401 AIEHIL 201 4,000 0 4,000
01 Al& bl 4,000 0 4,000
OSMEAHEZIEASSHT LI 4,000,000 4,000
A2 XNSAS Y 260,492 226,500 33,992
FOSEHHA 260,492 226,500 33,992
AR MEHAANY 86,500 86,500 0
401 Al HIL 20| 86,500 86,500 0
01 A&l 84,500 84,500 0
OLARZ JIEAIE B - B2 AL
84,500,000 84,500
03 Al& 201 1] 2,000 2,000 0
O4AR2 JIEBAIE B - B2 B A 2,000,000 2,000
S22 Ab| 60,000 60,000 0
401 IS HI L 2Tl 60,000 60,000 0
01 A& HI 60,000 60,000 0
Ol=c €30t x5 JHlSA
20,000,000 20,000
O2ecl HE == &EHlZ2AF 20,000,000 20,000
OaMe HEFY Ex5 ZHISA
20,000,000 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

IHEE
A2 XSAEOH
keSS

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
S 23| 95,000 20,000 75,000
401 AIEBIL 2 CHEI 95,000 20,000 75,000
01 A€ dl 95,000 20,000 75,000
OO0lstel Olstd Aweg &3 A 20,000,000 20,000
Ootaiiel dsetd S22 HHIZ A 20,000,000 20,000
el T2 =2 ZHISA 20,000,000 20,000
Oolstel 242 g TMILE S A 20,000,000 20,000
Ootaize| ot2etd T2 HUIZ A 15,000,000 15,000
838 25l =4 18,992 0 18,992
201 fet23E | 992 0 992
01 At 22l bl 992 0 992
ogxz 45 = 248,000 992
206 M =4l 18,000 0 18,000
01 M= dl 18,000 0 18,000
O =Hl 18,000,000 18,000
HE2LZH(OIES) 83,762 84,339 ABTT
=20t 8) 83,762 84,339 ABTT
Jl=3gH 83,762 84,339 NBTT
201 fEt2E | 43,906 44,483 ANBTT
01 AtR 2t 2l | 43,906 44,483 NBTT
Ooggt=8Hl 23,076
— SAMEX 26,000 = 21&t Xk » 128 * 90% 5,897
—SAI, ZEH, EH § 4228
250,000 = 17CH = 22 8,500
— oM 2 7= MAH 40,500 * 205 * 22 1,620
— APR21J1 =2l 200,000 = 20H = 23] 800
—dxc HER 18,900 = 500 * 123 1,134
— 284 37 AE £ WA
125,000 * 23] * 90% 225
— QA o Ea 250,000 = 2CH 500
—LENRES 1,800,000 1,800
—AMNRAEGE HIS 2,600,000 2,600
Oo=24d=+¢ 13,330
— =3 30,000 » 246 7,380
— 2 A 50,000 » 119& 5,950
O3l 7,500
—AN2ZRX S20 4] 7,500,000 7,500
202 O 4l 27,216 27,216 0
01 =LHO I 27,216 27,216 0
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N = 0l & At & Ml A

20179 = Z 0l &t 2BHg)

SN ot
M FOIXX JIgH 2st
& FUHH HAEZR (chel & 9l)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 613,222 596,583 16,639
FOQIXX Jler 25t 357,354 310,814 46,540
=Y HoER 153,939 145,465 8,474
QIS MHAXR 153,939 145,465 8,474
101 @14 dl 37,434 31,840 5,594
4 D12t ZE2XREES 37,434 31,840 5,594
O=X3g & 37,434
— oIy 51,7603 * 28 » 246 25,466
Fed 51,7603 = 28 « 58¢ 6,005
— MUz BHEE 2,560,000 2,560
=== 34,030,000& * 1H * 10% 3,403
201 et 16,715 14,835 1,880
01 At 2teltl 8,045 6,255 1,790
O Eer==EH| 5,145
—SHUY WA EH 120,000& * 44 480
— &8s & SHUE EX
18,000& = S& Xt = 128 1,080
— Qo3 2lg - ZEX 500,000& 500
—QALTE AA o
33& = 3,00008 = 155 1,485
— QA EH2AEN 250,000& * 43 1,000
QA EHIA HIS 600,000 600
o2g+¢ 2,900
—HEAE HEHE A=
100,000& = 2Y « 43] 800
—FUFHUMAE R B H=E
70,0002 = 4% « 33| 840
—=XsASYAAS 519 FHLY
70,000 = 9H « 23| 1,260
02 =224l 8,670 8,580 90
Oz3&2= & HA 8,670
—UANF LESRERIS 8,130
2 Bt 2702 = 9,0000H 2,430
=Pl 1,900& * 3,0000H 5,700
—MISTNELESRY IRE FUHE 23
45,000& = 12& 540
203 R =&l 3,000 2,000 1,000
03 AIHF=XH R =AY 3,000 2,000 1,000
OHdE & CIAHBIMHIA =2 3,000,000 3,000
204 MR AH| 1,200 1,200 0
03 SHZRFH 1,200 1,200 0
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A ot
M FOIXX JIgH 2st
& FUHH HAEZR (chel & 9l)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ONSEEZ2H 100,000& = 1H = 12& 1,200
301 et a s 95,590 95,590 0
05 8% -0 -tHESE43 95,590 95,590 0
O0legt& & sl 95,590
-0l & 91,840
A== 200,000& = 28H » 123 67,200
- &0z 200,000& = 28Y « 23] 11,200
slolaaay
20,0003 = 289 = 23| » 12& 13,440
— BtE 3,750
243 50,000& = 75% « 13| 3,750
EAt2tel 203,415 165,349 38,066
FOHOAE 29 203,415 165,349 38,066
101 14 dl 42,976 36,182 6,794
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 42,976 36, 182 6,794
HOMBHSDY U OFTE R 42,976
— o121 51,7609 * 2% + 2462 25,466
—x=52Y 51,7602 * 2% 582 6,005
—odgazag
6,996 * 29 = 3AlZt » 80 * 1.5 5,038
—MEdz BHEE 2,560,000 2,560
—E8= 39,069,000& * 10.0% 3,907
201 L2l 160,439 129,167 31,272
01 At 22l 23,644 18,672 4,972
O e8| 23,644
— EALEXE 2, 0 2E XD rASE
2,000,000& 2,000
—HLES 2,000,000& 2,000
—EAM2ACES 1,000, 000& 1,000
— SNz S22 AUES
1,000, 000& 1,000
— &AL SX22 HI] oM HALZ 1,000
—EAMY EXZ2 &Y FI| AR
1,000,000& * 12l 1,000
—S5EY B 500,000& * 2042 1,000
—=X32 5L A2
132,000& = 12& 1,584
—=X32 5L I & ==
100,000& 13 100
—=X32 L2dHH =2
130,000& * 128 1,560
— g SAX(L0IsEHY) B
50,000& = 200H2 = 13 1,000
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2N

==
M FOXX I8 23
& FArzel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—EA =N8 T oA m T 44
=3 300,000& = 12& 3,600
— A SX3 2 fAH 400,000& * 128 4,800
—HdANS32 ¥ OFFE 22SB(EL, &
T S 22E8E) 2,000,000& 2,000
02 2324l 136,795 110,495 26,300
Oz22= & HMA 64,038
— &M IR 1,000,000& * 12& 12,000
— A Hot=E 23 84,000& » 123 1,008
— SN2 07 MsS3d &8JIe3
3,000,000& * 122 36,000
—EE=NHB M+ER3
1,000,000& = 12& 12,000
~EEHENNT AYNEE
100,000& * 13/ 100
— XANSTA & H Al 2,930
- s XAl 430,000& 430
- I BEE 1,850,000& 1,850
- NE EHIIBAM =8 50,000& = 504 250
g SFd e
50,000 « 4CH = 23] 400
Od =zl 46,957
— &M 12,000, 000& 12,000
— &30l o4 3,000,000& 3,000
— &N 31,957,000& 31,957
OA&ZEHl s X bl 10,800
— 48 sz 10,000
A 5,000,000& 5,000
SEg=X3 2 2,000,000& 2,000
F=SNI=" B} 1,000,000 1,000
HAAMSISE, 07 E 2,000,000& 2,000
— AL HEHEI H oA |KX2e
100,000 * 8CH 800
OXrg & et 15,000
—AES8 3,500,000& =« 2CH 7,000
— 3= 4,000,000& * 2CH 8,000
A2 XSAE e 182,000 217,000 A 35,000
FUEHE ol & 182,000 217,000 A 35,000
A DB ALY 67,000 67,000 0
401 A& HIZ 201 I 67,000 67,000 0
01 A& HI 65,000 65,000 0
O21E JIEAIE B - B2 ZA
65,000, 000 65,000
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SN ot
M A2 XNIAS e
el U2 A CEERED)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 AlE 2 THHI 2,000 2,000 0
O21& JIBAIE E= - 22 Z A 2,000,000 2,000
=2 FH| 60,000 52,000 8,000
401 A& HIZ 2018 60,000 52,000 8,000
01 A& HI 60,000 52,000 8,000
O #9oel ti+==2 &XI3AH30m) 10,000,000 10,000
O g2e] BE=1W &2 I HIZ2AH(200m)
10,000, 000 10,000
O ZE B2 Hudl=AH(100m) 20,000, 000 20,000
O 3l=1el ot= =2 ZHI S At 20,000, 000 20,000
S 2 FH| 35,000 98,000 263,000
401 AIEHI L 2 CHYI 35,000 98,000 A 63,000
01 A& HI 35,000 98,000 263,000
O&4t2e] ot2sl2e Jtedld & X3 AHL=200
m) 20,000,000 20,000
O#oHel JiotA2 &7 = I I AH(20m)
15,000, 000 15,000
AotE 2tel 20,000 0 20,000
401 A& HIZ 2018 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
Ool&el Ct&t M Aot® HHI3AH(150m)
20,000,000& 20,000
HY2IZH (BLH) 73,868 68,769 5,099
Jl2dd(84d) 73,868 68,769 5,099
JlE&l 73,868 68,769 5,099
201 £8-2dH| 36,684 35,593 1,091
01 At 22l 36,684 35,593 1,091
Oget=gH| 18,354
— =SAMEX 25,3003 * 15& A + 128 4,554
—SEMI, ZEH EUHS 423
300,000&+ 1004 = 23l 6,000
—oly ¥ Rols WA
50,000& = 118 = 23l 1,100
— AFRD12101 =2l 200,000& = 2CH = 33 1,200
—&d=J Xz 600,000& = 504 3,000
— QA HOdHE 250,000& = 2CH 500
— ABIAIR EE 1,000,000 1,000
—AMNRAE2I HS 1,000, 000& 1,000
Oo=24d=+¢ 13,330
— (Hed)==dl 30,0003 246 7,380
— 2y 50,000& = 119« 5,950
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<

n0

Kio

Hl w

A 32,646
A 14,394

1,746

1,746
2,770
3,473

AT03

1,000
1,000

H3r
Wikd
RIS

550,057
242,305

106, 150

18,936
7,196

106, 150

11,740

2,000
2,000
1,200

1,200

81,990
81,990

g Al A

o,
=

Off &t 24

517,411
227,911

107,896

107,896
21,706
10,669

9,429

458
648
200
495
1,000
200
600
528
500
4,800

1,240

840

400
11,037
11,037
10,720

3,000
7,720

317

3,000
3,000
3,000
1,200

1,200
1,200

81,990
81,990
81,990

Ol &b A

Al

fall
50
RO

0
Iy
ol
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RO

=
10

al

Kk
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X
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2| SH
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00
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=
o
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2

T

=

& o~ 404

[und
e

2 o 40H

200,000

1,00000 = 15

250,000
* 1,00004 = 4
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65,000, 000 65,000
Olt=al& AHAE Wi 21,000,000 21,000
03 Al 2 0HHI 2,000 2,000 0
OL72 JIBtAIE 25 22 S A 2,000,000 2,000
Z =2 FHl 80,000 62,000 18,000
401 A& HIZ 201 Y| 80,000 62,000 18,000
01 A& HI 80,000 62,000 18,000
Odlaeel(Jtefi2) =2 FHIS3AH(150m)
20,000, 000 20,000
Ol &t2el M& ZHl3AH70m) 20,000, 000 20,000
Odletel == I3 AH(50m) 15,000, 000 15,000
O 12l Orat= M& ZHIZ AH(25m)
10,000, 000 10,000
O2<%el(M=X) =2 Ful=SAH80m)
15,000, 000 15,000
Ot et EHl 64,000 62,000 2,000
401 AIEHI L 2CHEI 64,000 62,000 2,000
01 A& Bl 64,000 62,000 2,000
OuE1el 2= 0o+ X &3 AH(140m)
20,000, 000 20,000
Oglel DIESFXE ZHIA 22,000,000 22,000
Oftg2e] s2EZE3AM 22,000,000 22,000
HH2HZH(ESH) 75,386 68,368 7,018
Jl2du(zsd) 75,386 68,368 7,018
JlE2&l 75,386 68,368 7,018
201 Let24E] 36,946 33,856 3,090
01 At 22l 36,946 33,856 3,090
O el 17,616
— =SAMEX 25,300  10&f X+ « 123 3,036
— oM ¥ RS MAE 50,000 x 155 * 23 1,500
— SAILEH EHUAZES
300,000 = 10CH * 23| 6,000
— AMRI1J] =el 200,000 = 3CH * 23] 1,200
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PSRN FXI D182 st
Chel: FOMBHOICD
H . ool (30) - NIRAY - B il
EEEEEE
20,0003 = 138 = 23| » 12& 6,240
— Bt 3,350
243 50,000& = 67" * 13l 3,350
EAt2te] 270,779
FUEHIJANE 29 72,624
201 L2l 72,624
01 At 2t 2|l 15,714
O+t 15,714
- AeeEsE ot 50& = 30,0000H 1,500
EAMRYD RB=SE 800, 000 800
—HLEE 320,000 320
— 2 Z0lstA F& 50,000& = 2% 100
— A StEA 2eES 150,000& * 12& 1,800
— 333 2aH 600,000& = 4JH A 2,400
— NHEMRAX (2H0IstEA) 2m4
50,000& * 604 * 13l 3,000
— A& oA HALZ 200,000& = 23| 400
— 8N 2E=2S 2,000,000 2,000
— &AL 2213l 235,000& * 12& 2,820
—St&4 Hlio =X 22l
23,9003 * 2J & «12& 574
=323l 56,910
O=323<LHA 16,110
— AN ot 23 100,000& * 12& 1,200
—&EA &I 23 1,000,000 * 12& 12,000
— ANsXA E HA 2,910
A& XEA(3CH) 410,000 410
CxE 2EE40) 2,200,000 2,200
SR EIIAA =42 50,0008 * 404 200
A BANE 223
50,000& = 104 = 23l 100
oozl 13,000
— A 10,000, 000 10,000
— &30l tola 3,000,000 3,000
OAN&EHISX 10,800
—d= |4 7,000
& A 5,000,000 5,000
0 2 HD 1,000,000 1,000
- 0Ist& OHola 1,000,000 1,000
— &AL 0l KX 100,000 * 7CH 700
— A "I KA 50,000& = 17CH 850
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ol HArzel (298 R)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
RN EERAX (N0 HEH) RANES
75,000& * 3094 & 2,250
O Xt &k Bty 17,000
—AESE 3,500,000& * 2CH 7,000
— AE3I2 4,000,000& * 1CH 4,000
— 34X 6,000,000& * 1CH 6,000
X3 2 22 139,041 139, 041
101 @121l 39,751 39,751
04 J|ZtH2ZXNEE S 39,751 39,751
OsXa 2 A 22| 18,300
A als| 51,7603 * 19 *» 246! 12,733
—F5=Y 51,760& + 198 » 52 2,692
—B28a 15,425,000& * 10% 1,543
— el NG 110,920& = 12& 1,332
Oossg 22| 21,451
— ol 2| 51,760& » 198 » 313 16,201
—FF34 51,760& » 1 x 52 2,692
— 528 Z 18,893,000& * 10% 1,890
— el NG 60,710& = 11& 668
201 Bt A | 97,640 97,640
01 AFR2 2t 2l dl 3,260 3,260
OgBt=gH| 2,000
—SXg2 A2ES 2,000,000 2,000
osg9=+4¢ 1,260
— =2 SYANE FHLY
70,0003 * 9Y * 23| 1,260
02 33249l 94,380 94,380
O332=2 % HA 34,380
- &3 15,000,000 15,000
— 4ol ER3 15,000,000 15,000
—s2A)] HIIEE =2 100,000& * 2CH 200
—S2I(BHOEH)EHES=22
88,000& * 12& 1,056
—SZI (BB ANEEANHZIZE)BEE S+
= 132,000& * 12& 1,584
—MIIHHEBEZA =5
120,000& * 12& 1,440
— AU OotME 3| 100,000& * 1& 100
(@)sK=3] 55,000,000 55,000
OAI& &H| KX Hl| 5,000
—=SX3& X2 4,000,000 4,000
— ANBFAIE E 2| 500,000& * 23] 1,000
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
405 XHA&HF S HI 1,650 0 1,650
01 AL 2 ZF S| 1,650 0 1,650

o=2=g Jssa20| J1H 1,650,000 1,650

25 CAZY 22 52,414 0 52,414
101 2121 H] 40,014 0 40,014
04 JI2ZtHIZ22NEE S 40,014 0 40,014

O2s T AZ29 22 36,597
—olgel 51,760 * 2H x 246 25,466
FELG 51,760 x 28 =« 52l 5,384
— 282 30,850,000 * 10% 3,085
— eI MG 221,830 ~ 12& 2,662
OM=&d 3,417
— ol 51,760& x 6 x 103 3,106
— 282 3,106,000& * 10% 311
201 et d| 12,400 0 12,400
02 3244l 12,400 0 12,400
OZ2222 ¢ HMA 7,400
—SAZEZEE IS 3,500,000 3,500
—CAZ2E 2 Aol R=2 1,500,000 1,500
—HLUAZE &2 200,000 = 12&€ 2,400
OA& ZHI KXY 5,000
— ZAZE Y S22 5,000,000 5,000

Ore B2 A 22| 6,700 0 6,700
201 gEt24Hy| 6,700 0 6,700
02 B32ZH| 6,700 0 6,700

O2322 % HA 3,700
—0fBHE HIR=2 2,500,000 2,500
—OIAZBAHE Mot 2
100,000 = 12& 1,200
OA&EZ&HI KX Y| 3,000
—0fIBHE KX 2l 3,000,000 3,000
A2 RS AR E 174,000 157,000 17,000
FOISHM A 174,000 157,000 17,000

AR MEBAY 67,000 67,000 0
401 Al HI L 204 HI 67,000 67,000 0]
01 Al & H| 65,000 65,000 0

OAFRE JIBIAIE E4 - B4 ZA}
65,000,000 65,000
03 Al 201 Y| 2,000 2,000 0
OARE JIBIAIE E4 - B2 ZAF 2,000,000 2,000
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SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
T2 FH| 62,000 78,000 A 16,000
401 Al I 2 O8I 62,000 78,000 216,000
01 A& Bl 62,000 78,000 A 16,000
OZl1el o232 H tA2IMNLRI| ZA
10,000, 000 10,000
OSCHeel B2 T 2EEIA 20,000, 000 20,000
OMEIl NHEIl T2 EHHIS AL 20,000, 000 20,000
BEel P OtAZIMNRI] A
12,000, 000 12,000
=2 F Y| 45,000 0 45,000
401 Al BIZ 201 8] 45,000 0 45,000
01 Al& Hl 45,000 0 45,000
Oagiel =R =2 HUHISAM
20,000,000 20,000
Oztetiel M 22 X ZA 15,000, 000 15,000
Ostd2e] HEX =2 HHISA
10,000, 000 10,000
HY2IZHI(EH) 65,908 64,364 1,544
23H(=Y) 65,908 64,364 1,544
JlE2&l 65,908 64,364 1,544
201 Let24d] 32,608 31,564 1,044
01 At 2teltl 32,608 31,564 1,044
OgBt==&H| 15,278
— SAMEX 25,300 = 104Xt = 128 3,036
—=AD|, DRIE, EHAREE
175,000& = 2004 * 23| 7,000
— oM ¥ Ro=E MA
50,000& = 168 * 23| 1,600
— AMRI1J] =¢l 200,000& * 20H = 33| 1,200
— gy FF AE 125,000& * 23| 250
— &0 EH22/dl 13,0003 * 90§ = 123l 1,404
—HYI 2= 22,000& * 48 88
— ABIAIRE S 700,000 700
ozdg=¢ 13,330
— =2 H| 30,0003 * 246 7,380
— 2| 50,000& = 119¢ 5,950
O= &l 4,000
— A2t 2 X E204lt] 4,000,000 4,000
202 O4dl 21,600 21,600 0
01 = LHAYI 21,600 21,600 0
OJl=2ge =80l
20,0003 = 159 = 6 » 123 21,600
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